Spolek pro záchranu historických památek Přešticka

Kontaktní adresa: Kulturní zařízení Přeštice, Masarykovo nám. 311, 334 01 Přeštice

Územní působnost spolku: do okruhu cca 10 km od místa vzniku
Spolek pro záchranu historických památek Přešticka je občanské sdružení, které vzniklo na sklonku roku 1996 s cílem mapovat stav památek v okolí Přeštic a vyvinout úsilí, vedoucí ke vzniku městského muzea starých řemesel (nynější Dům historie Přešticka). V té době bylo dalším cílem spolku zadokumentovat rekonstrukci varhan v děkanském chámu v Přešticích a vydání publikace o této rekonstrukci. Totéž se týkalo i kostelních zvonu. Stálou pozornost spolek věnuje propagaci života a díla slavných rodáku, zejména Jakuba Jana Ryby, Josefa Hlávky a JUDr. Jaroslava Preisse.

Poslání:
Spolek si klade za hlavní poslání své existence mapovat současný stav dochovaných historických památek nejrůznějšího charakteru ve své územní působnosti. Zprostředkovávat odborné posudky a zajištění restaurátorských prací, vedoucích k jejich záchraně pro další generace. Seznamovat s památkami a výsledky své práce všemi možnými způsoby co nejširší veřejnost (tisk, rozhlas, televize, internet). Organizovat shromaždování potřebných finančních prostředku (sbírky, vyhledávání sponzorů, ucházení se o vyhlášené granty apod.).
Dokumentovat dokončené akce v příležitostných regionálních publikacích. Provádět osvětovou činnost mezi širokou veřejností, jako prevenci před devastací a neodbornými zásahy do památek.


Organizace:
V současné době má spolek 30 členů, z toho dva kolektivní (obec Příchovice a obec Dolní Lukavice). Nyní je spolek rozdělen do tří sekcí:

· vydavatelské a propagační- zabývá se vydáváním příležitostných publikací a propagací Přešticka 

· dokumentační- provádí dokumentaci a registraci zejména stavebních památek starších 100let, včetně lidové architektury 

· restaurátorské- v rámci svých schopností pomáhá při restaurátorských stavebních pracích

Vydavatelská činnost:
· O varhanách na Přešticku - 72 stran, vydáno v r. 1998 nákladem 300 ks - neprodejné Popis a historicko-architektonický průvodce barokním chrámem Nanebevzetí Panny Marie v Přešticích - 208 stran + obrazová část, vydáno v r. 2000 nákladem 1 000 ks

· Pomněnky z roku 1931,replika po 69 letech- 83 stran,vydáno v r. 2000

· Mystérium barokního chrámu Nanebevzetí Panny Marie v Přešticích - 36 stran, vydáno v r. 2001

· Pomněnky(hrst vzpomínek ze 60. a 70. let 20. stol.)- 104 stran, vydáno v r. 2001

· Pomněnky z roku 1937, replika po 65 letech - 109 stran, vydáno v r. 2002

· Uvedené publikace (pokud jsou prodejné) lze zakoupit v Kulturním zařízení Přeštice 

