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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce února 2024 
· 2.2. po 6 h (pololetní prázdniny) přijali strážníci oznámení od prodavačky pekárny v ul. Poděbradova, že do prodejny přišel žák ZŠ, pravděpodobně cizinec, že jej u školy vysadila matka, ale ta je uzamčena. Matka je v práci, neví kde, a adresu domů nezná, ani nemá klíče. Naštěstí prodejnu také navštívila zaměstnankyně školy, (tímto jí děkujeme) která zjistila kontakt na rodinu a jeho bratr si chlapce následně vyzvedl. Strážníci při besedách provedou osvětu, týkající se kontaktu na rodiče a znalosti adresy svého bydliště. 
· 7.2. po 22 h oznámena krádež potravin z prodejny v ul. Husova v Přešticích. Pomocí kamerového systému v prodejně zjištěna podobizna podezřelého a hodnota odcizených konzerv, které podezřelému odebral prodavač. Podezřelý byl po chvíli zjištěn v podnapilém stavu (skoro 2 promile alkoholu v dechu) strážníky na Masarykově nám., kde byl prolustrován přivolanými policisty. Věc byla s pachatelem řešena následující den, po odeznění intoxikace alkoholem, pro přestupek proti majetku v příkazním řízení.  
· 20.2. po 21 h výjezd na ubytovnu v ul. Vrchlického, kde mělo docházet ke slovní rozepři mezi správcem a nájemnicí. Na místě zjištěno, že se jedná o bývalou nájemnici, která si přišla opětovně pro zde uložené věci a dostala se do slovní rozepře se správcem. Věc na místě vyřešena, nájemnice si vzala věci a odešla. 
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26.2. před 17 h zjištěn na zemi ul. Jungmannova ležící muž, kolem kterého běhal pes menšího vzrůstu. Strážníci pomohli sedmatřicetiletému muži ze Švihova vstát. Tento nebyl zraněn, komunikoval a chodil. Muži bylo opakovaně sděleno, aby si psa dal na vodítko. Tento však neuposlechl výzev strážníků, a proto byl oznámen na správní orgán pro přestupky proti občanskému soužití a na ochranu zvířat proti týrání.   
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V únoru provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) provedeno 6 výjezdů na nepřizpůsobivé občany hlučící, kouřící a požívající alkoholické nápoje na autobusových a vlakových zastávkách, parcích, Masarykově nám., ul. Husova-řešeno v příkazním řízení či oznámeno na správní orgán, z místa vykázáni, 2) znečištění komunikace  křižovatky v ul. Nepomucká a Tř.1. máje olejem z vozidla-zasypáno sorbentem, 3) zjištěny nepovolené kontejnery na suť v ul. Poděbradova-předáno na Měú k vyřízení, 4) znečištění komunikace zeminou v ul. K Cihelně –proveden okamžitý úklid znečišťovatelem,  5) na žádost policistů zajištění 2 dopravních nehod: a) dvou vozidel na parkovišti u prodejny na Tř.1. máje, b) poškození závory na železničním přejezdu v ul. K Cihelně-vše předáno na místě skupině dopravních nehod,  6) 3x výjezd na narušení objektů budov města.  
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) odcizení finanční hotovosti z vozidla odstaveného v ul. Husova, 2) 4x dopravní nehoda dvou vozidel v ul. Nepomucká, Husova, Na Chmelnicích a v křižovatce ul. Nepomucká a Tř.1. máje, 3) poškození autobusové zastávky na Masarykově nám., 4) průjezd osobního vozu Přešticemi, které bylo použito k trestné činnosti, 5) 2x dopravní nehoda na přechodu pro chodce- sražení chodkyně osobním vozidlem na Masarykově nám. a chodce v ul. Rybova. 

· Proveden výjezd na 5 volně pobíhajících psů: 2x Skočice, Přeštice-Na Chmelnicích, Masarykovo nám., Husova -majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Nepomucká v Přešticích nalezen kadáver kuny-ekologicky zlikvidován.
-   Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 57 km/h, Tř.1. máje – 63 km/h, Skočice u MŠ a ZŠ – 69 km/h, Přeštice Zastávka – 83 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
Vážení občané,
město Přeštice nabízí k adopci opuštěného pejska, křížence labradora černé barvy. Pes je umístěn na Stanici pro psy v ul. V Háječku. Případný zájemce může kontaktovat Městskou policii Přeštice na tel.: 379 304 590 nebo 725 726 549,  mail: mpolicie@prestice-mesto.cz
