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I. Lidé ohrožení sociálním vyloučením
I.1. Vymezení cílové skupiny pro KPSS na Přešticku  
Jednou z cílových skupin uživatelů jsou v rámci komunitního plánování sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Přeštice

· lidé ohrožení sociálním vyloučením z důvodu dlouhodobé nezaměstnanosti a ohrožení chudobou, ztráty domova, návratu z ústavních zařízení nebo závislosti na drogách.

Situace těchto lidí má mnoho společného s jinou cílovou skupinou v rámci přeštického KPSS, a to s „rodinami s dětmi ohroženými chudobou či sociálním vyloučením“. Obě kategorie uživatelů sociálních služeb a péče, byť jsou pojednány zvlášť, se prolínají nejen tématicky, ale v mnoha případech jde o tytéž osoby. Sociálním vyloučením jsou potenciálně ohroženi v podstatě všichni uživatelé sociálních služeb. Pro účely této analýzy jsou označováni jako ohrožení sociálním vyloučením lidé, jejichž nepříznivá sociální situace je způsobena výše uvedenými okolnostmi.  
I.2. Úvod do problematiky cílové skupiny
Osoby ohrožené závislostí

Nová Národní strategie protidrogové politiky na období 2005 až 2009 si v rámci  zlepšení situace v užívání všech typů drog, klade za cíl aktivně zapojit co nejširší část společnosti. Drogy jsou v České republice definovány zákonem č.167/1998 Sb., o návykových látkách. Ve strategii jsou jako drogy uvedeny jak návykové látky definované výše uvedeným zákonem tak i běžně dostupné a společností tolerované návykové látky (organická rozpouštědla, alkohol, tabák).
Účinným přístupem k řešení protidrogové problematiky je komplexnost a multidisciplinarita, základem jsou 3 vzájemně se doplňující a nezastupitelné strategie moderní protidrogové problematiky a z nich odvozené 4 základní pilíře protidrogové politiky ČR (kurzívou):

· snižování dostupnosti drog (potlačování nabídky - kontrola prodeje a distribuce legálních a potlačování nezákonné distribuce ilegálních drog), 
· snižování poptávky po drogách (primární prevence – aktivity zaměřené na předcházení užívání drog, popř. oddálení první zkušenosti s drogou; léčba a resocializace uživatelů – spektrum služeb léčby k abstinenci dostupných pro uživatele drog, kteří se svobodně rozhodli pro život bez jejich užívání), 

· snižování rizik s jejich užíváním spojených (harm reduction – aktivity snižování možných zdravotních a sociálních rizik a dopadů na uživatele drog a na společnost).
Zdroj: Národní strategie protidrogové politiky na období 2005 – 2009.
Osoby navracející se z ústavní výchovy nebo výkonu trestu odnětí svobody
Osoby opouštějící ústavní výchovu jsou ohrožené sociálním vyloučením především proto, že jim není poskytována dostatečná návazná péče ze strany sociálních pracovníků, zvláště pokud jde o poradenství a pomoc při zajištění bydlení a zaměstnání. Dostatečná spolupráce ze strany dalších zainteresovaných subjektů – obcí a úřadů práce – neexistuje. Velký podíl při zajišťování návazné péče mají především nestátní neziskové organizace, které však svými možnostmi nestačí pokrýt skutečné potřeby všech dětí opouštějících ústavní výchovu.

Pro vězně opouštějící věznice po výkonu trestu odnětí svobody jsou hlavními problémy: zajištění vhodného zaměstnání, nalezení vhodného ubytování či bydlení obecně, důsledky případného rozpadu manželství a spolu s tím vykořenění ze známého prostředí, finanční dluhy či závazky (z podnikání, škody vzniklé jejich trestnou činností, dluhy na výživném, které vzhledem k problémům se zaměstnáváním vězňů v průběhu uvěznění nejenže neumořují, ale naopak narůstají). Negativní postoje okolí, případně možných zaměstnavatelů, se v současnosti, ve srovnání s nedalekou minulostí, nezdají být pro sociální přijetí propuštěných vězňů velkou překážkou. 
Pro podporu sociálního začlenění těchto skupin osob jsou relevantní níže specifikované cíle (opatření k jejich dosažení by měla být realizována v jednotlivých krajích).
Mladí dospělí opouštějící zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy:

· podpora alternativních postupů k umísťování dětí do ústavní výchovy;

· podpora vytváření sociálních služeb, které pomáhají těmto osobám při sociálním začleňování (zejména podpora vytvoření pracovních návyků), včetně služeb bydlení (domy na půli cesty);
· podpora vytváření nabídky pracovních příležitostí;

· dostupnost následného bydlení, cenově dostupného samostatného bydlení pro osoby opouštějící  institucionální péči a následných služeb – zajištění pomoci jako je poradenství, terénní pomoc, aby se mohli snadněji integrovat do společnosti. 

Osoby opouštějící výkon trestu odnětí svobody:
· zpřesnění a zvýšení důrazu na koordinaci a součinnost justičních složek při uplatňování alternativních trestů, zejména podmíněného propouštění s dohledem, včetně zpřesnění příslušné legislativní úpravy v navrhované rekodifikaci trestního zákona;

· podpora vytváření nabídky pracovních příležitostí pro osoby opouštějící zařízení pro výkon trestu;

· dostupnost sociálních služeb podporujících sociální začleňování těchto osob (včetně azylového bydlení a následného bydlení) v jednotlivých krajích.

Největší problémy, kterým čelí osoby propuštěné z ústavní péče nebo z vězení, jsou spojené s bydlením. Zejména mladým lidem je proto poskytováno ubytování v tzv. domech na půli cesty, které i díky poskytovaným sociálním službám umožňují postupnou integraci těchto osob do normálního života. Projekty na jejich opětovné sociální začlenění je nutno rozšířit tak, aby nabídka domů na půli cesty odpovídala skutečné potřebě a počtu propuštěných. 
Zdroj: MPSV, Národní akční plán sociálního začleňování 2004 – 2006.
Lidé bez domova 
Bezdomovectví se objevilo jako nový fenomén po roce 1989, znamená mnohavrstevný problém a je výrazem extrémní chudoby a sociálního vyloučení ze společnosti. Jedná se o problematiku, která je stále na vzestupu (obzvláště v uplynulých pěti letech). Pod pojmem „bezdomovci“ se nejčastěji rozumí ti, kteří nemají žádnou střechu nad hlavou a dočasné útočiště nachází v charitativních organizacích. Jejich počet není sledován a neexistuje ani celkový oficiální odhad. I nejmírnější neoficiální odhady se pohybují v řádu desítek tisíc osob. Ženy jsou častěji ohroženy tzv. latentním bezdomovectvím - tzn. před životem na ulici častěji upřednostňují nejisté partnerské vztahy, které jim zaručují dočasnou formu ubytování. 
Nejčastější objektivní příčiny bezdomovectví jsou tyto: strukturální změny ve společnosti (změny na trhu práce), změny ve struktuře rodin, nedostatečné zabezpečení podporovaného bydlení pro sociálně slabé, pro občany opouštějící ústavní zařízení a osoby se zdravotním postižením. Nejčastější subjektivní příčiny bezdomovectví jsou nezaměstnanost, nízká úroveň vzdělání, problémy v oblasti sociálních vztahů (rozvody), závislost na návykových látkách a zdravotní postižení (mentální i fyzické). Závažnost jednotlivých příčin se v čase vyvíjí. Tím se také mění sociální složení skupiny bezdomovců a návazně závažnost problémů, které s sebou bezdomovectví nese, tj. šíření infekčních nemocí, kriminalita a především vytvoření skupiny lidí, u nichž vyloučení ze společnosti nabývá své extrémní podoby. 
Pro bezdomovce je pro jejich způsob života problematická dostupnost systému sociální ochrany. Překážkou je pro ně skutečnost, že systém je vázán na bydliště a bezdomovci se většinou nezdržují v obcích, kde mají bydliště zapsané. Totéž platí i pro dostupnost zdravotní péče. Překážkou je pro ně skutečnost, že mají zaviněné i nezaviněné dluhy u zdravotní pojišťovny a zdravotnické zařízení mají obavy, že nedostanou za výkony zaplaceno.

Dle zkušeností organizací pracujících s bezdomovci dochází v posledních letech mezi bezdomovci, kteří vyhledávají sociální služby, k výraznému nárůstu počtu mladých lidí, žen a matek s dětmi. Právě u těchto skupin je velice důležitá raná prevence, která v současné době téměř neexistuje. 

Pro zlepšení životních podmínek bezdomovců je nezbytné zejména vytvořit síť sociálních služeb, jejichž prostřednictvím bude možné předcházet vzniku situace bezdomovectví a zároveň podporovat vlastní potenciál osob – bezdomovců ke zlepšení jejich situace, a síť azylových domů, bytů na půli cesty.

Dalšími cíli jsou:

· přijetí funkční definice bezdomovectví a pojmenování objektivizace fenoménu;

· kvantifikace bezdomovců a osob bezdomovectvím ohrožených;

· podpora prevence, kladení důrazu na systematickou terénní práci pro osoby ohrožené bezdomovectvím (dlužníci ještě nevystěhovaní) s důrazem na aktivaci vlastních potenciálů těchto osob;

· prevence ztráty bydlení – podpora ohrožených skupin k udržení si bydlení (placení, ochrana, údržba), důraz na používání splátkových kalendářů před soudním vystěhováním.
V současné době ještě neexistují komplexní strategie pro prevenci a boj s bezdomovectvím, ani nejsou k dispozici relevantní informace o tomto problému a počtu bezdomovců (existuje pouze výsledek ze sčítání bezdomovců z února 2004). V roce 2004 byl vyhlášen inovativní program Podpora procesu zavádění a rozvoje nových forem sociálních služeb umožňujících život v přirozeném prostředí pro podporu sociálních služeb zaměřených na nepříznivou sociální situaci včetně bezdomovectví.
Program sociálního začleňování pro osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby již sociálně vyloučené

Příkladem programu sociálního začleňování je Integrační program Naděje realizovaný od roku 1990. Program je financován vícezdrojově (státní rozpočet, kraje, města, úhrady klientů za ubytování) a je koncipován stavebnicově, jednotlivé stupně na sebe navazují.

Nultý stupeň je prvním kontaktem a první pomocí v akutní nouzi:

· streetwork: vyhledávání bezdomovců a dalších osob v místech, na kterých se ve dne nebo v noci zdržují, navázání vztahu a pozvání do denního centra;

· korespondenční a osobní styk s osobami před propuštěním z výkonu trestu odnětí svobody;

· denní centrum: hygiena, nasycení, ošacení, osobní rozhovory, pořizování dokladů, vyhledávání práce, asistence při jednání s úřady, morální podpora, povzbuzování a motivace k sociální integraci;

· ordinace praktického lékaře: lékařská péče a prevence, vstupní prohlídky do zaměstnání;

· noclehárna: nejjednodušší a cenově dostupné nízkoprahové nocování (celoročně, ale zejména v zimním období).

První stupeň navazuje na úspěšné „absolvování“ nultého stupně:

· krátkodobé azylové ubytování a aspoň příležitostná práce s příjmem;

· zaměstnávání na veřejně prospěšných pracích.

Druhý stupeň navazuje na první:

· střednědobé ubytování a zaměstnání na pracovní smlouvu;

· zaměstnávání na veřejně prospěšných pracích;

· pomoc při hledání stálého pracovního poměru.

Třetí stupeň:

· bydlení na půli cesty pro mladé lidi;

· dům pokojného stáří pro osoby v důchodovém věku a invalidní důchodce;

· chráněné bydlení.

Čtvrtý stupeň (nerealizovaný):

· podporované samostatné bydlení.

Doplňkové služby:

· šatníky;

· potravinová banka;

· všeobecné poradenství na principu občanské poradny, ale zaměřené na konkrétní cílovou skupinu;

· v případě zájmu křesťanská duchovenská péče podle konfese.

Modifikace programu pro práci s lidmi bezprostředně bezdomovectvím ohroženými:

· služby sociální intervence v domácnostech dlužníků nájemného (tzv. neplatičů) před jejich vystěhováním z bytu;

· služby sociální intervence v domácnostech dlužníků nájemného po jejich vystěhování z bytu do tzv. „holobytů“;

· služby sociální intervence v domácnostech nájemců sociálních bytů.

Zdroj: MPSV, Národní akční plán sociálního začleňování 2004 – 2006.
Dlouhodobě nezaměstnaní a ohrožení chudobou

Dlouhodobě nezaměstnaní, zejména ti s nízkou úrovní kvalifikace, tvoří skupinu osob nejvíce ohrožených chudobou a sociálním vyloučením. Dlouhodobá nezaměstnanost (trvající více než 6, respektive 12 měsíců) je jevem, který úzce souvisí s dosaženým vzděláním. Dlouhodobou nezaměstnaností jsou ohroženi především nekvalifikovaní, mladiství, osoby se zdravotním postižením, ženy s malými dětmi a osoby po návratu z výkonu trestu.  Dlouhodobě jsou bez práce více ženy, občané vyšší věkové kategorie a občané se změněnou pracovní schopností. Uplatnění nezaměstnaných se s narůstající délkou evidence stává téměř nemožné. 

Zaměstnanost (nezaměstnanost) významnou měrou ovlivňuje chudobu (hranice ohrožení chudobou je podle metodiky EU 60 % ročního národního vyrovnaného mediánového příjmu na spotřební jednotku). Mezi nezaměstnanými byl v roce 2002 podíl chudých 36 %. V ČR se jako hranice chudoby používá životní minimum. Podle metodiky EU je v ČR podíl chudých domácností vyšší než je jejich podíl pod životním minimem. 

Zaměstnání je nejlepší ochranou před sociálním vyloučením. Cílem je proto vytvoření začleňujícího trhu práce s důrazem na zlepšení přístupu na trh práce pro skupiny ohrožené sociálním vyloučením. Na základě Postupů a cílů ke snížení nezaměstnanosti, schválených vládou na její funkční období, byl vypracován Národní akční plán zaměstnanosti na léta 2004-2006. Kromě rozvoje již existujících nástrojů (společensky účelná pracovní místa, veřejně prospěšné práce aj.) se zavádí i několik nových nástrojů, například zvýšení hmotné podpory při tvorbě nových pracovních míst pro investory, kteří se rozhodnou umístit své investice do regionů s mírou nezaměstnanosti vyšší než 14%.  Schválen byl také nový zákon o zaměstnanosti (vstoupil v platnost 1. října 2004), který zakazuje diskriminaci při uplatňování práva na zaměstnání, definuje přímou i nepřímou diskriminaci, způsob dokazovaní a finanční postihy.

Při zprostředkování zaměstnání se věnuje zvýšená péče uchazečům o zaměstnání, kteří ji potřebují kvůli svému zdravotními stavu nebo z jiných vážných důvodů (osoby se zdravotním postižením, absolventi, těhotné ženy, matky s dětmi do 15 let, osoby starší 50 let). Úřad práce ve spolupráci s uchazečem vypracuje Individuální akční plán, který směřuje ke zvýšení možnosti uplatnění uchazeče o zaměstnání na trhu práce. Prioritou je zejména potírání dlouhodobé nezaměstnanosti a její prevence. 

Pro mladé uchazeče o zaměstnání do 25 let je na všech ÚP zaveden program První příležitost. Cílem programu je nabídnout těmto osobám pracovní místo nebo zvýšit jejich zaměstnatelnost formou poradenské aktivity, školení, rekvalifikace, odbornou praxí nebo jiným opatřením, a to v období do 6 měsíců jejich nezaměstnanosti. Pro uchazeče o zaměstnání nad 25 let před dosažením 12 měsíců jejich nezaměstnanosti je určen program Nový start. 

Na reformy na trhu práce navazují reformy v oblasti vzdělávání. Rozvojový program Odstraňování disproporcí ve vzdělávací nabídce krajů sleduje optimalizaci vzdělávací nabídky ve vazbě na trh práce. Cílem rozvojového programu je podpora vyrovnání nerovností ve vzdělávací nabídce krajů, tedy zajištění možnosti nabídnout co nejvyšší úroveň vzdělání co nejvyššímu počtu mládeže, a to na straně jedné podle jejich schopností a  zájmu, na straně druhé v souladu s ekonomicko-sociálním rozvojem kraje. 
Vzdělávání a odborná příprava pro život je jedním z hlavních cílů vlády. V roce 2003 byla schválena Strategie rozvoje lidských zdrojů pro ČR a následně i program její realizace. Cílem je z celoživotního učení udělat běžnou praxi, připravit se na výzvy, které přináší informační a znalostní společnost, zvýšit zaměstnatelnost pracovní síly a tím i zaměstnanost atd.
Zdroj: MPSV, Národní akční plán sociálního začleňování 2004 – 2006.
II. Sociální služby pro osoby ohrožené sociálním vyloučením na Přešticku

Sociální služby pro osoby ohrožené sociálním vyloučením na Přešticku poskytuje prakticky pouze Odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ) Městského úřadu v Přešticích. Pro cílovou skupinu osob ohrožených sociálním vyloučením se další poskytovatelé služeb nacházejí především v Plzni a v Klatovech. 

 Z oblasti sociálních služeb OSVZ v Přešticích poskytuje prostřednictvím svých úseků (úsek sociálně právní ochrany dětí, úsek pro zdravotně postižené a kurátora pro dospělé a úsek dávek sociální péče) uživatelům zejména poradenství a terénní práci. Zřídil také krizové lůžko pro děti s péčí do 24 hodin před rozhodnutím soudu. Na základě nové legislativy převzal odbor od roku 2003 péči o tzv. „romské občany“, integraci cizinců a protidrogovou problematiku.

Vzhledem k  absenci poskytovatelů příslušných sociálních služeb na území SO ORP Přeštice má město smlouvu s Městským ústavem sociálních služeb Plzeň. Předmětem této spolupráce je zajištění poradenské činnosti pro manželské páry, kteří se chtějí stát osvojiteli nebo pěstouny. Kromě MÚSS Plzeň spolupracují Přeštice s Městským ústavem sociálních služeb v Klatovech, kde využívají jeho ubytovnu pro lidi bez domova. Dalším významným partnerem je Městská charita v Plzni, konkrétně Domov sv. Zdislavy pro matky s dětmi, Dům na půli cesty a Domov sv. Františka. Služeb těchto organizací využívá odbor například ve chvíli, kdy je nutné umístit osoby bez přístřeší do některého ze sociálních zařízení. V případě naplnění kapacity zmíněných pobytových zařízení reálně hrozí, že se sociální odbor ocitne v  kolizi se zákonem, protože nebude s to zajistit případným uživatelům (bezdomovcům, propuštěným z ústavních zařízení) příslušnou péči. Vybudování tzv. sociálních bytů na území správního obvodu je z tohoto hlediska jednou z hlavních priorit v zajištění péče o cílovou skupinu. Při péči o propuštěné z výkonu trestu je též významná spolupráce s Probační a mediační službou v Plzni.
Při zajištění péče o osoby ohrožené drogovou závislostí spolupracuje město s plzeňským Centrem protidrogové prevence a terapie, s Teen Challenge Plzeň, s organizací STATIS, o.p.s., Terapeutická komunita Medvědí kámen a psychosociálním centrem Acorus.

III. Lidé ohrožení sociálním vyloučením na Přešticku

Evidence kurátora pro dospělé v Přešticích obsahovala ke dni 21.11.2005 celkem 23 příslušníků tzv. marginálních skupin. Pod tímto označením se skrývají především propuštění z výkonu trestu, lidé bez domova a lidé ohrožení drogovou závislostí.

III.1. Lidé ohrožení závislostí

Podle vyjádření pracovníků OSVZ nejsou na Přešticku větší problémy s drogovou závislostí. V této souvislosti eviduje policie 2 přestupky a jeden trestný čin. Podrobnější informace o drogově závislých, kteří nepřišli do střetu se zákonem, jsou lokálně nedostupné. Důvodem chybějících informací a především malého přehledu o drogové problematice je, že neexistuje místní kontaktní centrum, které by se této skupině lidí přímo věnovalo, a pracovnice sociálního odboru jsou vázány mlčenlivostí.

V roce 2005 byli z léčení v Dobřanech propuštěni 2 muži. Ti sem byli umístěni po výkonu trestu a léčili se ze závislosti na alkoholu. Vzhledem k tomu, že se jeden z dotyčných nemohl po propuštění vrátit do místa svého původního pobytu, bylo pro něj nutné hledat náhradní ubytování. Situace byla vyřešena umístěním  muže do Domu Sv. Františka v Plzni. Je však evidentní, a to  nejen z tohoto případu, ale také podle vyjádření kurátora pro dospělé, že na Přešticku chybí možnost tzv. sociálního bydlení, které by zajistilo kapacitu pro správní obvod Přeštice. V situaci, kdy dojde k  naplnění kapacity jak v Plzni, tak v Klatovech se otázka sociálního bydlení v Přešticích stává velmi aktuální. 

III.2. Lidé navracející se z ústavních zařízení

Občané propuštění z výkonu trestu a ve výkonu trestu, Přešticko

	 
	2003
	2004
	2005

	Propuštění z výkonu trestu
	6
	8
	12

	Ve výkonu trestu
	12
	15
	11


zdroj: kurátor pro dospělé, MÚ Přeštice

Dle informací ze sociálního odboru MÚ Přeštice se většina osob propuštěných z výkonu trestu nevrací do místa svého minulého bydliště k rodinám, ale stěhuje se do větších měst, např. do Plzně či Prahy. V  mnoha případech se stává, že rodina propuštěnému neumožní návrat do jeho bývalého bydliště. Avšak i přes tyto situace se někteří do místa bydliště úspěšně vracejí.

Kriminalita dětí a mladistvých 

V rámci kriminality dětí a mládeže, eviduje policie na Přešticku 15 krádeží či loupeží, které však  byly vesměs odloženy z důvodu nízkého věku pachatelů.

V roce 2005 evidoval kurátor z úseku sociálně právní ochrany pro děti a mládež 7 mladistvých a 6 nezletilých klientů.

Děti umístěné v sociálních zařízeních

Děti z Přešticka jsou umisťovány do dětských domovů v Nepomuku, Plzni, Horšovském Týně, Trnové a ve Staňkově dle rozhodnutí soudu. Na území správního obvodu Přeštice se žádný dětský domov nenalézá.

III.3. Lidé bez domova 

Dle informací ze sociálního odboru se na Přešticku nezdržují osoby bez stálého přístřeší. Pokud se stane, že někdo o přístřeší přijde, přemístí se do Plzně či jiných větších měst. Bližší informace o této skupině (zda-li někteří z nich kontaktují poskytovatele soc. služeb v Plzni apod.) je prakticky nemožné získat. 

Na ohlašovně pobytu v Přešticích evidují 39 osob pro rok 2005, avšak dle vyjádření místních pracovníků nejde o osoby bez přístřeší. Jsou to ve většině případů lidé, kteří přišli o trvalý pobyt na bývalém bydlišti a nyní přebývají buď u známých, na ubytovnách či v podnájmu. Osoby fakticky bez přístřeší se tak ve statistikách nezobrazí, protože mají velmi často hlášen trvalý pobyt v jiném místě,  a to i přesto, že se tam dlouhodobě nezdržují.

III.4. Lidé dlouhodobě nezaměstnaní a ohrožení chudobou

K 28.02.2006 evidoval úřad práce v okrese Plzeň-jih 298 volných míst, tj. 1,75 dosažitelného uchazeče na 1 volné pracovní místo. Tento poměr je nejpříznivější v meziokresním srovnání v Plzeňském kraji. 

V rámci Plzeňského kraje vykazuje SO ORP Přeštice nejnižší míru nezaměstnanosti. K 28.02.2006 v něm bylo evidováno 521 dosažitelných uchazečů, což odpovídá 5,10% míře registrované nezaměstnanosti. Relativně příznivý trend v zaměstnanosti je dán polohou okresu (ve vztahu ke krajskému městu) a dopravní dostupností. Zázemí krajského města poskytuje velké části obyvatel okresu nejen zaměstnání, ale také většinu školních, zdravotnických, sociálních, kulturních a jiných služeb
. 

Podle dotazníků rozeslaných všem starostům není na Přešticku známa žádná tzv. sociálně vyloučená lokalita, kde by docházelo ke kumulaci lidí z cílové skupiny a jejich stigmatizaci a vyloučení nejen sociálnímu, ale i prostorovému. Nicméně za tzv. „sociálně slabší“ je v obvodu považována lokalita nazývaná „Rumunsko“ nedaleko Chlumčan.   

Statistiky počtu neplatičů za celé Přešticko neexistují, věc mají v kompetenci jednotlivé obecní úřady. Za samotné Přeštice eviduje k 17.3.2006 městský úřad 42 dlužníků nájemného, přičemž počátek některých případů se datuje již několik let zpět. Problémy s neplatiči jsou řešeny pomocí splátkového kalendáře (3 nájemníci), dále je podáno několik žalob a probíhá několik exekucí.  Žádnými „náhradními byty“ obce na Přešticku údajně nedisponují.

V Chlumčanech řeší problematiku neplatičů nájemného Bytové hospodářství, což je příspěvková organizace zřízená obcí. Neplatiče po rozhodnutí soudu vystěhovávají do ubytoven mimo Chlumčany, například do Dnešic, Dobřan či Plzně. 

Od roku 2003 funguje na sociálním odboru v Přešticích tzv. romská poradkyně, případy zabývající se neplacením nájemného však prozatím řešit nemusela. Podle získaných informací této poradkyni na Přešticku zcela chybí klientela. Na celém Přešticku není známa žádná tzv. sociálně vyloučená lokalita s větší koncentrací lidí přiřazovaných k romské národnosti, ani zde nejsou řešeny problémy s těmito lidmi spojované.  

IV.Rozhovory s lidmi ohroženými sociálním vyloučením

Pro účely komunitního plánování sociálních služeb byly vedeny strukturované rozhovory s 5 obyvateli v Chlumčanech
, kteří spadají do kategorie ohrožených sociálním vyloučením – dlouhodobě nezaměstnaných. Dávky sociální péče jsou obyvatelům této obce vydávány na sociálním odboru v Přešticích, dávky státní sociální podpory na Úřadu práce v Dobřanech. 

Dva z dotazovaných bydlí s rodinami v bytovém domě. Tento dům obývalo více nájemníků, kteří se však odstěhovali po zakoupení domu firmou, která v něm místo bytů chce zřídit kanceláře.  Poslední tři rodiny žijí v nejistotě, zda budou moci v domě zůstat, či zda se budou muset také vystěhovat, přičemž firma žádné náhradní ubytování zatím nenabídla. Další informace poskytla obyvatelka bytového domu v ulici, která se rovněž nachází blízko areálu keramického závodu. Dvě dotazované ženy bydlí v bytovém domě v centru Chlumčan.

IV.2. Charakteristika dotazovaných 

Dotazovaní byli převážně nízkokvalifikovaní se základním vzděláním (4 ženy a jeden muž). Všichni byli dlouhodobě nezaměstnaní (pokud započítáme u některých respondentek i dobu strávenou na mateřské dovolené) a pobírali dávky státní sociální podpory. Všichni měli ve své péči několik dětí. Jedna respondentka byla vdaná a pečovala i o děti z předchozích manželství, jedna svobodná, tři byli rozvedení. Žádný z respondentů neměl zkušenost s pobytem ve vězení za posledních 15 let. Všichni bydleli v pronajatém bytě, jedna žena společně s rodiči. 

IV.3. Analýza rozhovorů 

Tři dotazované osoby uváděly, že jsou v kontaktu s úředníky v Dobřanech i v Přešticích, dvě zbylé pouze v Dobřanech. Jedna osoba v Přešticích dostává doplatek do životního minima, dvě jsou navštěvovány úředníky ze sociálního odboru kvůli nařízenému dohledu nad dětmi. Muž ztratil od prosince 2005 nárok na dorovnání životního minima z důvodu vyškrtnutí z evidence ÚP. Všichni dotazovaní pobírají dávky státní sociální podpory vydávané v Dobřanech. Služby jiných poskytovatelů sociální péče nikdo z dotazovaných nevyužívá, ani o nich neví. 

Jedna žena uváděla jako problém, který potřebuje řešit, bydlení. Obývá čtyřpokojový byt společně s dalšími 13 osobami (z toho je 7 dětí). Má zažádáno o byt na obecním úřadě v Chlumčanech a momentálně čeká na vyřízení. Problém s prací nemá, je momentálně na mateřské dovolené. Ostatní (4 z 5) uváděli problém s prací jako nejpalčivější. Dvě ženy (2 ze 4 žen) byly matky samoživitelky, jedna byla vdaná. Tyto tři ženy měly problém se sháněním práce jednak kvůli nízké kvalifikaci, jednak kvůli tomu, že s ohledem na děti nechtějí zaměstnání na směnný provoz a bylo by pro ně problematické strávit ještě další čas dojížděním za prací. Jedna žena vyjádřila ochotu k dojíždění za prací a také vůli po doplnění vzdělání (měla by zájem o kurz z oblasti zdravotnictví, kde by ráda pracovala). Dotazované (4) jsou registrované na úřadu práce, dále se na možnosti zaměstnání ptají svých známých či zkoušejí odpovídat na inzeráty, ale stěžují si na nedostatek vhodných nabídek práce. 

Dotazovaný muž byl již 7 let nezaměstnaný a přibližně před půl rokem byl vyškrtnut z evidence úřadu práce (z důvodu odmítnutí pracovní nabídky). Proto mu přestaly být vypláceny sociální dávky. Stěžoval si, že mu na úřadu práce nabízeli „špatnou práci“ za málo peněz. Problémem pro něj je také vyžadování vstupní lékařské  prohlídky, která dle jeho slov stojí 350Kč, jež nemá. Tuto prohlídku vyžadují někteří zaměstnavatelé, muž si stěžoval na neochotu finanční částku zpětně proplatit. Zaměstnání shání také přes známé a pomocí inzerátů. Organizace, které by mu mohly pomoci jeho situaci řešit, žádné nezná. Vyjádřili se tak i ostatní.
Jednání úředníků bylo dotazovanými vesměs hodnoceno kladně (kromě jedné ženy, která z důvodu osobních antipatií uváděla nespokojenost s prací jedné úřednice ze sociálního odboru v Přešticích). O Úřadu práce v Dobřanech bylo opakovaně prohlašováno, že tam jde „pouze o papírování“, žádný hlubší zájem ze strany úředníků o klienty zde prý není. Naopak v Přešticích prý sociální pracovníci poradí a pomohou, jedna žena kladně hodnotila pomoc s rozvodovým řízením. 


Dotazovaní si na činnost úřadů nestěžovali. Většinou uváděli spokojenost s poskytovanou sociální péčí. I přesto na otázku, “Co by podle Vás měli dělat lépe nebo jinak?,“ byla častá odpověď „poradit, lépe informovat o možných příspěvcích, na které bych měl/a nárok“, dále také „podporovat ve shánění bytu pro dceru“. Všichni respondenti uvedli, že se jich na sociálním odboru v Přešticích nikdo neptá, jak by si službu představovali, a ač úředníci „naslouchají a zkoušejí pomoci“, naopak „nerespektují mé přání a potřeby“. O Úřadu práce v Dobřanech odpověděli na všechny tyto otázky negativně – tedy že úředníci nenaslouchají, nesnaží se pomoci, neptají se, jak by si službu představovali, a nerespektují přání a potřeby klienta. Respondenti však dále uvedli, že celkově nemají s jednáním na úřadech problémy.      


Na otázku, zda ví o existenci rekvalifikačních kurzů, které nabízí úřad práce, uvedli 4 respondenti z 5, že o takové možnosti neví. Ani jeden se rekvalifikačních kurzů nikdy neúčastnil,  vyjádřili však ochotu se nějakého zúčastnit. Podmínkou účasti z jejich strany je, že kurzy budou zdarma (nemohou do nich sami finančně investovat) a záruka, že po jejich absolvování získají zaměstnání. Jedna respondentka uvedla, že „by byla i ochotná si je zaplatit, kdyby na to měla, ale nemá.“ Takovému vzdělání by byli ochotni věnovat 2 až 5 hod denně. 


K otázce zjišťující zájem o sociální služby se kladně vyjádřili 3 respondenti (z 5). Tito lidé získávají informace  na sociálním odboru v podobě letáků či z televize.  

Jeden dotazovaný uvedl, že by mu v jeho situaci pomohlo, kdyby uzákonili vyšší hodnotu minimální mzdy.  

 
Na otázku „Napadá Vás nějaká služba, která by Vám mohla být užitečná?“ odpověděli pouze dva respondenti. Jedna respondentka uvedla, že v Plzni na sociálním odboru rozdávají balíčky se základními potravinami apod., a že tuto službu by chtěla i v Chlumčanech. Další respondentce chybí poradenská služba, která by poskytovala informace o sociálních službách. 


� Zdroj: ČSÚ.


� Počet dotazovaných i jejich bydliště byly určeny skutečností, že v regionu zcela chybí poskytovatel služeb, který by mohl a byl ochoten zprostředkovat (s jejich předchozím souhlasem) kontakty se zástupci cílové skupiny. (V KPSS je obvyklé, že poskytovatelé, ale i další členové řídících či pracovních skupin, při vyhledávání uživatelů s řešiteli spolupracují). V rámci neformálních rozhovorů byla jako vhodná k nalezení lidí spadajících do cílové skupiny vytipována lokalita v Chlumčanech. S lidmi bez domova, propuštěnými z výkonu trestu nebo ohroženými drogovou závislostí se kontakt navázat nepodařilo. 
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