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Tato akce je spolufinancována Plzeňským krajem a Evropskou unií v rámci Společného regionálního operačního programu – grantové schéma „Podpora sociální integrace v Plzeňském kraji“.
Analýza potřeb uživatelů sociálních služeb – 

Rodiny s dětmi
–

Komunitní plánování sociálních služeb na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Přeštice
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I. Sociální služby pro rodiny s dětmi na Přešticku
I.1. Vymezení cílové skupiny pro KPSS na Přešticku
Jednou z cílových skupin uživatelů a potenciálních uživatelů sociálních služeb jsou v rámci komunitního plánování sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Přeštice
· rodiny s výchovnými problémy (nebo s poruchami psychického a sociálního vývoje) dětí,
· rodiny s dětmi ohrožené chudobou či sociálním vyloučením (např. s dlouhodobě nezaměstnanými rodiči, kterým je dopláceno do životního minima). 

V textu je používán termín cílová skupina označující obě tyto podskupiny, pokud není uvedeno jinak. Problémy obou podskupin spolu souvisí a v některých případech jsou přímo nedělitelné. Např. hmotná nouze (či absence rozvinutějších sociálních návyků) v rodině často vede k izolaci a stigmatizaci dětí, které poté mohou hledat zdroje "seberealizace" a osobní výjimečnosti v sociálně patologických až kriminálních aktivitách. Avšak souvislost zde není rozhodně nutná.

I.2. Úvod do problematiky cílové skupiny - z preambule Koncepce rodinné politiky MPSV
"Rodina je prostorem, ve kterém dochází k formování osobnosti člověka, prostorem tvorby lidského kapitálu a růstu budoucích generací. Na její prosperitě závisí budoucí kulturní, sociální a ekonomický rozvoj naší společnosti. Přesto lze konstatovat, že česká rodina slábne. Spolu s ní dochází k oslabování soudržnosti jejích jednotlivých členů; postavení žen a dětí je zranitelnější než dříve, a to až do té míry, že některé děti se nenarodí vůbec – a jiné se sice rodí, ale do poměrů, které je předem obírají o životní šance, kterých se dostává jejich šťastnějším vrstevníkům. Českého státu jakoby se od doby jeho vzniku tento znepokojivý vývoj vůbec netýkal; teprve v posledních letech se začínají ve veřejné a sociální politice prosazovat snahy o změnu tohoto nepříznivého stavu, o zvrat uvedených negativních tendencí.

Celková atmosféra v naší společnosti dosud nestaví rodinu do popředí; dobrá rodina již také není symbolem společenského úspěchu. Má-li být žádoucí změna v postavení a životních podmínkách rodin možná, musí dojít k celkové proměně této společenské atmosféry, ke kulturní změně, která vynese rodinu na výsluní pozornosti a péče. Dalším předpokladem pozitivní změny je vytvoření výrazně příznivějších ekonomických podmínek pro rodinu, především pro rodinu s nezaopatřenými dětmi. Součástí této změny je alespoň částečné, ale zřetelné vyrovnávání „nákladů ušlých příležitostí“ rodin s dětmi ve srovnání s bezdětnými rodinami a jednotlivci, a to v rovině sociálních transferů i nabídky veřejných sociálních služeb."
Zdroj: Koncepce rodinné politiky MPSV, 2005.
II. Specifikace rodin ohrožených nepříznivou sociální situací
II.1. Rodiny s nejvyšším rizikem ohrožení chudobou / sociálním vyloučením
a) Rodiny se 3 a více dětmi
K chudobou nejohroženějším typům rodin podle definice chudoby EU (tou v případě ČR byla v roce 2002 částka nižší než 73,9 tis. Kč pro osobu na rok) patří v ČR právě rodiny se třemi a více dětmi. 20% rodin tohoto typu (se třemi a více dětmi) se nachází pod tzv. hranicí ohrožení chudobou, přičemž v celé populaci se jedná cca o 8 % osob (ČSÚ, Mikrocensus 2002). 

Ve správním obvodu Přeštic bylo v roce 2001 cca 500 rodin se třemi a více dětmi, z nichž podle průměru ČR mohlo být cca 100 pod hranicí ohrožení chudobou (ČSÚ, SLDB 2001).

b) Neúplné rodiny
V naprosté většině případů jsou živiteli neúplných rodin ženy / matky. I s ohledem na vyšší míru nezaměstnanosti žen - samoživitelek čelí právě tyto neúplné rodiny ve zvýšené míře riziku chudoby. Finanční zatížení velké části neúplných rodin je vysoké a děti v těchto rodinách zažívají působení méně stabilního rodinného prostředí, ve kterém mohou být více ohroženy patologickými jevy apod. Podle censu domácností bylo v roce 2001 na Přešticku 887 neúplných rodin, resp. (neúplných) rodinných domácností (ČSÚ, SLDB 2001).
Další ohrožené rodiny – jednotlivci:
c) Mladé rodiny 

d) Rodiny se zdravotně postiženým dítětem nebo jiným členem rodiny, děti drogově závislých rodičů, rodičů psychicky nemocných
e) Děti v zařízeních ústavní výchovy / péče
f) Rodiny přistěhovalců
II.2. Typologie rodin s nejčastějším výskytem dětí s výchovnými problémy  
a) Neúplné rodiny 

Situace neúplných rodin s nezaopatřenými dětmi je po hmotné stránce i v otázkách výchovy dětí náročnější a zranitelnější než v úplné rodině (viz. 3.1).

b) Rodiny s výraznou nerovnováhou v aktivitě manželů v péči o děti, popř. s rodičem (rodiči) zanedbávajícím výchovu a péči o děti
Nejběžněji je otec výrazně pasivnější, což má za následek nejen zeslabený vztah otce k dítěti, ale také zhoršení vztahu mezi partnery a negativně se to podepisuje i na celkové stabilitě a funkčnosti rodiny. Rodina ztrácí "harmonii" a soudržnost. Vstupuje do ní nervozita, frustrace, napětí, konflikty. Také to vede ke zvýraznění dvojí zátěže ženy (nárok na zvládání profesní a rodinné role) a její následné diskriminaci na trhu práce. Za tím vším stojí především přetrvávající stereotypní vzorce chování a myšlení o rozdělení rolí mužů a žen v rodině a ve společnosti. 

Dále se může jednat o např.:
c) Děti drogově závislých rodičů, rodičů psychicky nemocných či zdravotně postižených
d) Děti v zařízeních ústavní výchovy / péče a mladí lidé po odchodu z nich
Typy rodin, jejichž situace nejvíce způsobuje zařazení do cílové skupiny (2001)
	Typ rodiny
	Pravděpodobný počet na Přešticku v roce 2001
	Podíl v % z celkového počtu rodin

	Rodiny se 3 a více dětmi
	488
	8,3

	Neúplné rodiny
	887
	15,1

	Rodiny s nerovnováhou v aktivitě manželů, s konflikt. vztahy apod.
	nelze určit
	

	Rodiny v evidenci OSVZ MÚ Přeštice
	789(
	13,5

	Rodiny celkem (resp. rodinné domácnosti)
	5882
	100


Zdroj: ČSÚ, SLDB 2001 + OSVZ MÚ Přeštice.
III. Služby pro rodiny s dětmi na Přešticku 

Celková nabídka sociálních služeb pro rodiny ohrožené chudobou a rodiny s dětmi s výchovnými problémy ve správním obvodu obce s rozšířenou působností (dále jen SO ORP) Přeštice (30 obcí) je omezená v podstatě na 2 subjekty, přičemž jedním z nich je pečovatelská služba. Pro klienty sociálních služeb na Přešticku jsou důležité také služby poskytovatelů sídlících mimo SO ORP Přeštice (především v Plzni a Klatovech). 
III.1. Mateřské centrum
V Přešticích funguje od roku 2003 mateřské centrum (MC) provozované Farním sborem Českobratrské církve evangelické, které poskytuje svým klientům (matkám i dětem) bezplatně společné volnočasové a vzdělávací aktivity, psychologickou pomoc (podporu) a obecně příležitost k sociálnímu kontaktu. Provozní hodiny centra jsou jedenkrát týdně (čtvrtek dopoledne), jeho služeb využívá cca 30 matek s dětmi. Primárně nejsou aktivity MC orientovány na rodiny ohrožené chudobou (resp. sociálním vyloučením) či rodiče dětí s výchovnými problémy a poruchami chování. Přesto je nabídka služeb MC v rámci města i správního obvodu svého druhu unikátní. Klientky( při rozhovoru vyzdvihovaly zejména možnost setkávání dětí a matek (sociální kontakt), vzájemné sdělování (a řešení) problémů, vyžití pro nejmenší děti (jež jinak ve městě prakticky chybí), stejně jako vysoce kreativní a pestrý program jednotlivých setkání. 
Rovněž se shodly, že ve městě a regionu chybí širší nabídka volnočasových (organizovaných) aktivit pro děti a mládež (+ rodiče) a pro „sociálně slabé“ rodiny a problémové děti obzvláště. Nicméně, jak klientky, tak personál MC (2 ženy + farář), vidí možnost rozšíření spektra služeb poskytovaných centrem, popř. navýšení kapacity (zde by mohlo pomoci město poskytnutím prostor), popř. orientace na jinou cílovou skupinu uživatelů, skepticky. Odůvodnili to především nedostatkem lidských zdrojů a zejména odborníků. Navíc nepovažují za nejrozumnější koncentraci dětí a mládeže z cílové skupiny, zavádění organizovaných aktivit pouze pro tyto skupiny uživatelů. Klientky by uvítaly pravidelné přednášky hostů (odborníků) na témata související s mateřstvím, s problémy a sociální situací matek s malými dětmi. Dále uvedly potřebu zřízení (podpory) sociálního bydlení pro matky samoživitelky v regionu, ačkoliv žádná z přítomných klientek MC není samoživitelka. Na Přešticku by uvítaly rovněž např. poradnu pro kojení a službu asistence při péči o děti (hlavně poradenství) rodinám sociálně slabým (např. velmi mladé matky či matky bez dostatečných znalostí a dovedností v péči o dítě), na jejíž realizaci by byly i ochotné se podílet.
Zdroj: MC Přeštice (osobní rozhovory s uživateli + dotazník pro poskytovatele).
III.2. Pečovatelská služba
Město Přeštice, resp. jeho organizační složka Pečovatelská služba Přeštice, poskytuje pečovatelskou službu vedle seniorů a zdravotně postižených občanů rovněž rodinám s dětmi, a to v případech, které stanovují právní předpisy - když situace rodiny vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby: tj. rodinám s nezaopatřenými dětmi v hmotné nouzi anebo rodinám, ve kterých se narodily současně tři nebo více dětí. Doposud však žádná taková rodina ve správním obvodu službu nevyužila. 
III.3. Služby sociální prevence pro děti a mládež
Zejména pro děti s výchovnými a prospěchovými problémy (ale i pro děti z rodin ohrožených sociálním vyloučením, resp. chudobou) chybí na Přešticku širší nabídka služeb - především v oblasti volnočasových aktivit (organizace času), tedy služeb sociální prevence (dle zákona o soc. službách). Ve správním obvodu Přeštic (20 035 obyvatel v roce 2004) se nachází 1 dům dětí a mládeže (Přeštice), 2 základní umělecké školy (Přeštice a Štěnovice), 9 základních škol včetně malotřídek (všechny mají školní družinu), 12 mateřských škol a 1 speciální škola (Radost u Merklína). Úřad oblastního spolku Českého červeného kříže Plzeň-jih-sever organizuje školení mladých zdravotníků v poskytování první pomoci a pořádá pro ně soutěže a prázdninové pobyty. Všechna tato zařízení do určité míry plní funkci poskytovatelů služeb v oblasti volnočasových a sociálně aktivizačních aktivit pro děti a mládež (služeb sociální prevence). Dalšími subjekty, které onu funkci plní, jsou sportovní a kulturní spolky a tělovýchovné jednoty. Obecně nabídka služeb organizujících volný čas dětem a mládeži, včetně a zejména těm z "rizikových skupin" (z cílové skupiny), je v regionu omezená. Pochopitelně ještě relativně nejsilnější je ve městě Přeštice. 
Zejména role základních škol je při absenci nabídky sociálních služeb orientovaných na  cílovou skupinu významná. Paní Maráková z pedagogicko - psychologické poradny pro okres Plzeň - jih působí většinu pracovní doby na 2. stupni ZŠ v Přešticích (sídlo má ovšem v Plzni). Řeší např. výchovné problémy dětí spojené s tím, že rodiče nezvládají výchovu svých dětí a spoléhají se na péči příslušných institucí (typicky děti ve věku 11-14), problémy spojené s dospíváním (především problémy ve vztazích s rodiči) u adolescentů okolo 15. a 16. roku života, problémy dětí z neúplných (hlavně rozvedených) rodin. Nejčastěji se patrně jedná o výchovné problémy spojené s problémy prospěchovými a kázeňskými (ve škole). Na poruchy učení (např. dyslexie) se zaměřuje speciálně - pedagogická poradna, působící rovněž na Přeštické ZŠ a sídlící v Plzni. Každá základní škola (resp. každý stupeň) v regionu má svého výchovného poradce. Ten ve věcech záškoláctví (určitý počet neomluvených hodin) spolupracuje s OSVZ MÚ Přeštice. Závažné případy jsou potom řešeny ve spolupráci s diagnostickým ústavem v Plzni a středisky výchovné péče v Plzni a Karlových Varech, popř. s probační a mediační službou v Plzni. Vše ovšem závisí do značné míry na ochotě rodičů problémy řešit. Důležitá je role prevence patologických jevů u dětí a mládeže, na které se mohou výchovní poradci rovněž podílet. Děje se tak zejména v rámci hodin rodinné výchovy (např. pro žáky prvního stupně existují ankety s otázkami typu: jak se chovat mimo školu?, jak řešit setkání s agresivní osobou?, co je to týrání, šikana?… či existence schránky důvěry nebo rady dětí - dětského "zastupitelského" orgánu apod.). V rámci prevence spolupracuje např. ZŠ v Chlumčanech s K-centrem a P-centrem v Plzni. Při základních školách funguje také několik zájmových kroužků.
Zdroj:  Sociálně - demografická analýza Přešticka 2006 + osobní rozhovory

Dostupnost služeb pro rodiny s dětmi je na Přešticku snížená, protože se zde na tuto cílovou skupinu zaměřuje jen minimum poskytovatelů. Zájemci o služby musejí vyhledávat poskytovatele v jiných regionech. Malá vzdálenost (cca 20 km) a dobrá dostupnost krajské metropole Plzně do značné míry řeší absenci některých typů sociálních služeb na Přešticku, jejichž zavedení by zde bylo možná nadbytečné (např. dětský domov, azylový dům). Ovšem v případě specifických typů služeb, zejména vyžadujících okamžitou (akutní) reakci (např. krizová pomoc či kontaktní centrum) anebo služeb sociální prevence vedoucích děti a mládež s výchovnými problémy ke společenské konformitě (např. sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež či služby rané péče), je varianta dojíždění za takovými službami těžko uskutečnitelná a  nepraktická. 
V tabulce následuje přehled sociálních služeb (potenciálně) orientovaných na cílovou skupinu (a skupiny související), které v regionu chybí. V případě některých z nich se podařilo zjistit, že jich využívají i lidé z Přešticka. Jejich výčet není pravděpodobně zcela úplný.  
	Typ služby
	Popis
	Uživatelé využívají služby poskytovatelů z jiného regionu

	Služby rané péče
	Podpora rodin s dětmi do 7 let, které jsou ZP nebo jejichž vývoj je ohrožen v důsledku nepříznivého sociálního prostředí a podpora vývoje těchto dětí s ohledem na jejich specifické potřeby (doma). 
	nezjištěno                

	Domy na půli cesty
	Poskytnutí ubytování na přechodnou dobu pro mladé lidi do 26 let, kteří po dosažení zletilosti opouštějí zařízení ústavní či ochranné výchovy anebo jiná zařízení pro péči o děti a mládež.
	ano (sv. Josef -   Městská charita Plzeň)

	Azylové domy
	Poskytnutí bydlení v krizi, často pro matky (samoživitelky) s dětmi.
	ano (sv. František a sv. Zdislava - Mch Plzeň)

	Kontaktní centra
	Pomoc osobám ohroženým závislostí na návykových látkách s cílem minimalizovat soc. a zdravot. Rizika spojená se zneužíváním návykových látek.
	ano           

	Telefonická krizová intervence
	Poskytnutí praktických rad a psychické podpory klientům v krizových situacích, např. v případech domácího násilí. 
	ano                   

	Krizová pomoc
	Poskytnutí ubytování, stravy, terapie, popř. pomoci při prosazování práv a zájmů na přechodnou dobu osobám v ohrožení (zdraví, života, chudobou…). Opět se často jedná o matky samoživitelky… 
	nezjištěno               

	Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež
	Ambulantní služby pro děti a mládež ohrožené sociálním vyloučením. Služby pro neorganizovanou a rizikovou mládež ohroženou sociálně - patol. jevy. Zahrnuje zejména volnočasové aktivity, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti.
	nezjištěno           

	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
	Ambulantní služby pro rodiny s dětmi, u kterých existují rizika ohrožení jejich vývoje (nebo jejichž vývoj je ohrožen) v důsledku dopadů dlouhodobě obtížné sociální situace. Zahrnuje zejména výchovné, vzdělávací, terapeut. činnosti a kontakt se soc. prostřed.
	ano (Fond ohrožených dětí Plzeň)               

	Terénní programy
	Poskytované osobám, které vedou nebo jsou ohroženy rizikovým způsobem života, např. problémovým dětem a mládeži.
	nezjištěno

	Sociální poradenství a poradenské služby
	Žádoucí by mohla být služba poskytující odborné sociální poradenství orientované na dané cílové skupiny a poradenství orientované obecně na podporu fungující rodiny.
	ano         

	Program PětP
	Preventivní volnočasový program pro děti z problematického sociálního prostředí (např. úmrtí, rozvod), pro děti s výchovnými problémy a pro děti ze sociálně slabých a málo podnětných rodin. Společné aktivity dobrovolníka a dítěte denně cca 2 hodiny po dobu 10 měsíců.
	nezjištěno


 Zdroj: návrh Zákona o sociálních službách, 2005 + dotazníky pro poskytovatele
IV. Kriminalita a poruchy chování dětí a mládeže
Podle evidence kurátorky pro mládež (trestná činnost nezletilých) měli v roce 2005 mladiství na Přešticku na svědomí 7 trestných činů a 12 přestupků, nezletilí 6 trestných činů (celkem bylo spácháno 162 trestných činů a 219 přestupků), k čemuž lze ještě přičíst 15 krádeží či loupeží, jejichž stíhání bylo vesměs odloženo z důvodu věku pachatelů. Od 1.1. 2006 (do cca 15.3. 2006) eviduje kurátorka pro mládež 2 případy krádeže a 1 případ vydírání u nezletilých, 1 krádež a 1 ublížení na zdraví u mladistvých (+ 1 přestupek přechovávání drog). K tomu ještě ve spolupráci s výchovnými poradci základních škol řeší 3 případy záškoláctví. Např. výchovná poradkyně z 2. stupně ZŠ v Přešticích odhadla počet případů záškoláctví na jejich škole za rok 2005 na 15 - 20 (ne všechny byly postoupeny OSVZ), počet trestné činnosti (přestupků) na 6 a počet problémů ve vztazích s rodiči na 10. O poznání horší je situace z hlediska výskytu patologických jevů u žáků na základní škole v Chlumčanech. Zdejší výchovná poradkyně jmenovala mezi vyskytujícími se problémy agresivitu jedinců (napadení spolužáků), špatné vychování, vulgaritu, odmlouvání, neposlouchání, záškoláctví. Celkem 13 dětí ze současných žáků školy označila za problémové (nejvíce v 9. třídě - 4, z nichž jeden žák byl nedávno vyloučen). Údajně se většina z těchto žáků rekrutuje z problémové (sociálně slabé) lokality "Rumunsko", jež se nachází nedaleko Chlumčan. Kurátorka pro mládež i výchovné poradkyně v Přešticích se shodly v názoru, že výskyt kriminality a obecně sociálně patologických jevů mezi dětmi a mladistvými je ve správním obvodu relativně nízký (vůči jiným regionům).
Psycholožka z pedagogicko - psychologické poradny Plzeň - jih považuje výchovné problémy dětí a mládeže za globální jev, jenž má hluboké a široké příčiny, následky a souvislosti, a který je determinován aktuální podobou moderní společnosti. Současná společnost se podle ní nachází ve stavu, ve kterém se místy vytrácí pocit osobní odpovědnosti (nejen) dospělých jedinců, ve kterém se nebezpečně prohlubují rozdíly v životní úrovni lidí - rodin (což způsobuje stigmatizaci a iracionální vyhraňování se jak dětí z nejchudších rodin, tak i z těch nejbohatších) a ve kterém od sebe nelze oddělit problémy dětí s prospěchem, problémy ve vztazích ve škole a v rodině, poruchy chování způsobené výchovou a "vrozené", psychické poruchy apod. Postavení rodičů (ekonomický status) hraje zásadní roli. Nejohroženější (z hlediska výchovných problémů) jsou podle psycholožky Marákové děti z nejnižších, ale také nejvyšších ekonomických tříd (nikoliv však sociálních, neboť upozorňuje např. na případy bohatých rodin s rodiči s nižším vzděláním, kteří absolutně nezvládají výchovu potomků…). 
Modelový případ vypadá zhruba následovně: kontaktování pedagogicko - psychologické poradny (nejčastěji rodičem, dále dítětem anebo školou; vždy ale musí být souhlas zák. zástupců pro pokročení do další fáze), vyšetření a diagnóza, vysvětlení diagnózy rodičům (dětem) a nakonec individuální vedení klienta (při diagnóze psychického onemocnění postoupení případu lékaři, v případě závažných důsledků chování klienta - např. kriminálního jednání - následuje jeho umístění do střediska výchovné péče…), jež spočívá v individuálních pohovorech - sezeních (terapie). Psycholožku Marákovou kontaktuje každý měsíc v průměru 30 - 40 klientů (hlavně dětí). Každý den (4 dny v týdnu) se jedná minimálně o 2 kontakty (vyšetření nebo terapie). Průměrná doba, po kterou klient navštěvuje pedagogicko - psychologickou poradnu, je 0,5 roku až 1 rok.  
IV.3. Děti v náhradní rodinné péči a ústavních zařízeních
V náhradní rodinné péči a dětských domovech se v roce 2005 nacházelo minimum dětí z Přešticka: 2 v dětských domovech, 1 v kojeneckém ústavě, 3 v diagnostických ústavech (z toho 2 v Klokánku), 1 pár žádal o náhradní rodinou péči, 3 děti byly do NRP umístěny (adopce). Celkem bylo ke 28.11. 2005 13 dětí v pěstounské péči. Děti z Přešticka jsou umísťovány do DD v Nepomuku, Plzni, Horšovském Týně, Trnové a Staňkově dle rozhodnutí soudu. Na území správního obvodu Přeštice se žádný DD nenalézá. 
( ke 21.11. 2005


( Jedná se o 4 ženy ve věku 22 až 29 na mateřské dovolené, svobodné či vdané,  s maturitou nebo VŠ.
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