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                                        Rozšíření městského kamerového dohledového                            


systému 2019 v Přešticích o čtyři kamerové body

     Město Přeštice získalo v roce 2019 dotaci z Programu prevence kriminality, cestou Ministerstva vnitra ČR, na rozšíření městského kamerového dohledového systému (dále MKDS) o čtyři kamerové body, celkem o deset kamer. Projekt 7. etapy byl přiznán s ohledem na zpracovaný Strategický dokument prevence kriminality města Přeštice pro období let 2019-2023. V měsíci červenci 2019 bylo vypsáno výběrové řízení na dodavatele a následující měsíc byla vybrána firma, která předložila nejnižší nabídkovou cenu v souladu s podmínkami a ustanoveními zadávací dokumentace. Finanční rozpočet na realizaci  uvedeného projektu činil celkem 250086,- Kč, z toho dotace MV ČR činila 225077,- Kč a spoluúčast města Přeštice byla 25009,- Kč, tj 10%. Dílo bylo dokončeno a předáno      do užívání v září 2019 a od této doby slouží k užívání městské i stání policii k plnění jejich úkolů. Nové kamerové body jsou napojeny na optickou datovou síť města a integrovány do současného funkčního kamerového systému na území města Přeštice. Jedná se o kamerové body v ul. Husova, Hlávkova, Mlýnská a na křižovatce ul. Tř. 1. máje a Dukelská. 
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    Budování MKDS bylo v Přešticích započato na základě poskytnuté účelové dotace            od Plzeňského kraje z projektu Bezpečný kraj za účelem zvýšení bezpečnosti občanů. 1. etapa byla spuštěna v roce 2012, kdy byly vybudovány řídící a vyhodnocovací pracoviště městské policie a Policie ČR a první kamerové body –  na Masarykově nám., v ul. Rybova       a na křižovatkách na Tř. 1. máje.  Projekt pokračoval 2. etapou v roce 2013, kdy byly opakovaně poskytnuty prostředky z dotačního programu Plzeňského kraje a MKDS se rozšířil o 6 kamerových bodů v ul. Mlýnská, Hlávkova, Nepomucká, Na Jordáně, v Městském parku a na Havlíčkově nám.                                 
Navazující byla  3. etapa v roce 2014, kdy byl z programu Plzeňského kraje MKDS rozšířen o další 2 kamerové body v ul. Husova a V Brance u KČT. 

    MKDS se osvědčil a je významným pomocníkem v boji proti kriminalitě a zajišťování veřejného pořádku. Toto kvitovalo i vedení města a rozšířila v roce 2015 MKDS ve 4. etapě o kamerové body v ul. Hlávkova u hřbitova a na přelomu let 2015/ 2016 v 5. etapě o body u ZŠ v ul. Poděbradova a v ul. V Brance (její střední část). V roce 2016 byla v rámci 6. etapy poskytnuta dotace ze státního rozpočtu v rámci Programu prevence kriminality na výstavbu 3 nových zájmových bodů - křižovatka ul. Sv. Čecha a Na Chmelnicích, křižovatka ul. 5. května a Husova, křižovatka ul. Komenského a Masarykovo nám. a rozšíření o 1 zájmový bod na ZŠ Josefa Hlávky v Přešticích. 

     MKDS je využíván ze strany obou policií pro přestupkové i trestní řízení jak k odhalení podezřelých pachatelů tak i jako hodnověrný důkazní prostředek. Za období let 2013-2016 (čtyři roky) byl nápomocen ve 261 případech, za období let 2017-2019 (tři roky) již byl nápomocen ve 207 případech, celkem 468 objasněných případů. Jedná se o pachatele trestných činů, dopravních nehod či o hledané osoby a z celkového počtu přestupků je více jak polovina odhalena, zdokumentována a objasněna díky neustálému rozšiřování kamerových bodů MKDS a jejich využívání oběma složkami policií. Rozšiřování MKDS bylo též podpořeno samotnými občany i návštěvníky města provedenými anketami. Výsledky průzkumu ukázaly, že občané projekt podporují, cítí se ve městě bezpečněji a záměr města Přeštice, rozšiřovat městský kamerový dohledový systém, vnímají pozitivně.                                                                                       
                                                                                                          Bc. Pavel Hošťálek-vedoucí strážník
