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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce března 2020 
· 4.3. před 15 h výjezd na žádost PČR na komunikaci za obcí Přeštice ve směru na Plzeň, na sraženou srnu-vyrozuměn myslivecký hospodář, který provedl její odstranění.
· 8.3. ve večerních hodinách prováděno ve spolupráci s Policií ČR pátrání po řidiči vozidla Peugeot, který po hádce s přítelkyní vyhrožoval sebevraždou. Prověřovány příbuzné osoby v Přešticích a pátrání po uvedeném vozidle. Muž byl kolem půlnoci nalezen živ v obci Černotín.
· 11.3. byla v budově KKC realizována ve spolupráci MP a sociálního odboru přednáška na téma-Šikana a kyberšikana.
· V březnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) usměrňování dopravy na komunikaci mezi obcemi Přeštice Zastávka a Dnešice při odstraňování vyvrácených stromů zasahujících do komunikace, 2) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 22, dohled nad dodržováním nařízení města na Měú: 10, provedeno výjezdů na oznámení občanů: 16, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 34,  bylo zjištěno přestupců: 22
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) průjezd vozidla Přešticemi, jehož řidič bydlící nyní v Přešticích měl v lese u Švihova zastřelit psa-podezření z trestného činu, 2) V Háječku-dopravní nehoda dvou dodávek, 3) Rybova-dopravní nehoda dvou osobních vozidel, 4) Palackého-vloupání do bytu.
· Provedeny výjezdy na 4 volně pobíhající psy : 2x Střížov, Přeštice Zastávka, Husova - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání, dále nalezen 1x kadáver zajíce v ul. Luční-ekologicky zlikvidován.
· Na území města nalezeno: Husova-mobilní telefon- předán majiteli.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci: Přeštice ul. Nepomucká – 68 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 55 km/h. 
                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek-
ved. strážník MP Přeštice
