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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce dubna 2020 
· 4.4. po 18 h oznámen ležící muž na polní cestě za fotbalovým hřištěm v Přešticích. Jednalo se o pětačtyřicetiletého muže bydlícího na ubytovně v Horní Lukavici. Jelikož byl podnapilý muž schopen samostatné chůze, nebyl zraněn, neprocházel pátráním, odešel po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku na ubytovnu. 
· 14.4. v odpoledních hodinách byla požádána hlídka o pomoc mužem z Chlumu u Třeboně, který se nemohl celý den dovolat své matce, která bydlí v ul. Rybova v Přešticích. Na uvedené adrese žena nalezena v pořádku, měla vybitý telefon. Syn zpětně vyrozuměn. 
· 17.4. po 11 h oznámena seniorem krádež jízdního kola, které si opřel o budovu v ul. Mlýnská. Pomocí kamerového systému zjištěno, že kolo odcizeno nebylo, ale tento si jej odtlačil do ul. Rybova, zde jej nechal ve stojanu, ale již na to zapomněl a hledal jej zpět v ul. Mlýnská. Důležité je, že se nestalo nic horšího, mýliti se je lidské. Téhož dne po 14 h oznámena ztráta peněženky s doklady a fin. hotovostí, kterou si muž odložil na střechu vozidla a odjel z parkoviště Masarykova nám. Vytěžením kamerového systému zjištěno, že peněženka z vozidla spadla v ul. Nepomucká, kde ji sebral projíždějící řidič a následně odevzdal na služebnu Policie ČR. Děkujeme tímto za oznamovatele nálezci. 
· 19.4. po 14 h telefonicky sdělila oznamovatelka strážníkům, že se jí vylila na přechodu pro chodce na Masarykově nám. asfaltová barva, kterou se jí nepodařilo všechnu odstranit, jak má dále postupovat. Strážníky byla skvrna zasypána sorbentem.
· 27.4. před 16 h výjezd na oznámení, že v prostoru dětského hřiště ve Skočicích vysedávají opakovaně muži a močí na hřiště i jeho okolí. Na místě zjištěna čtveřice mužů, kteří zde popíjeli alkoholické nápoje, tito z místa vykázáni a řešení v příkazním řízení. Následně byl u hlavní silnice zjištěn muž, který porušil Mimořádné opatření MZČR, které zakazuje pohyb a pobyt na všech místech mimo bydliště, bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa). Tento na výzvy strážníků, aby si zakryl dýchací cesty, nereagoval, odmítl prokázat svoji totožnost, proto byl předveden na Policii ČR. Po zjištění totožnosti byl tento propuštěn a přestupky proti veřejnému pořádku a zákonu o ochraně veřejného zdraví oznámeny k projednání na správní orgán. 
· 29.4. před 22 h společný výjezd s hlídkou Policie ČR do ul. Hlávkova, kde docházelo k protiprávnímu jednání –narušení veřejného pořádku třech podnapilých osob, věc si na místě převzala hlídka policie.

· 30.4. po 17 h oznámeno, že v ul. V Háječku je na střeše bývalé vodárny mládež a hodili na ni plastovou láhev. Na místě zjištěno pět mladistvých, kteří po sobě odklidili odpadky, z místa vykázáni a věc řešena pro přestupek proti veřejnému pořádku.

· V dubnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) asistence hlídce PČR při dopravní nehodě v křižovatce ul. Palackého a Tř.1.máje, 2) v blízkosti světelné křižovatky v ul. Rybova zjištěn nepojízdný kamion blokující silniční provoz-usměrňování dopravy do jeho odtahu, 3) porucha dodávkového automobilu na Tř.1.máje- usměrňování dopravy, 4) nález dřevěného hranolu na silnici I/27 za obcí Přeštice ohrožující bezpečnost provozu-hranol odstraněn, 5) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 28, dohled nad dodržováním nařízení města na Měú: 21, provedeno výjezdů na oznámení občanů: 6, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 64,  bylo zjištěno přestupců: 69, provedeno doručení roušek z Měú seniorům-52.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) ztráta mobilního telefonu v Městském parku,  2) Hlávkova-vloupání do bývalého areálu ZD, 3) Masarykovo nám-krádež zboží v drogerii, 4) V Háječku-ztráta peněženky s finanční hotovostí.
· Provedeny výjezdy na 4 volně pobíhající psy: 2x Městský park, 2x Masarykovo nám. - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání.
· Na území města nalezeno: ul. Polní-koloběžka a ul. 5. května – jízdní kolo- předáno na Měú-ztráty a nálezy, Mlýnská-klíč v zámku vozidla Peugeot a mobilní telefon na Masarykovo nám.- předáno majitelům.
                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
