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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce května 2020 
· 1.5. v 1.40 h výjezd společně s hlídkou PČR na koupaliště ve Skočicích, kde docházelo k fyzickému napadání mezi 11 osobami. Na místě zjednán pořádek, věc si na místě převzala hlídka PČR k dalšímu šetření. 
· 3.5. v odpoledních hodinách zjištěno odložení sedmi kusů tiskáren u kontejneru na elektroodpad. Pomocí kamerového systému zjištěn muž, který zde tiskárny odložil mimo místa k tomu určené, neboť elektrokontejner nešel otevřít. Muž z Přeštic byl kontaktován, řešen v příkazním řízení, následně tiskárny odvezl do sběrného dvora, kam patří. O nefunkčnosti kontejneru vyrozuměn hospodářský odbor města. 

· 6.5. před 10 h telefonicky kontaktována hlídka MP ze strany dispečera přepravní firmy z Mnichova Hradiště, že se nemohou dovolat řidiči jejich kamionu, který je delší dobu odstaven u firmy IAC v ul. Hlávkova, žádá o prověření, zda není zdravotně indisponován. Na místě zjištěn jiný řidič, než byl hlídce dispečerem sdělen. Následně kontaktován dispečer firmy, který sdělil, že se spletl a volal jinému řidiči. 
· 7.5. v dopoledních hodinách přijato oznámení z ul. Máchova, že soused oznamovatelky si na její plot připevnil dřevěné desky a mohlo by tím dojít k poškození plotu. Hlídka kontaktovala souseda, který sdělil, že desky odstraní a postaví si vlastní plot, neboť oni chtějí na svém pozemku soukromí a s oznamovatelkou se nemohou na tomto dohodnout. V 18 h oznámen ležící muž v ul. Pobřežní, který vykřikuje sprostá slova. Jednalo se o pětatřicetiletého muže z Přeštic. Jelikož byl podnapilý muž schopen samostatné chůze, nebyl zraněn, neprocházel pátráním, byl po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku předán své matce. V 19.28 h výjezd společně s hlídkou PČR do ul. Gagarinova, kde mělo docházet k fyzickému napadení mezi rodiči a dcerou, věc si na místě policisté převzali k dalšímu šetření.
· 8.5. po 20 h společný výjezd s hlídkou Policie ČR do ul. Tylova, kde se mělo na zahradě nacházet větší počet mladých lidí, kteří jsou hluční a dochází zde ke slovnímu napadání. Na místě zjištěno, že došlo ke slovnímu napadení mezi dvěma dívkami, kdy jedna nepozvala druhou na narozeninovou oslavu, počet osob na oslavě souhlasil s vydaným Mimořádným opatřením MZ ČR. Protiprávnímu jednání dívek si na místě převzala hlídka policie.

· 17.5. po 23 h a 20.5. po 22 h výjezd na rušení nočního klidu hlasitou hudbou do ul. V Háječku a Slovenská. Kontaktováni osmatřicetiletý a osmnáctiletý muž, kteří hudbu vypnuli a byli řešeni pro přestupek proti veřejnému pořádku.

· 22.5. po 13 h oznámeno odložení kartonových krabic mimo kontejnery v ul. Veleslavínova, na místě zjištěno, že se jednalo o odpad ze Skočic, řešeno v příkazním řízení.

· 27.5. před 11 h byla oznámena v parku Kosmonautů ležící žena, která se nemůže hýbat. Hlídkou byla na místě poskytnuta první pomoc a po příjezdu záchranné služby pomoc při naložení místní seniorky do vozidla. Před 16 h oznámena opět ležící žena na autobusovém nádraží v ul. Máchova. Jednalo se o zjevně podnapilou ženu z Přestavlk, která byla tak „unavena“, že zde na zemi odpočívala. Ženu si na místě převzal její přítel a z místa odjeli. Věc řešena na místě v příkazním řízení. Po 19 h výjezd na oznámení na louku u řeky za KČT, kde měla skupinka mládeže rozbíjet skleněné sklenice. Na místě zjištěna jedenáctičlenná skupinka mládeže, která na místě odklidila nepořádek, a po vyřešení v příkazním řízení byla z místa vykázána.

· Na MP byl doručen dopis týkající se neoprávněného parkování na vyhrazeném parkovišti pro lékaře v ul. Husova. Strážníky zjištěný řidič byl vyřešen v příkazním řízení.
· V květnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) asistenty prevence kriminality kontrola pískovišť detektorem kovu na území města, 2) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 13, dohled nad dodržováním nařízení města na Měú: 8, provedeno výjezdů na oznámení občanů: 1, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 15,  bylo zjištěno přestupců: 3.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) exkrementy před budovou pošty na Masarykově nám.-zjištěn majitel psa-řešen v příkazním řízení, 2) Hlávkova-vytlačování vozidla VW řidičem vozu Škoda z komunikace-totožnost pachatele strážníkům známa, 3) Hlávkova - krádež nářadí z dodávkového automobilu-nepotvrzeno.
· Provedeny výjezdy na 2 volně pobíhající psy: Pohorská ul. a Masarykovo nám. - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Dále nalezen kadáver kočky v ul. Rybova-ekologicky zlikvidován a proveden výjezd- křižovatka ul. Jetelová a Zahradní kde byl oznámen ve vozovce pohyb kachny s mláďaty-přemístění opeřenců na pole. Hlídce předány tři mláďata poštolky, které si následně převzali pracovníci záchranné stanice ze Spáleného Poříčí.
· Na území města nalezeno: ul. Rybova-platební karta a klíč v zámku vozidla Škoda, na Masarykově nám.-občanský průkaz a platební karta- předáno na Měú-ztráty a nálezy, Tř.1.máje-ORV od vozidla- předán majiteli. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci: Přeštice ul. Nepomucká – 91 km/h, ul. Husova – 71 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 54 km/h. 
· V měsíci dubnu 2020 bylo provedeno výběrové řízení na pozici druhého asistenta prevence kriminality, na které Město Přeštice získalo dotaci z Programu prevence kriminality ČR, cestou Ministerstva vnitra ČR. Byla vybrána nová asistentka bydlící v Přešticích, takže je s místními problémy obeznámena a od měsíce května 2020 se někteří z Vás s ní již mohli v terénu setkat.  Popřejeme jí mnoho osobních a pracovních úspěchů.
                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
