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1.6. v  9 h oznámeno poškození čelního skla multikáry zaparkované v areálu vedle sběrného dvora v ul. Průmyslová. Pomocí kamerového systému zjištěn místní muž, který zde o víkendu střílel ze vzduchovky a okno rozbil. Jelikož pachatel majiteli vozidla škodu uhradil, byl řešen v příkazním řízení. 
· 3.6. v dopoledních hodinách zjištěn na chodníku v ul. Rybova ležící muž z Borov. Muž nebyl nijak zraněn, nechtěl přivolat záchrannou službu, pouze se nemohl zvednout. Strážník a APK muži pomohli na nohy a ten se odebral na autobusovou zastávku a odjel do místa bydliště. 
· 7.6. po půlnoci nalezen před provozovnou Blue line baru na tř.1máje podnapilý ležící muž, který hledal klíče od bytu, po nalezení klíčů se tento odebral domů. 
· 10.6. po 13 h nalezen na chodníku v ul. Palackého starší muž, kterému se udělalo nevolno. Na místě záchranná služby, která jej převezla na ošetření do Plzně.
· 15.6. v dopoledních hodinách zjištěno odložení dvou kusů televizorů u kontejneru na elektroodpad. Pomocí kamerového systému zjištěni dva muži, kteří zde televizory odložili mimo místo k tomu určené. Muži z Plzně, bydlící nyní na ubytovně v Přešticích, byli kontaktováni a řešeni v příkazním řízení, následně byl odpad odstraněn. 

· 17.6. přijato oznámení od občana z ul. Hlávkova, že mu někdo pomočil v nočních hodinách zeď a chodník, pomocí MKDS zjištěno, že se jednalo o šestadvacetiletého muže z Příchovic, tento byl vyřešen v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku.

· 22.6. před 12 h oznámeno, že u trafiky v ul. Červenkova zapomněla obsluha venku větší množství stíracích losů. Na místě zjištěno, že se najedná o skutečné losy, ale pouze o reklamní.
· 26.6. po 18 h výjezd na narušení občanského soužití do ul. V Háječku, kde došlo ke slovní rozepři mezi podnapilou matkou, synem a jeho přítelkyní, neboť je matka nechtěla vpustit do domu. Hlídka na místě uklidnila situaci a matka je následně do domu vpustila. Věc na místě řešena pro přestupek proti občanskému soužití.

· 27.6. před půlnocí prověřováno oznámení, že v křižovatce ul. Nepomucká a tř.1. máje je opilý muž, který vykřikuje vulgární slova. V ul. Nepomucká nelezen osmnáctiletý podnapilý mladík, který se nemohl dostat do domu, před kterým ležel. Mladík předán sestře a následující den řešen v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku.
· 30.6. po 9 h oznámen v ul. Slovenská neoprávněně odložený odpad-pletivo, klestí. Kontaktována majitelka domu, která byla řešena v příkazním řízení dle zákona o odpadech a následně odpad odstranila. 
· V červnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) usměrňování dopravy u obce Přeštice Zastávka z důvodu poražení nebezpečných stromů u komunikace, 2) provedeno výjezdů na narušení objektů: 7 – narušení nezjištěno, 3) usměrňování dopravy za obcí Přeštice ve směru na obec Kucíny-dopraní nehoda,  4) kontrola  pískovišť detektorem kovu, čipování psů - na území města a jízdy cyklistů po chodníku převážně v ul. Hlávkova 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) poškozené motocyklu v ul. Hlávkova, 2) Nepomucká-průjezd vozidla, které mělo v obci Příchovice způsobit dopr.nehodu, od které řidič ujel, 3) Polní - krádež motocyklu, 4) Poděbradova-dopr.nehoda, 5) odcizení koloběžky z Masarykova nám., 6) vloupání do automobilu v ul. Hlávkova, 7) dopr.nehoda na parkovišti Masarykova nám., 8) znečištění komunikace nákl.automobilem v prostoru stavebnin v ul. Husova.
· Hlídce předáno mládě poštolky, které si následně převzali pracovníci záchranné stanice ze Spáleného Poříčí.
· Na území města nalezeno: tř.1.máje-peněženka s doklady a fin.hotovostí přes 13000,- Kč- majitel peněženky kontaktován a tento si ji následně od strážníků převzal, v ul. K Cihelně nalezen klíč v zámku vozidla Peugeot-kontaktován majitel, který si následně vozidlo přeparkoval, ul. Husova-občanský průkaz- předáno na Měú, nález nákupního košíku z prodejny Penny market v Městském parku a na tř.1.máje-vráceny zpět vedoucímu prodejny, ul. Husova-registrační značka- předána na Měú, Masarykovo nám.-peněženka s doklady-předána majiteli. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci: Přeštice ul. Nepomucká – 77 km/h, Přeštice Zastávka – 84 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 57 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
