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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce července 2020 
· 2.7. po 10 h nahlášena krádež v prodejně KIK v Přešticích, na místě zjištěny podrobnosti krádeže, zajištěn kamerový záznam, věc předána k dalšímu šetření PČR. 
· 6.7. nahlášeno na MP – pokus vloupání do baru v ul. Husova. Pomocí kamerového systému zjištěna doba pokusu a postava pachatele, který byl dle místní znalosti ztotožněn, vše předáno k dalšímu šetření na PČR pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže.
· 12.7. po 18 h byla požádána hlídka o pomoc mužem z Chlumu u Třeboně, který se nemohl celý den dovolat své matce, která bydlí v ul. Rybova v Přešticích. Na uvedené adrese byla žena nalezena v pořádku, měla vybitý telefon. Syn zpětně vyrozuměn. Po 19 h zjištěno kamerovým systémem v prostoru autobusových zastávek Masarykova nám.-vyhazování ozdobných kamínků z mobilních květináčů na vozovku parkoviště a na chodník dětmi. Matka dětí na toto upozorněna-kamínky vráceny zpět do květináčů.  

· 24.7. po 15 h telefonicky oznámeno občanem, že zapomněl na autobusové zastávce na Masarykově nám. balíček vyšší hodnoty a odjel autobusem. Požádal hlídku o zajištění balíčku. Následně byl balíček  oznamovateli vrácen. 
· 27.7. po 14 h přijato oznámení z ul. Luční, kde by mělo polehávat na dětském hřišti několik osob, které budí veřejné pohoršení. Na místě zjištěny 4 cizinky a jeden místní muž. Jednalo se o pracovníky komunálních služeb, kteří v horkém dni ve stínu odpočívali. Tito byli přemístěni odpočívat na lavičky. 
· 30.7. strážníky provedena beseda na dětském táboře v ul. Rebcova – bezpečnost dětí na prázdninách, ve 23,31 h prověření oznámení na ČS Benzina, kde probíhá její rekonstrukce, dělníci zde opakovaně ruší noční klid. Pracovníci zde pracovali z rozbrušovací pilou. Po upozornění se přemístili do vnitřních prostor, k porušování nočního klidu již následně nedocházelo. 
· Doručeno písemností na žádost Měú, soudů-4, provedeno 10 kontrol jízdy cyklistů po chodníku v ul. Hlávkova, kontrolováno 141 cyklistů, z toho 34 bylo řešeno v příkazním řízení, provedeno 7 výjezdů na narušení objektů-1xprodejna Billa, ostatní budovy města. Provedeno 6 kontrol týkajících se čipování psů pohybujících se na území města, vše bez závad.
· V červenci provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) asistenty prevence kriminality kontrola pískovišť detektorem kovu na území města, 2) strážníci jako nezúčastněná osoba při ohledání místa činu policisty nálezu mobilního telefonu v souvislosti s trestnou činnosti na území města, 3) zajištění pořádku při taneční zábavě na KČT a na Masarykově nám.- Dechparáda, 4) rušení nočního klidu před barem v ul. Jungmannova. 
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) ul. Kollárova a Masarykovo nám.-dopravní nehoda při couvání, 3) průjezd vozidla Přešticemi, které způsobilo dopr.nehodu u obce Lužany, 4) krádež koloběžky v Městském parku, 5) poškození vozidla v ul. Husova, 6) nález utopeného těla v řece, 7) průjezd vozidla Přešticemi, jehož posádka páchala krádeže v okolních obcích, 8) loupežné přepadení v okolí čerpací stanice v ul. Dukelská.
· Provedeny výjezdy na 3 volně pobíhající psy: Masarykovo nám., Máchova a Pohorská - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Dále ve spolupráci se životním prostředím Měú proveden odchyt 15 ks koček, které žily v nedůstojném prostředí v rodinném domě v Chlumčanech-předány do útulku v Lišicích. Nález kotěte v ul. Husova-předáno do útulku v Lišicích. Nález kadáveru nutrie v řece u KČT-ekologicky zlikvidován Asavet Biřkov,
· Na území města nalezeno: Masarykovo nám-klíče, finanční hotovost v bankomatu, dioptrické brýle, v Městském parku-pilka na železo- předáno na Měú-ztráty a nálezy, injekční stříkačka v ul. Veleslavínova-ekologicky zlikvidována, v ul. Mlýnská pouzdro s klíči a fin.hotovostí, na Havlíčkově nám.-peněženka s doklady, na Masarykově nám. mobilní telefon, ul. Hlávkova-svazek klíčů -předáno majitelům, kteří již věc na MP nahlásili. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci: Přeštice ul. Nepomucká – 73 km/h, ul. Husova – 86 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 61 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
