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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce listopadu 2020 
· 4.11. před 23 h výjezd do ul. Palackého na rušení nočního klidu hlasitou hudbou, vyřešeno na místě, následně již k rušení nedocházelo. 
· 9.11. ve 12 h přijala hlídka oznámení, že v ul. K Cihelně se provádí odkrývání střechy na budově bývalé cihelny, ale jelikož se jedná o eternit a o špatnou manipulaci s ním, tak se bojí o svoje zdraví a jeho rodinu. Věc si na místě převzala pracovnice Měú-odboru životního prostředí, která nařídila zajistit vhodný kontejner a vhodný postup při manipulaci s eternitem jako s nebezpečným odpadem. Práce na místě ukončena do doby, splnění podmínek daných oborem životního prostředím.
· 13.11. před 13 h oznámeno uložení židle vedle kontejnerů na odpad v ul. Veleslavínova. Pomocí kamerového systému zjištěna žena, která zde židli odložila. Dále zjištěna odložená postel v ul. Nepomucká. Oba případy řešeny v příkazním řízení. 
· 18.11. ve 12 h pomoc nastartovat vozidlo pomocí startovacích kabelů majiteli vozidla odstaveného na parkovišti Masarykova nám. Dále řešena stížnost od anonymního občana, že na autobusové zastávce je delší dobu odstaven autobus a linkové autobusy zde špatně zajíždění. Jelikož autobus zjištěn zaparkován na zákazu zastavení, byl jeho řidič řešen v příkazním řízení a doporučeno mu parkování na místech, kde mu to zajistí provozovatel autobusu. 
· 19.11. předána k adopci fena křížence čivavy, která byla delší dobu umístěna v záchytné stanici města Přeštice.
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20.11. oznámeno odložení 2 ks matrací u kontejnerů v ul. Veleslavínova ze dne 19.11. Pomocí kamerového systému zjištěno vozidlo a majitel matrací, který byl řešen v příkazním řízení, matrace odklizeny. 
· 26.11. po 14 h výjezd na poplach – přepadení do Komerční banky, na místě zjištěno, že se jednalo o planý poplach. 
· Provedeno: 2 kontroly jízdy cyklistů po chodníku v ul. Hlávkova, kontrolováno 8 cyklistů, z toho 1 řešen v příkazním řízení, 1 výjezd na narušení objektu budov města a 5 kontrol týkající se čipování psů pohybujících se na území města-11 psů bez závad, 1 bez čipu-tento byl následně druhý den majitelkou očipován. 
· V listopadu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) spolupráce s hasiči v ul. Průmyslová, 2) kontrolovány tři osoby porušující v Městském parku mimořádné opatření, 3) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 24, provedeno výjezdů na oznámení občanů: 3, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 66,  bylo zjištěno přestupců: 35.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1-2) poškození vozidla v ul. Husova a Sv. Čecha, 3) poškození lampy veřejného osvětlení vozidlem na Masarykově nám., 4) průjezd vozidla městem, jejíž osádka byla podezřelá z trestné činnosti.
· Provedeno výjezdů na 7 volně pobíhajících psů: Vícov, 2x Hlávkova, Mlýnská, Tř.1.máje, 5. května, Masarykovo nám.  - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Nalezen kadáver kočky ve Skočicích - ekologicky zlikvidován. 
· Na území města nalezeno: svazek klíčů a klíč v zámku vozidla na parkovišti Masarykova nám., peněženka s doklady a finanční hotovostí v ul. Poděbradova a na Masarykově nám., lékařské zprávy v ul. Husova -předáno majitelům, chytré hodinky a zámek od jízdního kola v Městském parku -předáno na ztráty a nálezy Měú. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice ul. Nepomucká  – 68 km/h, Přeštice Zastávka – 64 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 59 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
