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Město Přeštice

Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
Zjištění pachatelů krádeže vloupáním do prodejny 
          U Čermáků v Přešticích v ul. Dukelská-28.2.2016.
Dne 28.2.2016 ve 3:36 hod. zjistila hlídka MP při hlídkové činnosti narušení vstupních dveří prodejny U Čermáků v ul. Dukelská. U prodejny bylo zaznamenáno odstavené vozidlo zn. Audi, do kterého nastoupil muž, který začal strážníkům ujíždět směrem na Klatovy. Strážníci věc oznámili Policii ČR a vozidlo i s podezřelými pachateli pronásledovali za obec Švihov, kde vozidlo havarovalo a skončilo v místním potoku. Zde strážníci společně s policisty zabránili v útěku třiatřicetiletému muži a třicetileté dívce z Prahy, které si na místě převzali policisté pro podezření z trestných činů krádeže a maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, neboť řidič má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel.

Bc. Pavel Hošťálek


ved. strážník MP Přeštice
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Vozidlo Audi „zaparkované“ v potoce za Švihovem-zachyceno strážníky.

Napsali o nás…

Další automobilová honička – pachatel skončil i s vozem v potoce

Zloděj naskočil do připraveného vozu a začal ujíždět.

 Včera (28.2.2016 kolem 3.30 hod.) vnikl 33letý muž do prodejny v obci Přeštice, kde odcizil finanční hotovost a zboží, přičemž byl vyrušen hlídkou Městské policie Přeštice, která zde prováděla kontrolní činnost. 
     Muž však stačil usednout do přistaveného vozidla tovární značky Audi, se kterým začal hlídce ujíždět ve směru na obec Klatovy. Hlídka městské policie začala okamžitě ujíždějící vozidlo pronásledovat. Do pronásledování se zapojili postupně policisté z obvodního oddělení policie Přeštice, Švihov a Klatovy. Policisté během celého pronásledování spolupracovali s operačním důstojníkem, který postup koordinoval.
     Řidič, jedoucí s vozidlem vysokou rychlostí, vyjel v obci Švihov mimo silnici, kde s vozidlem havaroval v místním potoce. 
     Muž se následně se i se 30letou spolujezdkyní pokusil o útěk, v čemž jim zabránili policisté z obvodního oddělení policie Přeštice, kteří je na místě zadrželi. 
     Následně lustrací řidiče v informačních systémech policisté zjistili, že má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel. 
     Kriminalisté již muži sdělili obvinění ze spáchání trestného činu krádeže a maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za jejichž spáchání mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Zdroj:  Policie ČR
Zloděj ujížděl policistům, nakonec skončil v potoce

Přeštice - Muži nyní hrozí až dva roky ve vězení.

Krádeží, která se během několika okamžiků změnila v policejní honičku, se od neděle zabývají policisté z Přeštic. Vše začalo v prodejně potravin, kterou se třiatřicetiletý muž rozhodl vykrást. Během jeho počínání ho ale vyrušili strážníci městské policie, kteří na místě zrovna prováděli kontrolu. Zloděj neváhal, s lupem ihned naskočil do přistaveného auta a začal strážníkům ujíždět směrem na Klatovy.
"Hlídka městské policie začala okamžitě ujíždějící vozidlo pronásledovat, postupně se k ní přidali i policisté z obvodního oddělení policie Přeštice, Švihov a Klatovy." sdělil k případu policejní mluvčí Jan Koželuh. Policisté podle něj během celé akce spolupracovali s operačním důstojníkem, který koordinoval postup.
Pronásledování skončilo ve Švihově, kde řidič i se třicetiletou spolujezdkyní ve vysoké rychlosti havaroval a skončil v místním potoce. Tím však celé drama neskončilo. Oba se totiž z auta dostali a pokusili se o útěk, v čemž jim ale dokázali zabránit zasahující policisté. 
"Lustrací řidiče bylo zjištěno, že má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel. Kriminalisté již muži sdělili obvinění ze spáchání trestného činu krádeže a mařením výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za jejichž spáchání mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky," dodal Koželuh.

29.2.2016 
Autor: Jakub Poštolka
Vloupal se do prodejny, pak ujížděl hlídkám a nakonec havaroval 
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	Kriminalisté z 1. oddělení obecné kriminality z Územního odboru Plzeň – venkov se v současné době zabývají případem krádeže vloupáním a mařením výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Tohoto jednání se měl dne 28. února 2016 dopustit 33 letý muž, když neoprávněně vnikl do prodejny v obci Přeštice, kde odcizil finanční hotovost a zboží, přičemž byl vyrušen hlídkou Městské policie Přeštice, která v místě prováděla kontrolní činnost na základě spolupráce s policisty z obvodního oddělení policie Přeštice. Muž však stačil usednout do přistaveného vozidla tovární značky Audi, se kterým začal hlídce ujíždět ve směru na obec Klatovy. Hlídka městské policie začala okamžitě ujíždějící vozidlo pronásledovat, kdy se do pronásledování zapojili postupně policisté z obvodního oddělení policie Přeštice, Švihov a Klatovy, přičemž řidič jedoucí s vozidlem vysokou rychlostí v obci Švihov vyjel mimo silnici, kde s vozidlem havaroval v místním potoce. Řidič se následně se spolujezdkyní pokusili o útěk, v čemž jim zabránili policisté z obvodního oddělení policie Přeštice, kteří je na místě zadrželi. Policisté během celého pronásledování spolupracovali s operačním důstojníkem, který postup koordinoval. Policisté ve spolujezdkyni zjistili 30 letou ženu. Dále lustrací řidiče v informačních systémech policie zjistili, že má vysloven zákaz řízení všech motorových vozidel. Kriminalisté již muži sdělili obvinění ze spáchání trestného činu krádeže a mařením výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za jejichž spáchání mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.
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