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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce prosince 2020 
· 9.12. před 10 h výjezd do ul. K Cihelně, kde bylo oznámeno vyhazování nábytku z okna bytového domu. Na místě zjištěno, že u bytového domu probíhá rekonstrukce fasády a je zde prováděna demolice lešení a dřevěných podlážek.
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11.12. před 9 h přijala hlídka oznámení, že na hlavní silnici Tř. 1. máje, v místě kde probíhá stavba nového fotbalového hřiště, se na vozovce nachází silná vrstva bahna. Hlídka na místě zjistila, že probíhá úklid komunikace firmou, jejíž vozidla vozovku znečistila. Téhož dne zajištění záznamu kamerového systému pachatelů, kteří v ul. Komenského odcizili z obchodu dva páry bot. Jednalo se o tři pachatele, kteří následně z místa odjeli vozidlem. Důkazní prostředky předány PČR ke ztotožnění osob. 
· 16.12. z veřejných zdrojů bylo zjištěno, že v noci z 16 na 17.12. se neznámý pachatel pokusil poškodit vánoční výzdobu (světelnou hvězdu), umístěnou na chodníku v prostoru před kostelem v ul. Hlávkova. Pomocí kamerového systému a místní znalosti strážníků byl vypátrán sedmadvacetiletý pachatel bydlící v obci Zelené. Jelikož nedošlo k samotnému poškození výzdoby, byl řešen v příkazním řízení. 

· 17.12. před 8 h přijato oznámení o pravděpodobném zraněném psu, který nemůže vstát, ležícím v křižovatce ul. Kosmonautů a Zahradní. Na místě nalezen pes, který se nemohl zvednout již stářím. Zjištěna majitelka, která si jej odvezla. 
· 18.12. po 12 h nalezla dvě děvčata školního věku na chodníku v ul. Poděbradova obálku s fin. hotovostí ve výši 1000 Kč, kterou předaly asistentce prevence kriminality. Pomocí kamerového systému byla vyhledána žena z Plzně, které obálka vypadla z kabelky. Následně jí byla hotovost vrácena. Jelikož zákon o ochraně osobních údajů neumožňuje této ženě sdělit totožnost děvčat, rozhodla se městská policie poděkovat dívkám sama a odměnit je malým dárkem. Předání bude provedeno, až se vrátí žákyně do školy. 
· 19.12. po 3 h oznámeno, že na čerpací stanici v ul. Hlávkova popíjí alkohol dvě ženy. Jednalo se o ženy z Přeštic, které porušily v nouzovém stavu mimořádné opatření vydané vládou ČR –požívání alkoholu na veřejném prostranství a porušení volného pohybu osob v době od 23 h do 05 h. Ženy byly řešeny v příkazním řízení a z místa vykázány. 
· Provedeno: 2 kontroly jízdy cyklistů po chodníku v ul. Hlávkova, kontrolováno 7 cyklistů, bez závad, 6x výjezd na narušení objektu budov města a 4 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-8 psů bez závad.
· V prosinci provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) usměrňování dopravy v ul. Palackého z důvodu demontáže optických kabelů, které byly vedeny vzduchem přes vozovku, 2) řešeno stání vozidla před garáží v ul. Smetanova a Javořického - nemožnost výjezdu – řidiči řešeni v příkazním řízení, 3) nález vozidla bez registračních značek v Žerovicích – majitel jej z komunikace následně odstranil, 4) odstranění vozidla MB majitelem na výzvu podanou městem z důvodu odstavení na pozemní komunikaci  s propadlou TK delší jak 6 měsíců, 5) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 25, provedeno výjezdů na oznámení občanů: 3, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 69,  bylo zjištěno přestupců: 14.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) krádež vibračního pěchu v ul. Hlávkova, 2) krádež v prodejně obuvi v ul. Komenského, 3) nález fin. hotovosti v ul. Poděbradova, 4) nacouvání jednoho vozidla do druhého při parkování v ul. Poděbradova-řidička z Přeštic z místa odjela-vypátrána a předána PČR dopravní nehody, 5) pokus poškození vánoční výzdoby v ul. Hlávkova, 6) poškození nárazníku jiným vozidlem na parkovišti v ul. Mlýnská-nepotvrzeno, že by k poškození došlo na území města pokryté kamerovým systémem, 7) poškození zpětného zrcátka na zaparkovaném dodávkovém vozidle-zjištěno vozidlo, jehož řidič zrcátko poškodil, 8) předjíždění jednoho vozidla druhým na přechodu pro chodce v ul. Rybova, 8) rušení nočního klidu na Masarykově nám. 
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Provedeno výjezdů na 2 volně pobíhající psy: ul. Kosmonautů a Veleslavínova - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Řešen opakující se únik daňků z areálu ZNZ v ul. Husova. Nález podvyživeného kotěte v ul. U Stadionu – předáno do kočičího útulku. 
· Na území města nalezeno: finanční hotovost v obálce v ul. Poděbradova-předáno majitelce, sluchátka na Masarykově nám.-předáno na ztráty a nálezy Měú, registrační značka v ul. Husova-předáno na OSD Měú, průkaz zdravotní pojišťovny v ul. Palackého-předáno na tuto pojišťovnu. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice ul. Husova – 67 km/h, Přeštice Zastávka – 74 km/h a v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 65 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
