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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce ledna 2021 
· 4.1. po 13 h oznámeno odložení akvária u kontejnerů v ul. Veleslavínova. Pomocí kamerového systému zjištěno vozidlo a muž, který zde odpad odložil. Tento byl řešen v příkazním řízení, akvárium odklizeno. 

· 6.1. před 19 h oznámeno operačním důstojníkem PČR, že od Plzně jede neosvětlené vozidlo VW. Vozidlo zaznamenáno hlídkou MP na Tř.1.máje a zastaveno na ČS OMV. Vozidlu za snížené viditelnosti nesvítila koncová světla. Přestupek na místě předán k vyřízení hlídce PČR. 
· 7.1. před 11 h zjištěno strážníky větší množství padajícího sněhu ze střechy budovy na Masarykově nám. Na místo přivolání hasiči, kteří provedli odstranění sněhu pomocí vysokozdvižné plošiny. Na místě provedeno usměrňování chodců. 
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11.1. po 18 h oznámen v příkopě za Přešticemi osobní automobil. Vozidlo Škoda zjištěno strážníky mimo komunikaci na sněhové pokrývce mezi obcemi Přeštice a Kucíny. Ve vozidle se nikdo nenacházel, vozidlo bylo nepoškozeno a uzamčeno. Věc předána dle věcné příslušnosti Policii ČR. 
· 16.1. po 17 h žádost PČR k zastavení vozidla Audi přijíždějícího od Plzně, které na silnici I/27 vybržďovalo jiná vozidla. Hledané vozidlo zjištěno na čerpací stanici na Tř.1.máje. Jednadvacetiletý řidič byl vyzván, aby setrval na místě do příjezdu hlídky PČR, které byl následně předán k vyřízení. 
· Provedeno: 5x výjezd na narušení objektu budov města a 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-5 psů bez závad.
· V lednu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) nahlášena nesjízdná komunikace mezi obcemi Žerovice – Přeštice a v ul. U Parku-nahlášeno na SÚS a údržbu města-komunikace zprůjezdněny 2) opakované výjezdy na rušení nočního klidu a schválnosti do bytového domu v ul. Rybova-vyřešeno oznámením na správní orgán pro přestupky proti veřejnému pořádku a občanskému soužití, 3) nález vozidla bez registračních značek v ul. Tyršova – vlastník oznámen na správní orgán pro podezření z přestupku – na vozidlo není sjednáno povinné ručení, následně bylo vozidlo z komunikace odstraněno, 4) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 26, dohled nad dodržováním nařízení města na Měú: 4,  provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 79,  bylo zjištěno přestupců: 15.
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) průjezd vozidla s karavanem na obec Skočice, kdy karavan byl odcizen v Dobřanech, 2) dopravní nehoda s poškozením dvou levých zpětných zrcátek na protijedoucích vozidlech za čerpací stanicí OMV, 3) poškození dopravní značky dodávkovým vozidlem při parkování v ul. Rybova-zjištěný řidič zaplatil způsobenou škodu, 4) dopravní nehoda dvou vozidel v ul. Rybova, 5) zachycení vozidla a osoby, která zneužila tankovací kartu firmy z Plzně, 6) dopravní nehoda na Masarykově nám.-sražení chodkyně na přechodu pro chodce, 7) napadení osoby na Tř.1.máje, 
· Provedeno výjezdů na 6 volně pobíhajících psů: Skočice-útulek, ul. Mlýnská, Husova, Gagarinova, Dukelská, Masarykovo nám. - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Řešen opakovaně únik daňka z areálu ZNZ v ul. Husova-pracovníkům se následně již podařilo únikům zamezit. Provedena adopce 2 psů z městské záchytné stanice. Ať se jim u nových majitelů daří…
· Na území města nalezeno: náušnice ze žlutého kovu v ul. Husova-předáno na ztráty a nálezy Měú, na žádost správního orgánu provedeno doručení písemností: 2
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká ul.  – 73 km/h, Přeštice Zastávka a ul. Hlávkova – 71 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 63 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
