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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce února 2021 
· 1.2. po 10 h zjištěna APK odložená rychlovarná konvice u kontejneru na sklo v ul. Veleslavínova. Pomocí kamerového systému zjištěno, že konvici zde odložil téhož dne v 7,30 h řidič dodávkového vozidla zn. Opel a z místa odjel. Řidič byl následně vypátrán a následujícího dne přestupek řešen v příkazním řízení pro porušení zákona o odpadech. 

·  2.2. před 11 h oznámena krádež známky na odvoz komunálního odpadu z popelnice v ul. Veleslavínova mužem a ženou, kteří byli na místě vozidlem Škoda. Provedeným šetřením a lustrací vozidla bylo zjištěno, že je jednalo o pracovníky komunálních služeb, kteří známku  odstranili z důvodu zrušení svozu majitelkou popelnice. Ve 13.30 h zjištěn na chodníku v Městském parku ležící starší muž, který si stěžoval na bolest kyčle. Na místo přivolána záchranná služba-převoz do nemocnice, provedeno vyrozumění příbuzných.
· 4.2. před 19 h na žádost operačního důstojníka PČR výjezd do ul. Kosmonautů, kde stojí popelářské vozidlo, které nemůže v ulici vyvézt komunální odpad z důvodu špatně parkujících vozidel. Na místě zjištěna tři vozidla, která byla řešena v příkazním řízení pro přestupky dle zákona o silničním provozu. 
· 12.2. po 13 h oznámeno, že na zahradě v chatové oblasti ul. K Cihelně se nachází pes, který je pravděpodobně zanedbán. Jeho majitel zemřel a venku jsou velké mrazy. Hlídka na místě zjistila, že pes nejeví známky týrání či podvyživení. Dále kontaktována vdova po zemřelém, která provádí každodenní krmení a měnění vody, aby nezamrzla.
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18.2. po 15 h zjištěn strážníky na Masarykově nám. muž, který zde požíval opakovaně alkoholické nápoje a tím porušoval krizový zákon. Jelikož muž nemohl hodnověrně prokázat svoji totožnost, byl předveden na PČR. Po zjištění totožnosti a vyřešení přestupku v příkazním řízení byl jednačtyřicetiletý muž z Třemošné propuštěn. Téhož dne byl v přístřešku autobusové zastávky zjištěn sedmatřicetiletý muž, nyní bydlící v Přešticích, který zde požíval alkoholické nápoje a neměl zakryté dýchací cesty ochranným prostředkem. Muž byl z přístřešku vykázán a přestupky oznámeny na správní orgán k vyřízení.   
· 23.2. po 16 h žádost PČR o prošetření údajného požívání alkoholu 2 osobami před prodejnou potravin v ul. Palackého. Na místě zjištěni dva muži z okolních obcí, kteří zde požívali pivo. Též dne 24.2. po 16 h prošetření požívání alkoholu v parku Kosmonautů na Tř.1. máje, kde byli zjištěni 3 muži z Přeštic, požívající pivo. Všichni vyřešení v příkazním řízení pro přestupky proti krizovému zákonu, z místa vykázáni.  
· Provedeno: 9x výjezd na narušení objektu budov města a 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-5 psů bez závad.
· V únoru provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) pomoc ženě při nastartování jejího vozidla pomocí startovacích kabelů v ul. Husova 2) nahlášena porucha zabezpečovacího zařízení na železničním přejezdu v ul. Hlávkova – ihned předáno na železniční stanici Klatovy, která na místo vyslala technika, 3) spolupráce se záchrannou službou, usměrňování dopravy při ošetřování pacienta na Masarykově nám., 4) zjištěna poškozená komunikace výtluky v ul. Husova ve směru na obec Žerovice-předáno na hospodářský odbor a silnice k vyřízení, 5) usměrňování dopravy na Tř.1. máje, kde došlo k dopravní nehodě-vběhnutí dítěte pod kola osobního automobilu 6) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 26, dohled nad dodržováním nařízení města na Měú: 6,  provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 58,  bylo zjištěno přestupců: 42.
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) exkrementy před čp. 68 na Masarykově nám.-zjištěn majitel psa-řešen v příkazním řízení, 2) vzájemné fyzické napadení dvou mladíků v prostoru autobusových zastávek na Masarykově nám., kdy jeden napadl druhého nožem.
· Provedeno výjezdů na 5 volně pobíhajících psů: V Brance, Nepomucká, Hlávkova, Přeštice-Zastávka- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Tyršova, Tylova a Slovenská proveden odchyt drůbeže pomocí odchytové sítě-předána majiteli, tento řešen dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Provedena adopce 1 psa z městské záchytné stanice- ať se mu u nového majitele daří…
· Na území města nalezeno: platební karta v ul. Palackého, náušnice ze žlutého kovu a batoh s obsahem na Masarykově nám., Plzeňská karta a peněženka s doklady v ul. Husova, cyklistická přilba v Městském parku-předáno na ztráty a nálezy Měú, mobilní telefon na Masarykově nám. a v Městském parku-vráceny majitelům, na žádost správního orgánu provedeno doručení písemností: 1
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká ul.  – 77 km/h, Tř.1.máje – 68 km/h, Skočice – 66 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 66 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
