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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce března 2021 
· 5.3. po 13 h oznámeno zaparkované vozidlo na parkovišti v Městském parku, které má stažené okénko a nikdo ve vozidle není. Provedena lustrace vlastníka, který byl o tomto vyrozuměn a zajistil vozidlo proti odcizení. 
· 9.3. po 18 h výjezd do Městského parku na dětí lezoucí po stromech, které by se mohly pádem zranit. Na stromech zjištěny tři děti, které ze stromů slezly a bylo jim vysvětleno nebezpečí pádu a zranění.  
·  12.3. před 9 h oznámena krádež osobního automobilu z parkoviště Městského parku neznámou ženou, která s ním odjela. Kontaktována oznamovatelka, která sdělila, že vozidlo bylo stříbrné barvy, typ ani RZ si nepamatuje. Jelikož se jednalo o starší dámu, byl kontaktován její syn, jaké vozidlo vlastní jeho matka a zda je možné, že bylo odcizeno. Tento sdělil, že s jejím vozidlem odjel do zaměstnání on, tímto k žádné krádeži nedošlo. O tomto byla žena informována. Po 10 h zjištěn asistentem prevence vysypaný odpadkový koš v areálu loděnice na KČT, pomocí kamerového systému zjištěno, že byl vysypán vlivem silného větru.
· 13.3. po 20 h byla hlídka požádána mužem z Chlumčan o pomoc při otevření vozidla Mercedes, ve kterém si zabouchl klíče. Vozidlo je odstaveno na parkovišti u prodejny Billa. Na místě provedena kontrola vlastníka vozidla a následně přivolán pracovník, zabývající se touto činností. Po otevření muž odjel. 
· 14.3. po 22 h oznámeno rušení nočního klidu v bytovce v ul. Slovenská, kde je slyšet křik a dupot dítěte. Po příjezdu na místo již nebylo zjištěno rušení nočního klidu, dítě bylo matkou uloženo ke spánku. 
· 16.3. požádala řidička vozidla Renault strážníky o prověření poškození jejího vozidla, které bylo odstaveno na parkovišti Masarykova nám., neboť v servise jí sdělili, že vozidlo někdo úmyslně poškodil. Vytěžením kamerového systému nebylo zjištěno poškození vozidla na území města.  
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17.3. po 9 h nahlášena znečistěná komunikace ve směru na obec Kucíny. Na místě zjištěn řidič nákladního vozidla, který zde zavážel zeminu, aniž by si před vjezdem na komunikaci očistil kola, popř. označil vozovku dopravní značkou. Věc řešena jako přestupek v příkazním řízení, následně byla komunikace uklizena.
· 27.3. po 20 h společný výjezd s PČR na ubytovnu v ul. Husova, kde má docházet k údajné rvačce mezi třemi cizinci-rvačce zabráněno, podezření z přestupků proti občanskému soužití si na místě převzali policisté.
· 30.3. po 22 h vrátný z továrny IAC v ul. Hlávkova oznámil, že za nákladním vozidlem na místní komunikaci zastavil dodávkový automobil, někdo z něj vystoupil a svítil na nákladní automobil baterkou. Mohlo by docházet ke krádeži. Na místě zjištěn řidič dodávky, který si za nákladním vozidlem vařil večeři.  
· Provedeno: 3x výjezd na narušení objektu budov města a 3 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-6 psů bez závad.
· V březnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) po 23 h oznámeno rušení nočního klidu v bytovce ul. Rybova-nepotvrzeno, 2) zjištěn vrak vozidla zn. VW na parkovišti Tř. 1. máje, který byl vyřazen z evidence vozidel, vlastník oznámen na správní orgán, vozidlo z komunikace odstraněno, 3) nahlášeno odložení 5 ks pytlů a pneumatika před místní firmou v ul. Husova- zjištěno, že se jedná o odpadky z akce "UKLIĎME ČESKO"-předáno na hospodářský odbor k odklizení, 4) provedeno 9 výjezdů na oznámení občanů, týkající se špatného parkování vozidel v ul. Na Chmelnicích, Palackého, Husova, 5. května, V Háječku, Slovenská a ve Skočicích 6) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 26, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 77,  bylo zjištěno přestupců: 78.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) průjezd městem dvou odcizených vozidel od obce Skočice, 2) přestupky proti osobám porušujícím zákon o ochraně veřejného zdraví. 
· Provedeno výjezdů na volně pobíhající psy-1x v ul.V Háječku - majitel řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: klíče na Masarykově nám.-předáno na ztráty a nálezy Měú, svazek klíčů v ul. Husova, mobilní telefon na Masarykově nám., klíče od vozidla v ul. Husova -vráceno majitelům, na žádost správního orgánu provedeno doručení 1 písemnosti.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Zastávka – 74 km/h, Přeštice Tř.1.máje – 72 km/h, Hlávkova – 70 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 66 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
