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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce dubna 2021 
· 1.4. zjištěna v křižovatce ulic Pohorská a Hlávkova sesunutá zákazová dopravní značka umístěna na sloupu veřejného osvětlení. Pomocí MKDS zjištěno, že tato se sesunula samovolně bez cizího zavinění. Po 18 h výjezd na oznámení do ul. Ostrovní, kde se údajně napadají osoby. Hlídka na místě zjistila pět osob (dvě ženy a tři muže), které na sebe nahlas křičely, postrkovaly se a neměly ochranné prostředky dýchacích cest. Osoby na místě řešeny v příkazním řízení pro přestupky proti občanskému soužití a dle zákona o ochraně veřejného zdraví. Následně  přítomné osoby pokojně opustily místo. Po 19 h společný výjezd do ul. Husova, kde došlo k poškození skleněné výlohy třiadvacetiletým mužem ze Švihova (nyní se zdržuje na ubytovně v Přešticích), který následně místo opustil. Věc si na místě převzala hlídka policie pro přestupek proti majetku k dalšímu opatření.
· 3.4. po 23 h výjezd do spolkového domu, kde bylo sedmadvacetiletým mužem z Chlumčan (nyní zde na ubytovně) oznámeno, že si zakoupil drogu a místo ní měl v sáčku rozdrcenou omítku. Věc byla předána k vyřízení na Policii ČR. 
·  9.4. po 12 h zjištěn na Havlíčkovo nám. jednapadesátiletý muž z Chlumčan, nyní místní ubytovna, který vytahoval z kontejneru  elektroodpad a znečišťoval tím veřejné prostranství. Tento vyřešen na místě v příkazním řízení. Věci vrátil zpět do kontejneru. Pomocí MKDS zjištěna rodina z Dolců, která odložila tentýž den  pytle s hadry u kontejneru na oděvy. Řešeno v příkazním řízení a pytle odklizeny. Před 19 h výjezd na nádraží ČD, kde ležely na lavičkách 4 osoby a vzbuzovaly veřejné pohoršení. Vyřešeny na místě v příkazním řízení, z místa vykázány. 
· 14.4. po 7 h byla nahlášena krádež starých kamen ze sběrného dvora. Pomocí MKDS zjištěn pachatel, který si kamna odvezl po domluvě s provozovatelem sběrného dvora., což bylo potvrzeno. Ke krádeži nedošlo. 
· 16.4. před 16 h zjištěno na parkovišti Městského parku vozidlo Honda, které mělo otevřená okna dveří na pravé straně. Vyrozuměna provozovatelka, která je uzavřela. 
· 18.4. ve 2 h proveden výjezd do bytovky v ul. Smetanova, kde docházelo k rušení nočního klidu. Osmadvacetiletý muž byl na místě řešen v příkazním řízení, k dalšímu rušení již nedocházelo. 
· 19.4. zjištěn pomocí MKDS u kontejnerů na separovaný odpad v ul. V Háječku  pachatel, který zde odložil 18.4. dřevěné desky (rozloženou skříň), ačkoli byl otevřen sběrný dvůr. Jednalo se o padesátiletého místního občana, který byl vyřešen v příkazním řízení.  
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30.4. byla provedena dvakrát asistence hasičům 1) při otevírání zabouchnutého bytu v ul. 5. května, 2) při zahoření plechového kontejneru na odpad uloženého v Osadě šeříků na Vícově. 
· Provedeno: 5x výjezd na narušení objektu budov města a 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-6 psů bez závad, 2x kontrola pískovišť asistenty prevence kriminality s detektorem kovu na území města-závady nezjištěny.
· V dubnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) znečištění komunikace v ul. K Cihelně nákladními automobily převážejícími hlínu-komunikace dána zaměstnanci firmy následně do původního stavu, 2) provedeno 12 výjezdů na oznámení občanů, týkající se špatného parkování vozidel v ul. Poděbradova, Rybova, Červenkova, 5. května, Nepomucká, Průmyslová a V Háječku a 7 výjezdů na oznámení – narušení veřejného pořádku, 3) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 16, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 58,  bylo zjištěno přestupců: 46.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů:  1) průjezd městem nákladního vozidla, jež měla řídit osoba podezřelá z trestného činu, 2) přestupky proti osobám porušujícím zákon o ochraně veřejného zdraví, 3) dopravní nehoda na Tř.1.máje-předáno skup. dopravních nehod, 4) průjezd motocyklu na Tř.1.máje, jehož řidič byl podezřelý z trestného činu, 5) průjezd městem odcizeného vozidla Lamborghini-zjištění registrační značky, 6) pohyb pachatele krádeže v areálu podniku v ul. Hlávkova. 
· Provedeno 6 výjezdů na volně pobíhající psy-2x Masarykovo nám., Hlávkova, Rybova, 2x Mlýnská – majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Nalezen kadáver kočky v ul. Hlávkova-ekologicky zlikvidován.
· Na území města nalezeno: klíče v Městském parku-předáno na ztráty a nálezy Měú, občanský průkaz ve sběrném dvoře-předáno na městský úřad, platební karta a peněženka s finanční hotovostí na Masarykově nám., klíče od vozidla v ul. Husova -vráceno majitelům, injekční stříkačka v ul. Tyršova-předáno na likvidaci zdravotníkům.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Zastávka – 86 km/h, Přeštice ul. Nepomucká – 69 km/h, Husova – 68 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ – 65 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 59 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
