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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce května 2021 
· 1.5. v odpoledních hodinách zjištěna na vstupních dřevěných vratech do objektu kulturního centra vyvěšená písemná urážka městské policie a dále byla urážlivá slova vyryta do barvy plechových vrat, tím došlo k jejich poškození. Pomocí městského kamerového systému vyhledán osmnáctiletý pachatel od Dnešic, který byl řešen pro přestupek proti majetku a občanskému soužití.  
· 4.5. před 13 h výjezd na vlakové nádraží, kde by se měly na nástupišti „válet“ nějaké osoby. Na místě zjištěni muži ze Skočic a z Újezda, kteří si zde krátili čas požíváním alkoholu, kouřením a chozením bez ochrany dýchacích cest. Oba řešení pro porušení  zákona o ochraně veřejného zdraví a ochrany zdraví před škodlivými účinky návykových látek.
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6.5. po 15 h oznámeno pravděpodobné vloupání do vozidla Peugeot (rozbité pravé přední okno), odstaveného v ul. Smetanova. Šetřením zjištěno, že okno bylo poškozeno odlétnutým kaménkem při sekání trávy pracovníky úklidové firmy. Poškozený vyrozuměn, věc řešena cestou pojištění.
·  7.5. v ranních hodinách oznámeny ze strany Policie ČR údajné hrozby o vystřílení či uložení nálože v některé MŠ na území ČR v její provozní době.  Strážníky a APK byly době 7-17h opakovaně prováděny kontroly mateřských škol v Přešticích a ve Skočicích. Byly poučeny ředitelky o uzamčení vstup. vrat, vrátek, doporučeno nechodit s dětmi na zahrady a na vycházky a předávání děti rodičům jen na zazvonění. Před 22 h výjezd na autobusovou zastávku  Masarykova nám., kde má docházet ke vzájemnému napadání osob. Na místě zjištěni tři místní muži, kteří se vzájemně ze srandy pošťuchovali ovlivněni alkoholem. Z místa vykázáni.
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14.5 po 15 h byl zjištěn strážníky na chodníku  ul. Mlýnská odložený kancelářský nábytek. Šetřením zjištěn třiadvacetiletý mladík, který jej zde odložil. Tento byl následně řešen pro přestupek proti veřejnému pořádku a nábytek odklidil. 
· Zjištěni pomocí MKDS u kontejnerů na separovaný odpad pachatelé, kteří odložili 1) v ul. V Háječku  - plastové pytle s odpadem, plastová vědra, trubky, lahve s olejem, 2) v ul. Veleslavínova - věšák na prádlo, košíky, velké papírové krabice, a to vše, ačkoli je otevřen sběrný dvůr. Dále v ul. Průmyslová zjištěn před vraty sběrného dvora odhozený odpad dvěma muži. Všichni zjištění místní občané byli vyřešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· 19.5. před 23 h proveden výjezd do bytového domu v ul. K Cihelně, kde docházelo k rušení nočního klidu křikem a hlasitou hudbou v sousedním bytě. Sedmatřicetiletý muž byl na místě řešen v příkazním řízení, k dalšímu rušení již nedocházelo. 

· 21.5. před 11 h oznámeno, že na parkovišti v Městském parku je odstaveno vozidlo VW, které má otevřené okno dveří řidiče a dne 27.5. po 19 h dodávkové vozidlo Peugeot, které má stažené stejné okénko. Vyrozuměni provozovatelé, kteří následně okna uzavřeli. 

· 23.5. ve 22.25 h přijato oznámení o pomoc, přivolání záchranné služby z důvodu zranění dolních končetin, mladík čeká na autobusové zastávce Masarykova nám. neboť již nemůže chodit Na místo přivolána strážníky ZZS, která provedla jeho ošetření a převoz do nemocnice-mladík zraněn po jízdě na koloběžce. Ve 22.40 h výjezd na rušení nočního klidu do ul. Dukelská, kde probíhala zahradní party. Na místě zjištěno 5 osob, které se nahlas bavily. Následně party ukončily a zahradu opustily.  
· 24.5. po 10 h přijato oznámení, o opakované krádeži písku z pískoviště v ul. Na Chmelnicích. Na hospodářském odboru Měú zjištěno, že pískoviště se zde ruší, informována oznamovatelka.

· 29.5. před 17 h výjezd na parkovací plochu supermarketu na Tř.1.máje, kde by se měl pohybovat mezi jedoucími vozidly podnapilý muž. Na místě zjištěn ve značně podnapilém stavu, nezraněný sedmadvacetiletý muž, bydlící ve Skočicích. Umístění muže do záchytné stanice nebylo možné, neboť tato již byla naplněna. Následně byl předán do péče nájemce bytu, kde muž bydlí.  
· Provedeno: 5x výjezd na narušení objektu budov města a 3 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-7 psů bez závad, 3x kontrola pískovišť asistenty prevence kriminality s detektorem kovu na území města-závady nezjištěny, na žádost správního orgánu  doručena 2x písemnost.
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V květnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) v nočních hodinách zjištěn upadlý plastový kryt elektroinstalace ve spodní části stožáru veřejného osvětlení, čímž došlo k odkrytí elektroinstalace, tato zakryta, pomocí kamerového systému zjištěno, že k odpadnutí došlo vlivem silného větru, 2) na Masarykově nám. zjištěn dodávkový automobil, ze kterého unikaly provozní kapaliny-jednalo se o kapalinu z chladiče, řidič byl po dopravní nehodě a čekal na odtah, 3) provedeno 12 výjezdů na oznámení občanů, týkající se špatného parkování vozidel v ul. Pohorská, Zahradní, Komenského, Sv. Čecha, Javořického, Palackého, Průmyslová, V Háječku, Tř.1.máje, Masarykovo nám. a 24 výjezdů na oznámení – narušení veřejného pořádku, 4) v rámci vyhlášení mimořádného stavu z důvodu rozšíření onemocnění COVID-19: provedeno kontrol provozoven: 13, provedeno kontrol dodržování omezení vyplývajících z krizových opatření fyzickými osobami (nošení roušek atd.): 36,  bylo zjištěno přestupců: 5.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) poškození zadního nárazníku na vozidle Škoda na parkovišti v ul. Hlávkova-poškození se v době uvedené majitelem vozidla na tomto místě nepotvrdilo, 2) přestupky proti osobám porušujícím zákon o ochraně veřejného zdraví na území města, 3) pohyb osob v Nepomucké ul. páchající protiprávní činnost, 4) průjezd vozidla Škoda městem, jehož řidič ohrozil na přechodu pro chodce na Tř.1.máje chodce-zjištění registrační značky, 5) poškození pneumatiky na vozidle v ul. Na Chmelnicích. 
· Provedeny 3 výjezdy na volně pobíhající psy- 2x Masarykovo nám., Husova– majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: dioptrické brýle na Masarykově nám., klíče v ul. Poděbradova, mobilní telefon v Městském parku, klíče v ul. 5. května, 2x platební karta obchodního domu na Tř.1.máje -předáno na ztráty a nálezy Měú, osvědčení o registraci vozidla v prodejně tabáku na Masarykově nám.-předáno na městský úřad, platební karta v ul. V Háječku-předána mateřské bance. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Tř. 1.máje – 87 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ – 78 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 61 km/h. 

                                                         
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
