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                                               Město Přeštice

Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
Značení jízdních kol a kompenzačních pomůcek proti krádeži prostřednictvím syntetické DNA v druhé polovině roku 2021
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     Po letních prázdninách bude opětovně realizován pro občany z Přeštic a jejich místních částí – Skočice, Žerovice a Přeštice Zastávka projekt: „FORENZNÍ IDENTIFIKAČNÍ ZNAČENÍ JÍZDNÍCH KOL a KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK PROSTŘED-NICTVÍM SYNTETICKÉ DNA“, který navazuje na již realizovaný projekt z roku 2016. Jedná se o metodu ochrany majetku, především s preventivním účinkem. Všechna takto označená jízdní kola jsou vybavena samolepkami, které varují pachatele, že jízdní kolo je speciálně označeno a že může být snadno identifikováno městskou policií či Policií ČR. V kombinaci s dalšími Značení jízdních kol                                              způsoby ochrany, jako je evidence jízdního kola dle  jeho typu, barvy, čísla rámu, vybavení, fotografie, v lokálním registru Městské policie Přeštice i národním registru REFIZ, pomůže toto značení odradit pachatele od úmyslu spáchat trestný čin, nebo jej usvědčit z jeho spáchání. Lze snadno dokázat, že jde o věc pocházející z trestné činnosti, tudíž je mnohem těžší ji prodat a zpeněžit. Další obrovskou výhodou, pokud není pachatel od krádeže odrazen, je usnadnění policejního pátrání, identifikace dané věci, prokázání majitele a vrácení odcizeného majetku. Snižuje krádež a loupež až o 85 procent.                                                                       Metoda forenzního identifikačního značení se vyznačuje vysokou odolností vůči vnějším vlivům a dlouhou životností. Proces označení jednoho jízdního kola trvá zhruba 20 minut. Každý zájemce o značení musí předložit doklad totožnosti a doklad o koupi jízdního kola. Před samotným značením jízdních kol musí být tato řádně očištěna. Znečištěná kola nebudou označena! Každé značené kolo je detailně vyfotografováno, popsáno pro potřeby registru a poté je na příslušných místech označeno. Syntetická DNA je složena z nosného média a emulze. V té jsou obsaženy mikrotečky, nesoucí unikátní kód, který je obsažen i v nosném médiu. Tudíž, pokud by se případnému pachateli podařilo mikrotečku nalézt a dokonce odstranit, Mikrotečka                                           informace o majiteli je na daném předmětu stále. Po cca 20 minutách po aplikaci je značení zaschlé a mění se v neprůhlednou a neodstranitelnou vrstvu. Po dalších 24 hodinách je maximálně vytvrzené a stává se pouhým okem neviditelné.
     Město Přeštice získalo v roce 2016 dotaci 39 tisíc korun z Programu prevence kriminality vyhlášeného Ministerstvem vnitra ČR a bylo označeno 159 jízdních kol a 5 kompenzačních pomůcek. V období let 2016 až 2020 nebylo na Policii ČR oznámeno jako odcizené - žádné jízdní kolo či kompenzační pomůcka, které byly označeny strážníky Městské policie Přeštice. V roce 2021 byla opět získána dotace ve výši 13500,- Kč na označení celkem cca 100 jízdních kol, koloběžek či kompenzačních pomůcek. Náklady pokryje zhruba z 90 procent, zbylé finance poskytlo město Přeštice. 
     Zájemci se mohou během letních prázdnin zapisovat do pořadníku na služebně městské policie či emailem: mpolicie@prestice-město.cz. Značení jízdních kol a kompenzačních pomůcek je zdarma. 
                                                   Bc. Pavel Hošťálek, vedoucí strážník a manažer prevence kriminality
