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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce června 2021 
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2.6. před 13 h výjezd na dopravní nehodu u čističky odpadních vod v ul. Nepomucká. Na místě zjištěno poškozené vozidlo Ford, ve vozidle se již nikdo nenacházel, místo nehody předáno Policii ČR. Po 18 h výjezd na žádost PČR na ležícího muže na autobusové zastávce Masarykova nám. Jednalo se o silně podnapilého muže bydlícího na ubytovně ve Dnešicích, předán hlídce PČR k převozu na záchytnou stanici.
· 9.6. před 16 h výjezd do bytového domu v ul. 5. května, kde je podezření na únik plynu. Na místo přivoláni hasiči, kteří přístroji nezjistili únik plynu. Místo si převzala plynárenská pohotovosti, též nezjistila únik. Před 22 h provedena asistence záchranné službě, která ošetřovala zraněného muže, který se účastnil rvačky na čerpací stanici v ul. Dukelská. Věc si na místě převzali policisté. 
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 12.6. po 21 h na žádost hasičů informováni občané žijící poblíž zahrad V Lipkách, že vlivem větru došlo v chatové oblasti k poškození stromů a elektrického vedení. Osada se stala neprůchozí a nebezpečná. Hlídka MP do odpoledních hodin zajišťovala ostrahu majetku osob a  aby nedošlo ke zranění osob do doby odstranění nebezpečí pádů stromů a el. vedení.
·  16.6. po 23 h výjezd do parku Kosmonautů na rušení nočního klidu. Na místě zjištěno osm místních osob, které se bavily nahlas, tyto z místa vykázány. 

· 19.6 před 22 h oznámen ležící muž na chodníku v ul. Husova. Na místě zjištěn třicetiletý muž ze Slovenska, který zde požíval alkoholické nápoje. Muž na místě řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města v příkazním řízení a následně se odebral na ubytovnu STS. 
· 20.6. před 20 h proveden výjezd do ul. Husova, kde se měla nacházet skupinka lidí, kteří leží na chodníku. Na místě zjištěni tři muži ze Slovenska, kteří zde v podnapilém stavu odpočívali. Cizinci řešení pro přestupek proti veřejnému pořádku a z místa vykázáni na ubytovnu. 

· 25.6. preventivní účast strážníků a APK na akci protidrogového vlaku na vlakovém nádraží v Přešticích. Před půlnocí výjezd na rušení nočního klidu v ul. Jungmannova. Na místě zjištěny tři hlučící dívky, které byly vyřešení v příkazním řízení a z místa vykázány. 
· 28.6. po 11 h přijato oznámení o poškození dopravní značky a zaparkovaného vozidla kamionem v ul. Revoluční. V ul. Palackého zastaven kamion z Polska, jehož řidič měl uvedenou špatnou místní adresu. Poškozenou značku opravila firma, která čekala na kamion s materiálem, k poškození vozidla nedošlo. 

· 29.6. ve  13 h přivolána hlídka na parkoviště v ul. Palackého, kde došlo k poškození stojícího automobilu. Na místě zjištěn podezřelý řidič a nehoda předána policistům z dopravních nehod. 
· 30.6 po 21 h prověření oznámení, že z okna 4. patra bytového domu v ul. Palackého se nebezpečně naklání dítě, které může z okna vypadnout. Na místě kontaktována matka dítěte, která sdělila, že když šla domů, dítě na ní mávalo. Již vše dítěti vysvětlila. Matka poučena o zajišťování oken a dveří bytu, aby nedošlo k neštěstí.
· Zjištěni pomocí MKDS u kontejnerů na separovaný odpad pachatelé, kteří odložili - v ul. V Háječku - plastové pytle s odpadem, zjištění občané byli vyřešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· Na Úřad pro ochranu osobních údajů byl podán podnět k prošetření, zda není porušován zákon o ochraně osobních údajů-sledování svého souseda a jeho pozemku pomocí kamery v ul. Kollárova.

· Provedeno: 7x výjezd na narušení objektu budov města a 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-5 psů bez závad, 2x kontrola pískovišť asistenty prevence kriminality s detektorem kovu na území města-závady nezjištěny, na žádost správního orgánu  doručena 1x písemnost, 5 výjezdů na oznámení přestupků v dopravě.
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V červnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) stížnosti na parkování autobusů firmy VKJ, která prováděla odvoz cestujících vlakové výluky, na zastávkách pro linkové autobusy-kontaktována koordinátorka ČD a firmy VKJ, nadále již k blokování autobusových zastávek nedocházelo,  2) spolupráce se sociálním odborem Měú při převozu dítěte do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc ve Stodě pro údajné podezření na zanedbání péče o dítě ze strany jeho matky, 3) výjezd na poškozený chodník a kanál v ul. Příkrá, U Trati a 5. května, šetřením zjištěn řidič nákladního automobilu, který zde vezl betonové panely a nemohl se na komunikacích vytočit-opravu chodníků a kanálu zajistil objednavatel nákladného automobilu, 4) při dohledu nad cestou dětí do ZŠ a MŠ ve Skočicích zjištěna znečištěná komunikace tekutým betonem, šetřením zjištěna firma z Přeštic, jejichž vozidlo komunikaci znečistilo, řidič provedl následné očištění komunikace, řešeno dle zákona o pozemních komunikacích 5) výjezd na oznámení otevřeného okénka u vozidla Škoda odstaveného ve vnitrobloku ul. Červenkova-vyrozuměna majitelka vozu, která si jej zabezpečila, 6) provedena beseda pro dětí prvního stupně ZŠ Rebcova na téma-Poučení na prázdniny, 7) zajištění veřejného pořádku na akci – 100 let fotbalu v Přešticích a fotbalového utkání Viktorie Plzeň- 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) krádež jízdního kola na Tř.1. máje a v ul. Na Chmelnicích, 2) pachatel, který poškodil vchodové dveře u bytového domu v ul. Husova, 3) dopravní nehoda podnapilého cyklisty do odstaveného vozidla v ul. Komenského, 4) poškození kontejneru na odpad v ul. Jungmannova. 
· Proveden výjezd na volně pobíhajícího psa na Masarykově nám. Zajištění chatové oblasti v ul. Hlávkova ve směru na obec Skočice, kde se nacházel uprchlý býk, než dojde veterinářem k uspání a vrácení zpět na statek- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Vrchlického nalezen kadáver velkého ptáka-ekologicky zlikvidován. 
· Na území města nalezeno: klíče v ul. Sv. Čecha, -předáno na ztráty a nálezy Měú, mobilní telefon v Městském parku a na Tř.1.máje– předáno majitelům, občanský průkaz v ul. Husova a 2x na Masarykově nám., -předáno na městský úřad, platební karta v ul. Dukelská-předána mateřské bance. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká – 75 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ – 73 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 61 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
