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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce července 2021 
· 3.7. po 22 h výjezd na oznámení týkající se rušení nočního klidu hlasitou hudbou z areálu KČT. Hudba pořadatelem ztišena. Jelikož byla následně opět zapnuta, byl pořadatel řešen v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku a akce následně ukončena. 
· 10.7. po 23 h společný výjezd s policisty do ul. Na Chmelnicích na hlučnou skupinku rusky mluvících osob. Jednalo se o občany Bulharska, které na místě vyřešil policisté pro přestupek proti veřejnému pořádku. 
· 15.7. po 19 h výjezd do prodejny Billa, kde byly ohlášeny problémy se zákazníkem, který si nechce nasadit v prodejně ochranu dýchacích cest. Po příjezdu na místo byl již zákazník od Českého Krumlova před prodejnou. Tomuto bylo vysvětleno možné porušení mimořádného opatření a zákazník z místa odjel. 
·  16.7. po 17 h oznámeno poškozené okno u vozidla v ul. Tyršova. Na místě zjištěno, že zde probíhalo sekání trávy a tímto došlo k poškození. Věc nahlášena úklidové firmě, která věc bude řešit cestou pojišťovny. 
· 23.7 před 22 h oznámeno fyzické napadení v hudebním klubu v ul. Nepomucká. Na místě společně s policisty zjištěni dva muži z Přeštic a Skočic, kteří se zde fyzicky napadali. Věc si na místě převzala hlídka PČR.  
· 24.7. po půlnoci proveden výjezd do bytového domu v ul. Palackého, kde probíhala oslava a byl ručen noční klid. Tři osoby řešeny v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku a oslava ukončena. 
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25.7. po 18 h byli strážníci přivoláni do ul. Husova, kde se nachází muž, který kope do vchodových dveří bytového domu. Na místě zjištěn dvaadvacetiletý mladík z Přeštic, který byl předán policistům k dalšímu opatření. 
· Zjištěno pomocí MKDS u kontejnerů na separovaný odpad 15 pachatelů, kteří odložili - v ul. V Háječku, Dukelská a Příkrá – odpad mimo kontejnery, zjištění občané byli vyřešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· Provedeno: 4x výjezd na narušení objektu budov města a 3 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-6 psů bez závad, 3x kontrola pískovišť asistenty prevence kriminality s detektorem kovu na území města-závady nezjištěny, 5 výjezdů na oznámení přestupků v dopravě.
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V červenci provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) výjezd k areálu IAC v ul. Husova, kde došlo vlivem silného deště k odkrytí víka kanálu-víko vráceno zpět, 2) před 23 h výjezd na hlučící mládež v Městském parku-tato z důvodu rušení nočního klidu z místa vykázána, 3) zjištění dopravní nehody v ul. Slunečná, kde cyklistka narazila do obytného přívěsu a poškodila jej-na místo přivolána skupina dopravních nehod, 4) v odpoledních hodinách nalezen v parku ležící muž, jelikož nebyl zraněn, ale jen spal, byl posazen na lavičku, 5) usměrňování dopravy na Tř.1.máje při najíždění zemědělské techniky na pole za fotbalovým hřištěm, 6) zajištění veřejného pořádku na akci – "GRAFFITY FEST" pořádaného v Městském parku a Dechparáda na Masarykově nám. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) krádeže katalyzátorů z vozidel v ul. Husova 2) osoba řídící motorové vozidlo na území města Přeštice, ačkoli má toto úřady zakázáno, 3) osoba podezřelá z vloupání do bytu v ul. Rybova, 4) poškozená dopravní značka při couvání osobním vozidlem na Tř.1.máje, 5) průjezd vozidla zn. Škoda po komunikacích města-posádka podezřelá z trestného činu., 6) zjištění provozovatele nákladního vozidla, jehož řidič poškodil v ul. Tylova osobní automobil, 7) vloupání do  loděnice v ul. V Brance, 8)  dopravní nehoda dvou vozidel v ul. Rybova.
· Proveden výjezd na 2 volně pobíhající psy v ul. Gagarinova a na Střížově-majitel řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání, druhý pejsek umístěn do záchytné stanice v Přešticích. Odchyceny 3 kočky v ul. Smetanova, Slunečná a Rybova-předány do péče kočičího útulku. MP předáno zraněné kotě, které následně prohlédla místní veterinářka, která jej musela usmrtit pro vážné poranění.  
· Na území města nalezeno: peněženky s fin.hotovostí a doklady na Masarykově nám. a v ul. Hlávkova– předáno majitelům. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Zastávka 72 km/h, Přeštice Nepomucká – 66 km/h, Skočice – 65 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 56 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
