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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce září 2021 
· 1.9. po 8 h prováděli asistenti prevence kriminality kontrolu prostoru autobusového nádraží v Máchovo ulici, když je kontaktoval neznámý muž s tím, že se mu udělalo špatně po očkování proti Covid-19. Dále sdělil, že bydlí ve chráněném bydlení na Tř.1.máje a předal telefonní kontakt na svojí pečovatelku. Tato asistenty kontaktována a muže si následně převzala. 
· 2.9. před 7 h výjezd do pokladny nádraží ČD v ul. Máchova, kde se měl nacházet údajně zmatený cizinec, který nehovoří česky. Na místě ztotožněn devětapadesátiletý občan Německa, který ztratil mobilní telefon a peněženku v Plzni, ale potřeboval se dostat domů do města Ulm, proto nastoupil na vlak směr Německo. Jelikož však neměl jízdenku, průvodčí jej vysadil v Přešticích. Cizinec neprocházel pátracími evidencemi PČR. Strážník Nový a APK Krejčík mu následně poskytli finanční hotovost na jízdenku do Německa. Tímto bych jim chtěl poděkovat, neboť nezištně poskytli pomoc občanovi v nouzi. 

· 3.9. po 10 h bylo na MP oznámeno, že v ul. Na Chmelnicích stojí u bytovky postižený muž se psem a nemůže se dostat domů. Na místě zjištěn šestatřicetiletý muž z Přeštic, který nesrozumitelně komunikoval. Přesto bylo zjištěno, že si zabouchl dveře bytu a neměl u sebe klíče. Nemůže se dovolat své matce, která je mimo město na školení. Cestou pečovatelské služby zjištěno, že muž navštěvuje denní stacionář Kristián, kam byl prozatímně umístěn. Po konci pracovní doby stacionáře byl převezen na služebnu městské policie, kde si jej následně převzala jeho matka. 
· 4.9. po 21 h hlídka přivolána do ul. Husova, kde by měla být zraněná žena, která nemůže vstát z komunikace. Osmačtyřicetiletá žena z Přeštic měla zraněnou nohu, ale nežádala přivolání záchranné služby. Žena byla strážníky převezena domů. Před 23 h společný výjezd policistů a strážníků do ul. Nepomucká na podnapilého agresivního muže, který ohrožoval svoji přítelkyni. Jelikož byl agresivní muž zraněn, byla přivolána záchranná služba, která jej za asistence policisty převezla na ošetření do Plzně.
· 15.9. po 19 h výjezd na oznámení do ul. Rybova, kde má stát žena, které údajné odcizili v restauraci v ul. V Háječku peněženku s finanční hotovostí, platební kartou a mobilní telefon. Jednalo se o osmatřicetiletou ženu z Příchovic, bydlící v Přešticích, která byla pod vlivem alkoholu (3,22 promile alkoholu v dechu). Šetřením v restauraci v ul. V Háječku zjištěno, že se zde žena najedla, zaplatila, chtěla si odnést láhev rumu bez placení, proto byla vyvedena před restauraci. Žena následně údajně odcizené věci nalezla na zemi chodby v domě, který si pronajímá. 
· 17.9 před 14 h proveden výjezd do Městského parku, kde byl oznámen údajně podnapilý muž, kterého se děti bojí. Na místě zjištěn skutečně podnapilý sedmadvacetiletý muž bydlící ve Skočicích, který do obce chtěl jít pěšky. Jelikož by mohlo dojít k ohrožení jeho života a Besipu, byl kontaktován jeho zaměstnavatel, který jej vyzvedl a do Skočic odvezl. 
· 19.9. před 21 h při hlídkové činnosti zjištěny dvě ženy, které vylepovaly volební letáky na plakátovací plochu města, kterou spravuje KKC. Jelikož ženy nemohly na místě prokázat zaplacení poplatku za výlep, byla kontaktována ředitelka KKC, které byla věc předána k vyřízení. Nalepené letáky byly z plakátovací plochy ženou sejmuty.
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20.9. po 9h výjezd k budově ČD v ul. Máchova, kde mělo být odloženo větší množství odpadu. Na místě strážníky zjištěno, že starý nábytek, železo vedle budovy odložili zaměstnanci firmy z Klatov, kteří provádí rekonstrukce sklepa budovy. Na místo přivolán stavbyvedoucí, který ihned obstaral kontejner, kam byl odpad následně odložen. Věc na místě řešena v příkazním řízení.
· 24.9. přijato anonymní oznámení, že na Masarykově nám. stojí muž a chce strážníkům sdělit, že byl napaden. Jednalo se o dvaapadesátiletého cizince bydlícího v Klatovech, který měl v obličeji nateklou podlitinu. Přivolání záchranné služby muž odmítl a sdělil, že byl fyzicky napaden hlídací službou na nádraží v Plzni, poté nasedl na vlak a proč vystoupil v Přešticích neví. Provedenou dechovou zkouškou zjištěno přes 2 promile alkoholu v dechu. Věc předána k vyřízení PČR.
· Pomocí MKDS zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 13 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, 5. května, Veleslavínova a Příkrá odpad a znečistili tím veřejné prostranství. Zjištění občané byli vyřešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· Provedeno: 7x výjezd na narušení objektu budov města, 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-6 psů bez závad, kontrola pískovišť asistenty prevence kriminality s detektorem kovu na území města-závady nezjištěny.
· V září provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) rušení nočního klidu hlasitou hudbou po 23 h skupinkou lidí před řadovou garáží v ul. K Cihelně-po příjezdu hlídky hudba vypnuta 2) usměrňování dopravy v ul. Hlávkova, kde uvízl v kopci nákladní automobil, který nemohl vyjet z důvodu mokré vozovky, 3) usměrňování dopravy na Tř.1.máje-úklid znečištěné komunikace kamenem, 4) na Masarykově nám. zjištěno znečištění parkovací plochy únikem provozních kapalin z dodávkového vozidla-řidiči praskla hadička brzdové kapaliny, na místo přivolání hasiči, kteří znečištění odstranili, 5) provedena kontrola u ZŠ v ul. Poděbradova a ve Skočicích– používání dětských autosedaček - zkontrolováno 62 vozidel – zjištěna dvě porušení silničního zákona, 4) realizována přednáška pro děti prvního stupně ZŠ Rebcova na téma-Bezpečně do školy, 5) provedeno označení 28 jízdních kol syntetickou DNA 6) zajištění veřejného pořádku na akcích města – Pivní slavnosti, Haydnovy slavnosti v kostele na Vícově.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) průjezd dodávkového vozidla Přešticemi-vozidlo nalezeno jako odcizené v Klatovech, 2) 2x dopravní nehoda na Masarykově nám.- nacouvání do stojícího vozidla a ujetí z místa,  3) krádež registračních značek v ul. Hlávkova, 4) nesrovnalosti mezi cyklistou a spolujezdcem osobního vozidla na Masarykově nám. 
· Proveden výjezd na 6 volně pobíhajících psů: 2x Tř.1.máje, 2x V Brance, 2x 5. května - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Po dvou měsících proveden převod vlastnictví nalezeného pejska z města na nového majitele, tak ať se pejskovi daří… V ul. Palackého, Komenského a Husova nalezeny kadávery koček-ekologicky zlikvidovány. 
· Na území města nalezeno: chytré hodinky v ul. Jungmannova, peněženka s finanční hotovostí a doklady -předáno na ztráty a nálezy Měú,  řidičský průkaz na Masarykově nám. -předáno na Měú, peněženka s fin.hotovostí v ul. Nepomucká-vrácena majiteli. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká – 70 km/h, Přeštice Zastávka – 73 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 70 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
