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Nákup alkohol testeru Dräger Alcotest 7510 včetně příslušenství pro MP Přeštice za finanční podpory Plzeňského kraje
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 V měsíci březnu 2021 byla podána městem Přeštice žádost na Krajský úřad Plzeňského kraje na projekt „Nákup alkohol testeru Dräger Alcotest 7510 včetně příslušenství pro MP Přeštice“ z dotačního programu - Podpora obcí Plzeňského kraje při zajišťování bezpečnosti 2021. Projekt počítal s nákupem tohoto alkohol testeru jako náhrady za 12 let starý alkohol tester zn. Lifeloc FC 20, který neprováděl měření v nízkých teplotách a dále z důvodu, že již nelze na našem ani zahraničním trhu objednat originální či neoriginální pásku do mobilní tiskárny-důležitý důkazní materiál.
Za období let 2009-2020 bylo strážníky MP Přeštice na území města Přeštice a jeho městských částí-Skočice, Žerovice, Přeštice Zastávka zjištěno:

· 82 řidičů, kteří před nebo během jízdy požili alkoholické nápoje 

· 209 osob, které byly řešeny pro přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi/podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek

· 270 osob, které porušily OZV města Přeštice o zákazu požívání alkoholických nápojů a jiných omamných a psychotropních látek na veřejném prostranství (OZV platná od roku 2013-doposud)

· 30 osob, které porušilo zákon o krizovém řízení - zákaz pití alkoholických nápojů na veřejně přístupných místech (rok 2020/2021)

· 31 osob bylo předáno na protialkoholní záchytnou stanici v Plzni 

Za období let 2016-2020 bylo policisty OO PČR Přeštice zjištěno: 161 řidičů, kteří před nebo během jízdy požili alkoholické nápoje na území celého obvodu, z toho 58 řidičů na území města Přeštice a jeho městských částí.
Do statistik obou složek nejsou zahrnuty: osoby, které páchají protiprávní jednání (přestupky či trestné činy-jiné než výše uvedené) pod vlivem alkohol. nápojů či omamných/psychotropních látek a jsou testovány na přítomnost alkoholu v dechu či přítomnost OPL ve slinách,                                                                     řidiči, kteří jsou ovlivněni jinou návykovou látkou než alkoholem (zák. č. 167/1998 Sb. o návykových látkách a o změně některých dalších zákonů), a jsou též testováni na přítomnost alkoholu v dechu.

     Na žádost Policie ČR, je z důvodu jejich vytíženosti, strážníky ročně provedeno průměrně kolem 50 výjezdů nebo jiných opatření, kde je alkohol tester využíván (dopravní nehody, výtržnosti, narušení občanského soužití, požívání alkoholických nápojů na veřejnosti, atd.)   

     V červnu 2021 byla dotace Usnesením Zastupitelstva Plzeňského kraje schválena a v září 2021 podepsána smlouva o poskytnutí účelové dotace mezi Plzeňským krajem a městem Přeštice. Celkové náklady na projekt činily  63 335 Kč. Požadovaná výše dotace poskytnuta Plzeňským krajem byla 31 000 Kč, což je 49 % z celkové částky. Žadatel (město Přeštice) se spolupodílel na projektu 51 %, tj. částkou 32 335 Kč. Následně byl po provedeném školení předán do užívání strážníkům. 
                                                                                           Bc. Pavel Hošťálek-ved. strážník MP Přeštice
