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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce října 2021 
· 1.10. po 8 h byla požádána hlídka o pomoc mužem z Chlumu u Třeboně, který se nemohl  dovolat své matce, která bydlí v ul. Rybova v Přešticích. Na uvedené adrese byla žena nalezena v pořádku, měla vybitý telefon. Syn zpětně vyrozuměn. 
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3.10. po 13 h výjezd k čerpací stanici v ul. Dukelská, kde byly prováděny výkopové práce na pozemcích města, ačkoli tyto nebyly oznámeny ani schváleny městským úřadem. Firma z Prahy byla předána k vyřízení na městský úřad.  
· 9.10. po 19 h přijato oznámení, že na KČT je skupinka mládeže, která zde dělá nepořádek. Na místě zjištěno dvanáct školáků, kteří kolem sebe odhazovali lahve od limonád a obaly od sušenek. Mládež řešena pro přestupek proti veřejnému pořádku a odpadky na místě uklidila.
· 14.10. po 17 h výjezd do restaurace Přeštická svině na Tř.1.máje, kde měla být na toaletě zavřená žena, která nereaguje na obsluhu restaurace. Z důvodu ohrožení života strážníci vysadili dveře toalety, kde ležela třiapadesátiletá žena z Přeštic, které bylo naměřeno 3,1 promile alkoholu v dechu. Jelikož však žena nebyla schopna se sama ze země zvednout, byla přivolána záchranná služba, která jí odvezla do nemocnice v Plzni. 
· 15.10. po 23 h hlídka přivolána do bytového domu ul. Palackého na rušení nočního klidu hlasitou hudbou. V bytě byly zjištěny 2 ženy, které oslavovaly narození vnoučete. Tyto řešeny pro přestupek proti veřejnému pořádku, hudba vypnuta. 

· 16.10. po 1 h zjištěn pomocí městského kamerového systému osmadvacetiletý pachatel z Přeštic, který na Tř.1. máje kopal do sloupu veřejného osvětlení, ze kterého se pokusil  utrhnout dopravní značku a následně rozřezal vyvedené kabelové rozvody u komunikace ul. Karlova. Jelikož poškozením kabele vznikla škoda min. 4000 Kč, byla věc oznámena na Měú k vyřízení pro podezření ze spáchání přestupků proti majetku a veřejnému pořádku. 
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26.10. v ranních hodinách zjištěna Asistenty prevence kriminality poškozená dopravní značka v ul. Krátká. Pomocí MKDS zjištěni dva školáci ZŠ, kteří ji vyvrátili dne 25.10. po skončení školní výuky. O tomto vyrozuměni rodiče a věc předána k vyřízení na Měú. 
· Pomocí MKDS zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 14 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, Dukelská, V Brance a Veleslavínova odpad a znečistili tím veřejná prostranství. Zjištění občané byli vyřešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· Provedeno: 3x výjezd na narušení objektu budov města, 2 kontroly týkající se čipování psů pohybujících se na území města-5 psů bez závad.
· V září provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) vykázání dvou mužů, kteří na soukromém pozemku bývalého penzionu v ul. Máchova popíjeli alkohol, 2) usměrňování dopravy v ul. Hlávkova z důvodu dopravní nehody, 3) v obci Žerovice oznámeno znečištění pozemní komunikace zemědělskými stroji-předáno zemědělskému družstvu, které provedlo odstranění znečištění, 4) soutěžní stánek MP na akci pořádané městem-Den pro rodinu-účast 70 dětí, 5) realizována přednáška pro děti ZŠ Na Jordáně na téma-Bezpečně do školy, 6) provedeno značení 22 jízdních kol a 1 kompenzační pomůcky syntetickou DNA, 7) zajištění veřejného pořádku na akcích města – Slavnosti vína, Den vzniku samostatného československého státu, 8) zajištění veřejného pořádku a provedení kontrol volebních místnosti ve dnech 8.-9.10.při volbách do Parlamentu ČR.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) průjezd dodávkového vozidla VW Přešticemi, jehož řidič ohrožoval a vybržďoval ostatní účastníky silničního provozu, 2)  dopravní nehoda na Masarykově nám.,  3) krádež finanční hotovosti z vozidla v ul. Nepomucká, 4) krádež vloupáním do garáže v ul. K Cihelně, 5) výtržnictví v ul. Nepomucká, 6) vyvrácení dopravní značky v ul. Krátká.
· Proveden výjezd na 3 volně pobíhající psy: ul. Kosmonautů, Zahradní, Přeštice Zastávka- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: peněženku s doklady cizince, platebními kartami a fin. hotovostí na Tř.1. máje, svazek klíčů na hřbitově v ul. Hlávkova-předáno na ztráty a nálezy Měú,  1 ks občanského průkazu na Tř.1. máje-předáno na Měú, 2x peněženka s fin. hotovostí, platebními kartami na Tř.1. máje-vráceny majitelům. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká – 69 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 68 km/h, Přeštice Zastávka – 71 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 54 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
