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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce listopadu 2021 
· 9.11. po 14 h nalezen v zámku vozidla Škoda na parkovišti Masarykova nám. klíč od vozidla. Provedenou lustrací zjištěn provozovatel, který si následně klíč od strážníků převzal a vozidlo zabezpečil proti odcizení. 
· 21.11. před 20 h zajištění bezpečnosti posádky záchranné služby před ubytovnou v ul. Veleslavínova, když se do sanitního vozidla dobýval kamarád ošetřované soby. Věc si na místě převzali policisté. Před 22 h výjezd s policisty do ubytovny v ul. Palackého, kde mělo údajně docházet ke rvačce několika osob. Na místě zjištěn v podnapilém stavu syn a otec z této ubytovny, kteří se pohádali o potraviny.
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27.11. byla strážníky zjištěna poškozená skleněná výplň na autobusové zastávce Masarykova nám. Pomocí kamerového systému bylo zjištěno, že k poškození skla došlo dne 26.11. ve 22.46 h, kdy jej rozbil podnapilý muž rukou. Následně odjel autobusem směrem na Skašov. Dle místní znalosti strážníků byl v osobě identifikován šestatřicetiletý muž z Újezda. Tento uhradí opravu zastávky a byl řešen pro přestupek proti majetku v příkazním řízení. 
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V listopadu byla na MP nahlášena černá skládka bioodpadu v zahrádkářské kolonii za řekou. Šetřením bylo zjištěno, že se nejednalo o černou skládku, ale o bioodpad, který zaměstnanci povodí řeky a města Přeštice odstranili z břehů a samotné řeky, který tam naházeli občané této kolonie, ačkoli jej mohou zlikvidovat pomocí bio nádob či kompostérů. Žádáme tímto zahrádkáře, aby se chovali zodpovědně a neznečišťovali břehy ani samotnou řeku. Vrátí se nám to všem v případě jarních přívalů vody a jejího vylévání z koryta řeky. 

· Provedeno: 2x výjezd na narušení objektu budov města, doručení písemnosti na žádost správního orgánu Měú.
· V listopadu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) dohled při blokovém čištění ulic v Přešticích, 2) usměrňování dopravy v ul. Hlávkova z důvodu poruchy autobusu na silnici I/27 a v ul. Rybova při dopravní nehodě 3) neoprávněné ukládání plastů a polystyrenu do obecních popelnic firmou z Plzně provádějící opravu fasády v ul. Husova-popelnice uvolněny od odpadu a zlikvidovány samotnou firmou, 4) zajištění bezpečnosti pracovnic ochrany dětí při návštěvě rodin, 5) provedeno značení 7 jízdních kol a 1 kompenzační pomůcky syntetickou DNA, 6) zajištění veřejného pořádku na akcích města – Den boje za svobodu a demokracii u pomníku v parku na Masarykově nám., lampionový průvod ve Skočicích. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) údajná ztráta zásilky na poště v hodnotě min padesáti tisíc, 2) průjezd  vozidla VW Přešticemi, jehož řidič byl podezřelý z trestného činu, 3) poškození vozidla na parkovišti Masarykova nám.,  4) krádež jízdního kola na Masarykově nám., 5) osoby požívající alkohol v Městském parku, 6) maření výkonu úředního rozhodnutí dvou řidičů motorových vozidel v ul. Veleslavínova a Jungmannova,  7) poškození autobusové zastávky na Masarykově nám., 8) zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 6 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku a K Cihelně odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku. 
· Proveden výjezd na 2 volně pobíhající psy: Tř.1.máje, Skočice- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: mobilní telefon v ul. V Háječku, peněženka s  fin. hotovostí v ul. Rybova-předáno na ztráty a nálezy Měú,  cestovní pas v ul. Sv. Čecha-předáno na Měú. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Nepomucká – 74 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 69 km/h, Přeštice Zastávka – 80 a 85 km/h, v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 57 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
