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Město Přeštice

Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
Bezohledná jízda pod vlivem alkoholu způsobila dopravní nehodu v Přešticích na Masarykovo nám.
Dne 17.1.2016 ve 02:34 hod. při hlídkové činnosti na Masarykovo náměstí v Přešticích spatřila hlídka MP Přeštice na silnici č. I /27 směr Lužany projíždět vozidlo stříbrné barvy zn. Mercedes Benz, které bylo v prostoru výjezdu z parkoviště na Masarykovo náměstí předjížděno vysokou rychlostí  zeleným vozidlem zn. Audi. Vozidlo Audi vytlačilo stříbrné vozidlo zn. Mercedes Benz z vozovky tak, že najelo na levý obrubník vjezdu na parkoviště a čelně narazilo do dopravní značky a do sloupu veřejného osvětlení a zůstalo stát na místě. Zelené vozidlo Audi dále pokračovalo v jízdě vysokou rychlostí přes Masarykovo náměstí směrem do ul. Hlávkova, kdy řidič tohoto vozidla nezvládl řízení, vjel vlevo do protisměru, přejel obrubník a čelně narazil do betonového květináče.

Hlídka MP ihned vyjela k nabouranému stříbrnému vozidlu MB z důvodu možného zranění osádky (osoby nezraněny) a dále na pomoc osádce vozidla Audi. Zde zjištěn dvaatřicetiletý muž z Přeštic, z jehož dechu byl cítit alkohol. Muži hlídka pomohla od vozidla a chtěla mu poskytnout první pomoc. Tento se však po vzpamatování z dopravní nehody pokusil z místa utéci. Byl zadržen hlídkou MP v ul. Mlýnská. Na místo byla přivolána hlídka Policie ČR a sanitní vůz ZZS. Přesto, že byl muž převezen vozem ZZS do FN v Plzni k ošetření, stačil slovně napadat policisty i lékaře. 
     Z důvodu způsobení dopravní nehody pod vlivem alkoholu a pro podezření ze spáchání trestného činu - ohrožení pod vlivem návykové látky byl podezřelý předán hlídce Policie ČR k dalšímu opatření. 

Bc. Pavel Hošťálek


ved. strážník MP Přeštice
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Osádce vozidla Mercedes Benz se naštěstí nic nestalo…
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Vozidlo Audi podezřelého řidiče po nárazu do betonového květináče.
