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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce února 2022 
· 3.2. provedena spolupráce s kriminální službou PČR, APK jako nezúčastněná osoba při kontrole bytové jednotky po zemřelém v Dolní Lukavici. 
· 11.2. před 21 h řešena rozepře v rodinném domě na Tř.1. máje mezi ženou a jejím přítelem, který nechtěl opustit její dům. Po příjezdu hlídky si muž zabalil věci a odešel. 
· 13.2. po 1 h výjezd na rušení nočního klidu před bar do ul. Jungmannova, kde se nahlas opakovaně bavili návštěvníci baru, řešeno na místě v příkazním řízení.  
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14.2. před 13 h výjezd strážníků na oznámení, že se ve vozovce komunikace ve směru od Plzně pohybuje podnapilý muž. Tento nalezen již na poli se zasahující hlídkou policistů. Místní devětadvacetiletý muž vylezl na sloup veřejného osvětlení a byl na policisty agresivní. Muž byl následně ošetřen přivolanou záchrannou službou a převezen na záchytnou stanici. 
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15.2. po 7 h zjištěno oznamovatelkou vozidlo Audi na parkovišti v ul. Veleslavínova, které má stažená boční okénka. Následující den před 20 h oznámeno na parkovišti v ul. Husova vozidlo Peugeot s otevřenými dveřmi. Vyrozuměni provozovatelé vozidel, kteří si vozidla následně zabezpečila.

· 20.2. před 4h usměrnění dvou mladíků z Přeštic před klubem v ul. Nepomucká, tito od sebe odtrhnuti a řešeni v příkazním řízení pro přestupek proti občanskému soužití. 
· 24.2. před 9 h oznámena na Masarykově nám. osoba, která křičí na kolemjdoucí lidi. Zjištěn  šestadvacetiletý Slovák, který byl následně předán policistům k provedení lustrace, osoba řešena pro přestupek proti občanskému soužití. 
· 25.2. po 19 h požádána hlídka MP o pomoc, kdy se v Městském parku udělalo nevolno seniorce. Jelikož nechtěla přivolat záchrannou službu, byla strážníky převezena do místa bydliště, kde byla předána do péče vnučky. 
· V únoru provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) v brzkých ranních hodinách usměrňování dopravy u železničního přejezdu v Přešticích ve směru na Skočice, kde nepřetržitě svítila výstražná červená světla a byly spuštěny závory- do odstranění závady, 2) nahlášeny skvrny z vyteklých pohonných hmot na komunikaci na Tř.1.máje-na místo přivolání hasiči, kteří závadu odstranili., 3) v ul. Palackého nalezen v zámku dveří osobního vozidla klíč, tento předán provozovatelce vozidla, která byla na místě zjištěna, 4) výjezd na parkoviště v ul. Husova, kde bránilo vozidlo výjezdu jiného vozidla z parkovacího místa-řešeno v příkazním řízení, 5) usměrňování dopravy na křižovatce „U Žebračky“, kde došlo silným větrem k otočení semaforů-přivolaný technik vrátil semafory do původního stavu, dále v ul. Hlávkova, kde byl zjištěn nepojízdný autobus, 6) zajištění veřejného pořádku na akci –Očkování bez objednání (proti Covidu-19), které se konalo v konferenčním sále KKC v Jungmannovo ul., 7) po silných větrech nahlášeny na Měú poškozené dopravní značky na území města k jejich opravě, 8) 6x výjezd na narušení objektů budov města.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) pokusy krádeží vloupáním v bytovkách a do odstavených vozidel na území města-pachatelka zjištěna, 2) jízda řidiče pod vlivem alkoholu, který způsobil několik dopravních nehod na území města-pachatel zjištěn, 3) průjezd vozidla městem, jehož posádka byla podezřelá z páchání trestné činnosti, 4) zaznamenaná dopravní nehoda podnapilého chodce, kterého srazilo ve vozovce ul. Hlávkova vozidlo, 5) krádež oblečení v prodejně na Masarykovo nám.-zjištění osob i vozidla, kterým přijeli, 6) zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 5 pachatelů, kteří odložili v ul. Palackého, Veleslavínova a K Cihelně odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/oznámeni na správní orgán. 
· Proveden výjezd na 1 volně pobíhajícího psa: ul. Rybova - majitel řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Husova nalezen kadáver holuba-ekologicky zlikvidován. 
· Na území města nalezeno: mobilní tel. na Masarykově nám.-vrácen majitelï, klíč od vozidla a svazek klíčů na Masarykově nám. -předáno na Měú-ztráty a nálezy.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice Husova, Nepomucká, Tř.1.máje-63 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 68 km/h, Přeštice Zastávka – 82 km/h. 

                                                       
   Bc. Pavel Hošťálek -
ved. strážník MP Přeštice
