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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce března 2022 
· 3.3. po 15 h oznámen požár odpadkového koše na Masarykově nám., tento vznikl od nedopalku cigarety--uhašen strážníky. 
· 7.3. před 9 h výjezd na otevřené dveře od bytu v 1. patře v ul. Husova a dne 20.3. před 18 h na otevřenou garáž v ul. U Trati. Jelikož se v bytě ani garáži nikdo nenacházel a zámek byl v poloze uzamčeno, vyrozuměni majitelé. MP setrvala na místě do zajištění bytu/garáže. Provedenou kontrolou majiteli se potvrdilo, že k trestné činnosti v bytě/garáži nedošlo, pouze neopatrně uzamkli dveře. MP tímto děkuje všímavým občanům. 
· 8.3. před 11 h se na služebnu MP dostavila seniorka s tím, že si zabouchla dveře svého bytu v ul. Rybova a žádá o pomoc. Strážníci kontaktovali rodinu, která následně náhradní klíče seniorce poskytla a byl byt otevřen. 
· 23.3. po 14 h se na služebnu MP dostavil místní muž, který je zdravotně znevýhodněn, že si zapomněl doma klíče a zabouchl dveře bytu. Muž je strážníkům znám, neboť k zabouchnutí dveří došlo již před půlrokem. Byla kontaktována matka muže a tento následně převezen do ul. Na Chmelnicích a vpuštěn do bytu. 

· 26.3. po 2 h usměrnění dvou mladíků z Přeštic a Štěnovic před klubem v ul. Nepomucká, tito od sebe odtrhnuti a řešeni v příkazním řízení pro přestupek proti občanskému soužití. 27.3. po 1 h vykázání skupinky osob, které v ul. Krátká na sebe hlasitě pokřikovali a rušili noční klid.
· V březnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) v nočních hodinách prověřování údajné rozepře na ubytovně v ul. Dukelská-nepotvrzeno, 2) asistence strážníka v ordinaci dětské lékařky na Masarykově nám. při jednání lékařky s ženou z Bulharska, která byla v minulosti v ordinaci agresivní. Za přítomnosti strážníka k žádnému incidentu nedošlo, 3) výjezd na žádost PČR do ul. Jungmannova na vozidlo tvořící překážku v sil. provozu-řešeno v příkazním řízení, 4) usměrňování dopravy při přesunu dětí ze školní družiny při ZŠ Rebcova k řece na akci Vítání jara, 5) výjezd do ul. Poděbradova a 5. května, kde bránila vozidla výjezdu vozidel oznamovatelů z garáží-řešeno v příkazním řízení, 6) zajištění veřejného pořádku na akci „Vepřové zabijačkové hody“, 7) 4x výjezd na narušení objektů budov města.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) poškození pneumatik na 8 vozidlech odstavených na Tř.1.máje-zjištěn podezřelý pachatel, 2) jízda nezletilého na skútru po Přešticích, který ujížděl před policisty, 3) průjezd vozidla Alfa Romeo městem, jehož řidič byl podezřelý z páchání trestné činnosti, 4) údajné poškození vozidla na parkovací ploše Masarykova nám.-poškození nepotvrzeno, 5)  zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 8 pachatelů, kteří odložili v ul. Průmyslová, V Háječku, Veleslavínova, K Cihelně odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/oznámeni na správní orgán. 
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Proveden výjezd na 4 volně pobíhající psy: Přeštice-ul. V Brance, Tyršova, Máchova, obec Žerovice - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Nepomucká nalezena zraněná poštolka-předána záchranné stanici ve Spáleném Poříčí (foto). 
· Na území města nalezeno: peněženka s doklady, platebními kartami a fin. hotovostí v ul. Nepomucká, klíče od vozidla v ul. Hlávkova-vráceno majitelům, injekční stříkačka v ul. Revoluční-zlikvidována.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 53 km/h, Nepomucká-79 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 67 km/h, Přeštice Zastávka – 68 km/h.
                                             
   Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
