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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce dubna 2022 
· 1.4. spolupráce s kriminální službou PČR, jako nezúčastněná osoba při domovní prohlídce bytové jednotky v Přešticích v ul. Hlávkova ve věci trestného činu-nedovolené ozbrojování. 
· 2.4. v nočních hodinách provedena ve spolupráci s policisty a pracovnicí OSPODu akce na požívání alkoholu mladistvými v barech na území města,  zjištěno 8 mladistvých, u kterých bylo naměřena do 0,5 promile alkoholu v dechu. Tito předání rodičům. 
· 3.4. po 3 h výjezd před hudební klub v ul. Nepomucká, kde mělo docházet ke rvačce cca 20 osob, oznámení nepotvrzeno.
· 13.4. před 16 h oznámeno pohřešování desetiletého chlapce, který měl vyzvednout mladší sestru ze zájmového kroužku z budovy na Masarykově nám., strážníky zahájena pátrací akce na náměstí a jeho okolí, chlapec nalezen po 30 min., vstoupil do jiné budovy Masarykova nám. 
· 14.4. před 23 h ve spolupráci s policisty provedena pátrací akce u KČT, kde pobíhal po louce údajný schizofrenik z Přeštic. Muž zajištěn v ul. V Brance, který nadýchal 2,6 promile alkoholu v dechu. Muže si následně převzala do péče jeho sestra. Před půlnocí zjištěn v ul. Nepomucká na okraji chodníku ležící podnapilý muž, jednalo se o osmadvacetilého muže z Radkovic. Jelikož se muž na výzvu strážníků zvedl a nebyl zraněn, po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku, odešel.
· 21.4. po 16 h výjezd do prodejny v ul. Husova, kde prodavačka oznámila, že do obchodu jí bylo přivedeno dítě ve stáří cca 5 let. Po příjezdu na místo prodavačka sdělila, že již si dítě vyzvedl jeho otec. Jednalo se o muže z Dolní Lukavice, kterému synek utekl z místní pizzerie a on jej nemohl najít. 
· 25.4. po 15 h oznamovatel sdělil, že po městě jezdí na skútru mladík, který nemá k tomuto potřebné oprávnění. Šetřením zjištěno, že místní mladík je již vlastníkem řidičského oprávnění a žádného přestupku se tímto nedopouští. 
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26.4. před 18 h na žádost PČR prověřeno oznámení v bytě v ul. Kollárova, kde mělo docházet k rozepři mezi druhem a družkou. Na místě zjištěno, že došlo mezi nimi k hádce a druh ženu chytil za ruce a třásl s ní. Žena byla poučena, že muž může být policisty z bytu vykázán. Tento však odešel z bytu sám. K dalšímu incidentu již nedošlo. Věc předána k dalšímu opatření policistům. Po 19h došla na MP písemná stížnost, že v ul. 5.května odložila neznámá žena vedle kontejnerů papírové krabice, ačkoli kontejnery nejsou plné. Když ji na toto upozornila, podezřelá na ni byla hrubá. Pomocí kamerového systému a nahlášené registrační značky oznamovatelkou byla podezřelá vyhledána a vyřešena v příkazním řízení.
· 27.4. zjištěna v ranních hodinách na městském pozemku reklamní cedule realitní společnosti, ačkoli toto nebylo povoleno Měú. Tato zde byla umístěna od večera minulého dne. Kontaktována realitní kancelář, která zábor obratem odstranila 
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V dubnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) střežení motorového vozidla Škoda Na Zámostech, jehož řidič byl podezřelý ze spáchání trestného činu krádeže vloupáním a ve vozidle byly nalezeny odcizené věci. 2) výjezd na údajně podnapilého muže před půlnocí, který jde od Přeštic směrem na Skočice-muž řádně označen reflexními prvky a svítil si svítilnou, alkohol nepotvrzen, 3) v odpolední době oznámena vytékající voda z domu na komunikaci ul. Krátká-na místě kontaktován majitel, který již poruchu odstraňoval-komunikace sjízdná, 4) usměrňování dopravy při sesunu nákladu z návěsu nákladního vozidla v ul. Nepomucká a dále na křižovatce ul. Nepomucká x Rybova kde svítil trvale signál STŮJ, vyrozuměni pracovníci údržby, 5) provedeno označení 3 jízdních kol a 1 kompenzační pomůcky syntetickou DNA,  6) výjezd do ul. Hlávkova kde bránilo vozidlo výjezdu  z garáže a Masarykova nám.- zaparkování na vyhr.parkovišti-vše řešeno v příkazním řízení, 7) strážníky realizována dopravní soutěž společně se školní družinou pro žáky ZŠ Rebcova, 8) zajištění veřejného pořádku na pouti ve Vícově, 9) 2x výjezd na narušení objektů budov města.
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) nacouvání řidičem z Příchovic vozidlem Peugeot do dopravní značky v ul. Mlýnská-předáno k vyřízení na Měú, 2) osoba, která navštívila přízemí rodinného domu v ul. Kollárova, ale byla vyrušena obyvatelem domu, následně odjela vozidlem combi, 3) průjezd vozidla Citroën městem, jehož řidič byl podezřelý z páchání trestné činnosti, 4) nález odcizeného mobilního telefonu ve schránce místní lékařky na Masarykově nám.-tento předán policii, 5) poškozená větev thuje v ul. Nepomucká-poškozena silným větrem, 6)  poškození vozidla Hyundai na parkovací ploše Masarykova nám.-poškození nepotvrzeno, 7) vloupání do bytu v ul. Husova, 8)  zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 8 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, Veleslavínova, K Cihelně, 5. května odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/oznámeni na správní orgán. 
· Proveden výjezd na 3 volně pobíhající psy: Přeštice-ul. V Brance, Tř.1.máje, obec Střížov - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Palackého nalezena klec a dvě andulky-předány do dočasné péče místnímu chovateli. U Skočic nalezen kadáver kuny-ekologicky zlikvidován. 
· Na území města nalezeno: mobilní telefon na Masarykově nám.-předán PČR, doklady od motorového vozidla s finanční hotovostí na Masarykově nám.-vráceno majitelům, mobilní telefon v ul. Poděbradova, svazek klíčů v ul. Slovenská a na KČT-předáno na Měú-ztráty a nálezy.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 54 km/h, Nepomucká-72 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 67 km/h, Žerovice- 66 km/h.
                                             
                         Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
