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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce května 2022 
· 1.5. po 3 h společně s policisty výjezd před hudební klub v ul. Nepomucká, kde mělo docházet ke rvačce. Na místě zjištěno vzájemné napadání muže od Přeštic a cizince, oběma bylo naměřeno kolem 2 promile alkoholu v dechu. Na místo přivolána záchranná služba, která odvezla jednoho muže na ošetření do nemocnice. Věc si na místě převzali policisté pro podezření ze spáchání trestného činu.
· 3.5. odpoledne nalezeny na nádraží ČD v Přešticích doklady. Provedenou lustrací cestou PČR zjištěno, že tyto byly nahlášeny jako odcizené. Předány společně s důkazními prostředky na oddělení policie ve Švihově. 
· 8.5. před 2h společně s policisty prověřováno oznámení od občana, že v hudebním klubu v Nepomucké ul. se nalévá alkohol nezletilcům. Oznámení prověřeno uvnitř klubu-negativní.
· 9.5. dopoledne řešen opakovaně pětapadesátiletý muž z Plzně, který v mírně podnapilém stavu narušoval veřejný pořádek na veřejném WC, v obchodě a následně na Masarykově nám. Muž byl následně vyprovozen na autobus, kdy odjel do místa bydliště.
· 11.5. před polednem oznámen požár odpadkového koše na Masarykově nám.- uhašen strážníkem kbelíkem vody
· 14.5. po 1 h výjezd na rušení nočního klidu hlasitou hudbou v bytovkách v ul. Palackého, hudba následně vypnuta a majitelka řešena pro přestupek proti veřejnému pořádku v příkazním řízení. Stejně řešen přestupek po 4 h, kde před hudebním klubem klečel u silnice muž a křičel, že byl zmlácen. Ačkoli na muži nebylo viditelné zranění, chtěla mu hlídka přivolat záchrannou službu, toto odmítl, že mu nic není, k napadení nedošlo. Následně muž odjel vozidlem taxi na Klatovy. Po 20 h zjištěna na Masarykově nám skupinka 6 mladíků, kteří na autobusové zastávce znečišťovali veřejné prostranství. Řešeni na místě v příkazním řízení poté, co prostranství uklidili.
· 16.5. před 16 h požádal hlídku klient Domova klidného stáří v Žinkovech, zda by mohla vyrozumět domov, že mu ujel autobus a přijede déle, nebo po něm bude vyhlášeno pátrání. Kontaktován domov s časem příjezdu jejich klienta. 
· 28.5. před 4 h výjezd na oznámení-ležící muž v ul. Hlávkova u kostela. Jelikož byl osmnáctiletý mladík schopen samostatné chůze, byl po vyřešení v příkazním řízení propuštěn a odešel do místa bydliště. Před 12 h prověřeno oznámení v Osadě Šeříků týkající se nalomeného stromu, který ohrožuje příjezdovou komunikaci. Na místo přivoláni hasiči, kteří konstatovali, že se nejedná o bezprostřední ohrožení. Následně došlo strážníky k ohraničení místa vymezovací páskou a věc byla nahlášena majiteli stromu a na Měú k vyřízení. Po 22 h výjezd na rušení nočního klidu hlasitou hudbou do bytového domu v ul. Palackého. Kontaktován místní mladík, který ihned hudbu ztišil a byl na místě strážníky řešen v příkazním řízení. 
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V květnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) výjezd na rvačku do bytovky ul. Karlova. Došlo zde ke strkanici mezi novým a starým přítelem obyvatelky bytu. Věc na místě vyřešena domluvou, ke zranění osob nedošlo, 2) asistenti prevence kriminality byli v Městském parku požádáni místní ženou středního věku, zda by ji nemohli doprovodit do místa bydliště na Tř.1.máje, neboť si stěžovala na nevolnost. Jelikož záchrannou službu odmítla, byla doprovozena do bydliště, 3) zajištění místa dopravní nehody v ul. Jungmannova do příjezdu hlídky PČR,  4) v ul. Veleslavínova zjištěna olejová skvrna na komunikaci, která vytekla z dodávkového vozidla, skvrna zasypána sorbentem, řidič dodávky řešen v příkazním řízení, 5) výjezd na oznámení od občanů do ul. Pobřežní, kde byla neprůjezdná komunikace z důvodu odstaveného vozidla s otevřenými dveřmi, do ul. 5. května, kde byl odstaven dodávkový automobil před vjezdem do garáže, do ul. Poděbradova kde bránilo vozidlo výjezdu z pozemku, do ul. Husova na vozidlo zaparkované na vyhr.parkovišti, do ul. Máchova na vyhrazené parkoviště pro nákladní vozidla, kde byla zaparkovaná osobní a řidič NA zde nemohl zaparkovat-vše řešeno v příkazním řízení, 6) provedeno označení 2 jízdních kol syntetickou DNA, 7) strážníci se zúčastnili okresního kola dopravní soutěže BESIP ZŠ v Blovicích, dětského dne v Městském parku, zajištění akcí: Májové oslavy osvobození,  Food festival, 8) zajištění veřejného pořádku na fotbalovém utkání v Přešticích, 9) 1x výjezd na narušení objektů budov města, 10) doručení písemnosti na žádost správního orgánu, 11) asistenty prevence kriminality provedeny kontroly detektorem kovu všech pískovišť na území města a jeho městských částí-bez závad. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) krádež ve sklepních kójích bytového domu v ul. Husova, 2) průjezd vozidla Škoda městem, které měl řídit 16-ti letý mladík, 3) zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 17 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, Veleslavínova, Dukelská, Masarykovo nám. odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/oznámeni na správní orgán. 
· Proveden výjezd na 1 volně pobíhajícího psa: Přeštice na Tř.1.máje - majitel řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: peněženka s doklady a finanční hotovostí cca 4800 Kč a peněženka s doklady na Masarykově nám.- vráceno majitelům,  doklady v ul. Máchova-předány PČR, jízdní kolo na Tř.1.máje,  předáno na Měú-ztráty a nálezy, na chodníku v ul. Kollárova 2 ks injekčních stříkaček-zlikvidovány záchrannou službou.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 66 km/h, Nepomucká-74 km/h, Husova-71 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 64 km/h, Žerovice- 69 km/h.
                                             
                         Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
