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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce června 2022 
· 1.6. na MP oznámeno, že v jedné obci u Přeštic je na zahradě pěstována marihuana. Věc dle věcné příslušnosti předána příslušnému odboru PČR.
· 8.6. výjezd na oznámení na čerpací stanici v ul. Hlávkova, kde je podnapilý muž, který obtěžuje zákazníky. Hlídka na místě společně s policisty, místní muž z místa vykázán a nasměrován k domovu. 
· 18.6. po 22h přivolána hlídka do Parku kosmonautů na volně pobíhajícího černého psa, který málem napadl muže z Přeštic. Na místě zjištěn majitel psa, jednatřicetiletý muž z Plzně, který si psa přivolal a byl oznámen k vyřízení na správní orgán pro přestupky proti veřejnému pořádku a zákona na ochranu zvířat proti týrání. 19.6. před 18 h výjezd opět do tohoto parku na volně pobíhajícího stejného psa, který nyní již pokousal muže z Chlumčan. Na místě záchranná služba, zajištění svědků incidentu, muž se psem z místa vykázán. Následně byl od majitele převzat očkovací průkaz (potvrzeno očkování proti vzteklině) a tento byl oznámen na správní orgán pro přestupky proti občanskému soužití -ublížení na zdraví a pro přestupky proti veřejnému pořádku a zákona na ochranu zvířat proti týrání. 27.6. nahlášen volný pohyb černého psa po městě. Jelikož se nepodařilo psa najít, ale pomocí kamerového systému byl tento vyhledán a zjištěno, že se jedná opět o psa muže s Plzně, bydlícího ve Skočicích, byl o úniku psa informován. Tento poté vyrozuměl MP, že se pes vrátil do Skočic. Majitel byl opět oznámen ke správnímu orgánu pro porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání.
· 19.6. po 2 h výjezd na ubytovnu v Dukelské ul., kde mělo dojít k vloupání do jednoho z bytů. Na místě zjištěn muž z Plzně, který si u oznamovatele zanechal čepici a chtěl ji vrátit, proto bušil na dveře bytu. Plzeňák byl strážníky z místa vykázán. Po 17 h nahlášen únik kočky sphynx. Následně se ozval místní muž, který tuto kočku nalez. Po vyrozumění majitelky byla kočka vrácena zpět. 
· 20.6. odpoledne se na služebnu dostavil místní muž, který nahlásil poškození svého vozidla v ul. Poděbradova. Strážníky bylo zjištěno, že k poškození došlo dne 12.6. po 14 h. kdy hlídka MP projížděla ul. Poděbradova a spatřila sedět na rohu opěrné zdi objektu sokolovny osmadvacetiletého muže z Radkovic. Tento po spatření hlídky ze zídky seskočil do podřepu na chodník v místě, kde na vozovce stálo u pravého chodníku zaparkované poškozené vozidlo Ford. Věc předána k dalšímu šetření policistům.  
· 22.6. po 15 h výjezd na ležícího muže v Městském parku. Jednalo se o podnapilého muže z Dolní Lukavice, čekajícího na autobus. Po vyřešení muže v příkazním řízení tento z místa odešel. 27.6. před 1 h na spícího muže od Rakovníka v mezipatře bytového domu v ul. Rybova, jelikož neprocházel pátracími evidencemi, byl po vyřešení v příkazním řízení z domu vykázán. 
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24.6. po 7 h výjezd do osady Šeříků, kde je poškozený strom soukromé osoby, který ohrožuje obyvatele osady. Věc již byla na MP hlášena, ale došlo ke zhoršení situace. Strážníci na místo opětovně přivolali hasiče, kteří již podruhé nevyhodnotili strom jako nebezpečný. Následně došlo strážníky k ohraničení místa vymezovací páskou. Opětovně vyrozuměn majitel stromu, aby jej odstranil. 
· 25.6. před 20 h oznámeno vniknutí psa na zahradu domu v osadě Šeříků. Oznamovatelka sdělila, že je pes pravděpodobně sousedů, tento k nim opakovaně vniká skrz plot a nechce opustit pozemek. Psa si hlídka převzala. K této se následně přihlásila majitelka psa, která sdělila, že psa láká sousedka k plotu a vtáhne ho na svůj pozemek a pak si stěžuje. Oni chtěli plot opravit, ale tento je sousedů a ti jej opravit nechtějí. Hlídkou byl pes vrácen majitelce s tím, že věc může ohlásit na MP či PČR pro podezření z přestupku proti občanskému soužití.
· V červnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) výjezd k asistenci záchranné službě do ul. Palackého, kde má docházet k neshodám v rodině-psychicky labilní ženu odvezla záchranná služba, věc si na místě převzali policisté, 2) zajištění dopravní nehody v ul. Na Borech-předána po provedených zkouškách na alkohol policistům, 3) pomoc řidičce na Zámostí, které došel benzín-převezena na čerpací stanici a zpět, 4) usměrňování dopravy u Skočic, kde došlo k dopravní nehodě, 5) výjezd na ležícího muže u komunikace ul. Nepomucká-cizinec usnul, alkohol nezjištěn, vstal a odešel do místa bydliště, 6) výjezd do obce Žerovice, kde došlo ke znečištění místní komunikace blátem-na místě zjištěni řidiči i vedoucí místního zemědělského družstva, kteří následně instalovali dopravní značení a po provedené práci byly komunikace uklizeny, 7) oznámeno místním zemědělcem  neoprávněné stání vozidla ve vjezdu na jeho pole na Vícově-zjištěn řidič, který ve vedlejší zahradě  prováděl vrtání studny, vozidlo přeparkoval, 8) od policistů dopravních nehod oznámeno, že vypadávají na křižovatce ul. Rybova, Nepomucká a Tř.1.máje světelné semafory. Vyrozuměna příslušná firma, která sdělila, že k tomuto dochází při vysokých teplotách. Vyslala na místo servisní službu, 9) výjezd v nočních hodinách na místního muže, který nechtěl na čerpací stanici uhradit pivo, po příjezdu strážníků jej uhradil a odešel, 10)  provedeno označení 3 jízdních kol a 3 kompenzační pomůcky syntetickou DNA, 11) MP provedla přednášku pro děti ve školní družině na téma – Bezpečné prázdniny, zajištění akcí: Pouť v Přešticích a ve Skočicích, Noc kostelů na Vícově a ve Skočicích, Bleší trh a Přeštická lávka na Masarykově nám., 12) zajištění veřejného pořádku na fotbalovém utkání v Přešticích, 13) 1x výjezd na narušení objektů budov města. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) dopravní nehoda na parkovišti v ul. Hlávkova-poškození stojícího vozidla a ujetí z místa řidičem vozidla Škoda, 2) dalších výše popsaných sedm událostí -podezření z trestných činů, 3) zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 12 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, Veleslavínova, Dukelská, Masarykovo nám. odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/oznámeni na správní orgán. 
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Proveden výjezd na kadáver kočky v ul. Karlova-ekologicky zlikvidován. V ul. Palackého nalezena vodní želva, která přepadla z balkónu z důvodu odsunutí vrhlíků při zalévání-následně vrácena majitelce, želva veterinárně ošetřena.
· Na území města nalezeno: náramek z bílého kovu v ul. Palackého, klíče v Městském parku- předáno na Měú-ztráty a nálezy,  2x mobilní telefon v Městském parku a v ul. Poděbradova- vráceno majitelům.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 50 km/h, Husova-71 km/h, Skočice u ZŠ a MŠ- 73 km/h, Přeštice Zastávka - 72 km/h.
                                             
                         Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
