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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce září 2022 
· 4.9. po Pivních slavnostech ve 3 h zjištěn ležící podnapilý muž ze Švihova na chodníku v ul. Hlávkova, kde budil veřejné pohoršení- na místě probuzen, vyřešen v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku a následně odešel na vlakové nádraží.

· 6.9. před 16 h oznámeno cestou linky 112- žena volala na tísňovou linku, že jí nějaký muž slovně napadá v Parku kosmonautů. Strážníci na místě zjistili muže z Přeštic, který jeho bývalé milence vyčítal, že mu dluží peníze. Žena dále nic řešit nechtěla. 
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11.9. před 1 h přivoláni strážníci do ul. Nepomucká u brodu, kde leží v trávě muž a nehýbe se.   U muže na krční tepně nahmatán puls, ale nijak nereagoval na pokusy navázání kontaktu, ani na hmatové podněty, oční zornice nereagovaly na světlo. Na místo přivoláni záchranáři, kteří muže naložili do sanitky a tento se náhle probral a začal komunikovat. Muži z Přeštic bylo naměřeny skoro 3 promile alkoholu v dechu. Jelikož nebyl zraněn, mohl se pohybovat a odmítl lékařské ošetření, proto byl propuštěn a odešel k domovu. Před 19 h výjezd do ul. Vrchlického, kde bylo oznámeno vozidlo, u kterého jsou otevřeny dveře, ale nikdo u vozidla. Provedenou lustrací v registru vozidel zjištěna provozovatelka, která si po vyrozumění strážníky vozidlo zabezpečila.
· 13.9. po 13 h zjištěna dopravní nehoda v ul. Na Chmelnicích, kde z důvodu nerespektování dopravních předpisů při parkování, poškodilo při průjezdu komunikace vozidlo ČEZu dvě zaparkovaná vozidla. Na místo přivolání policisté z dopravních nehod. 
· 16.9. před 17 h spolupráce s hlídkou policie při hledání osmileté dívky, která nebyla nelezena svojí rodinou doma. Provedeny kontroly na dětských hřištích, v parcích a u případných kamarádek doma, kde byla u jedné z nich nakonec nalezena. 

· 17.9. po 19 h výjezd na oznámeni na vlakové nádraží v Přešticích, kam přijede vlak od Klatov, ve kterém se nachází agresivní cestující. Na nádraží se k hlídce přihlásila průvodčí a předala jí šestačtyřicetiletého muže z Plzně, který ji ve vlaku slovně napadal z důvodu nefunkčních toalet. Po zjištění totožnosti se již muž uklidnil a k dalším úkonům byl předán hlídce PČR. 
· 20.9. po 8 h nahlášeno nalezené jízdní kolo u jezu, na druhém břehu řeky. Na místě strážníky zjištěno, že jízdní kolo je řádně zabezpečeno proti odcizení  zámkem. 
· 22.9. po 22 h výjezd do ul. Rybova na podnapilého muže ležícího v trávě. Pětačtyřicetiletý muž z Radkovic probuzen, vyřešen na místě v příkazním řízení pro přestupek proti veřejnému pořádku, předán do péče spolubydlícího v Přešticích. 

· V září provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) 2x výjezd do prostoru čekárny na nádraží ČD v Přešticích, kde měli popíjet alkohol 2 muži a následující den přespávat údajně 3 bezdomovci -muži a žena po provedené pátrací lustraci a po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku z prostoru nádraží vykázáni, 2) na základě oznámení občana provedena společně s policisty kontrola požívání alkoholu mladistvými v hudebním klubu v ul. Nepomucká-zjištěny 3 mladistvé osoby po požitá alkoholu-předány rodičům, další šetření provádí policisté, 3) řešeno oznámení na otevřené dveře do dlouhodobě neobydleného domu v ul. Hlávkova-na místě zjištěn realitní makléř, který dům nabízel zájemci, 4) usměrňování dopravy na křižovatce ul. Palackého a Na Borech z důvodu objízdné trasy-uzavření silnice I. třídy-vyšetřování smrtelné nehody policisty a následný dohled nad dodržováním zakázaného vjezdu vozidel na silnici I. třídy ve směru na Horní Lukavici,  5) MP provedla přednášku pro děti prvního stupně základní školy na téma „Bezpečně do školy“, zajištění akcí: Pivní slavnosti a Den sociálních služeb na Masarykově nám., fotbalové utkání na hřišti v Přešticích-Plzeň-Milán, předvolební shromáždění na území města Přeštice a zajištění hladkého průběhu voleb do místních zastupitelstev a senátu,  6) 2x výjezd na narušení objektů budov města, 7) 2x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) průjezd dvou osob na jízdním kole podezřelých ze spáchání trestného činu výtržnictví v obci Žerovice, 2) zachycení vozidla Nissan s přívěsem, na kterém byly naloženy odcizené plechy, 3) způsobení dopravní nehody řidiči nákladního a osobního vozidla v ul. Nepomucká a dále v ul. Husova- od nehody ujeli, 4) dopravní nehoda na parkovišti Masarykova nám. a Havlíčkova nám.- řidiči z místa ujeli, 5) krádež věcí ze zahrad v ul. Hlávkova a 5. května, 6) krádež a přemístění dopravního značení v ul. Hlávkova, 7) zjištěno u kontejnerů na separovaný odpad 10 pachatelů, kteří odložili v ul. V Háječku, Veleslavínova, Dukelská, Máchova odpad a znečistili tím veřejná prostranství-řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti veřejnému pořádku/1x oznámeni na správní orgán. 
· Proveden výjezd na 6 volně pobíhajících psů: Přeštice- V Háječku, 2x Masarykovo nám., Vrchlického, Husova, 5. května - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Odchycena kočka, která obývala sklepení bytového domu v ul. Rybova- předána do útulku v Žerovicích. Proveden výjezd na 1x kadáver kočky v ul. V Háječku-ekologicky zlikvidován. 
· Na území města nalezeno: jízdní kolo v ul. Luční v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy, RZ v ul. Palackého- vráceno majiteli.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 52 km/h, Husova-70 km/h, Nepomucká 63 km/h,  Skočice - 66 km/h.
                                             
                         Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
