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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce října 2022 
· 15.10. před 22 h výjezd do ul. Nepomucká, kde mělo docházet ke vzájemnému napadání dvou osob. Na místě před bytovým domem zjištěn muž se ženou, kteří hlídce sdělili, že se nepohodli, oba bez známek zranění, řešeno domluvou.

· 22.10. před 3 h oznámeno rušení nočního klidu v bytovém domě v ul. Smetanova. Zde zjištěni v sousedním bytě dva cizinci, popíjející alkohol. Po příjezdu hlídky rušení ukončeno, muži řešení pro přestupek proti pořádku v příkazním řízení.
· 27.10. před 8 h přivoláni strážníci na nádraží ČD v Přešticích, kde byla pracovníky údržby nalezena elektronika, pravděpodobně pocházející z trestné činnosti. Z nádraží viděli odcházet muže v maskáčích. Na místě zjištěny lampičky, rádio, aku vrtačka, staré PC disky.. Muž strážníky zjištěn v ul. Husova, jednalo se o místního pětatřicetiletého muže. Tento sdělil, že tam věci zapomněl, neboť je vyndal z kontejneru na elektroodpad v ul. Husova. Toto bylo potvrzeno kamerovým systémem. Muž byl řešen v příkazním řízení pro přestupek proti krádeži a věci byly navráceny zpět. 
· 30.10. po půlnoci výjezd do chráněného obydlí v Přešticích, kde má docházet ke rvačce mezi klienty. Po příjezdu strážníků na místo již ke vzájemnému napadání dvou mužů nedocházelo, nepohodli se tím, že jeden z nich nechtěl opustit byt druhého. Ke zranění osob nedošlo, útočník převezen záchrannou službou na psychiatrii, věc na místě předána policistům k dalšímu šetření. 
· V říjnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) závada na kanalizační vpusti v Městském parku v travnatém pásu, odkud vytékala voda-předáno na Čevak, 2) v ul. Husova výjezd na partu 4 osob požívající alkohol, ač je to obecně závaznou vyhláškou  zakázáno-osoby řešeny v příkazním řízení a místo opustily, 3) hlídka vyslána policisty v nočních hodinách do kolejiště v ul. K Cihelně, kde se měl nacházet ležící muž, provedenou kontrolou se oznámení nepotvrdilo 4) o víkendu ve večerních hodinách provedena společně s policisty kontrola požívání alkoholu mladistvými v hudebním klubu v ul. Nepomucká a v baru v ul. Hlávkova-nezjištěny mladistvé osoby požívající alkohol, 5) zajištění akcí: Den pro rodinu, Slavnosti vína na Masarykově nám., fotbalové utkání na hřišti v Přešticích: Plzeň-Mnichov, zajištění hladkého průběhu voleb do senátu,  6) 3x výjezd na narušení objektů budov města, 7) 3x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města. 
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) průjezd vozidla, jehož řidič způsobil v Přešticích dopravní nehodu a z místa ujel-pod vlivem alkoholu, 2) krádež autodílu z vozidla odstaveného na parkovišti v ul. Husova, 
· Proveden výjezd na 4 volně pobíhající psy: Přeštice- 3xNepomucká, Husova, - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Odchycena zraněná kočka, která byla ošetřena a předána do útulku v Žerovicích. 
· Na území města nalezeno: klíč Fab na Masarykově nám. v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy, peněženka s doklady v ul. Nepomucká, platební karta v ul. Veleslavínova- vráceno majitelům.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 62 km/h, Nepomucká 65 km/h,  Skočice - 65 km/h.
                                 
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
