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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce listopadu 2022 
· 2.11. po 15 h oznámena krádež plastového barelu na nádraží ČD. Pomocí kamerového systému zjištěn muž, který barel nalezl, naložil do vozidla a odjel. Dle místní znalosti strážníků byl v muži poznán místní senior. Tento byl kontaktován a řešen v příkazním řízení, barel byl vrácen stavební firmě. 

· 4.11. před 22 h výjezd na nádraží ČD, kde stojí vlak, ve kterém je agresivní podnapilý muž. Jednalo se o osmatřicetiletého cizince, který se po příjezdu strážníků uklidnil. Muž byl předán policistům a převezen do Plzně na cizineckou policii z důvodu nesrovnalosti v dokladech.
· 10.11. po 15 h pomoc dvanáctiletému chlapci, který mluvil špatně česky, a spadl mu klíč od bytu do výtahové šachty v ul. Mlýnská. Jelikož nebylo možné sehnat odpovědnou osobu od výtahu, byl chlapec převezen ke své matce do zaměstnání, která mu dala klíče náhradní. Strážníci následně doprovodili chlapce domů. Před 23 h spolupráce s hasiči při požáru chaty v ul. K Cihelně.
· 13.11. před 2 h společný výjezd s policisty k bytovému domu v ul. Nepomucká, kde docházelo ke vzájemnému fyzickému napadání druha s družkou. Situace na místě uklidněna a věc si na místě převzali policisté pro přestupek proti občanskému soužití. 
· 15.11. po 20 h výjezd na dvě osoby požívající alkohol u večerky v ul. Husova, osoby ztotožněny, vyřešeny na místě v příkazním řízení pro poručení obecně závazné vyhlášky  a následně z místa vykázány. 

· 16.11. po 7 h prověřeno oznámení týkající se údajného opakovaného příjezdu osobního vozidla Škoda do ul. Rybova, ze kterého vystupují žáci základní školy, kteří měli vozidlo i řídit. Provedena lustrace provozovatele vozidla a vytěžení kamerového systému-zjištěno, že s vozidlem přijíždí matka jednoho z žáků, která jde následně do zaměstnání a chlapci ještě sedí ve vozidle, než jdou do školy. 
· 19.11. po 1 a 2 h prověřována oznámení v ul. Jungmannova u místního baru, kde mělo docházet k rušení nočního klidu hlasitou hudbou a křikem z ulice. Na místě zjištěny osoby, které se nahlas bavily a částečně byla slyšet hlasitá hudba z baru. Osoby i provozovatel řešeni v příkazním řízení pro přestupky proti občanskému soužití, osoby z místa vykázány, hudba ztišena.
· 20.11. před 2 h společný výjezd s policisty před hudební klub v ul. Nepomucká, kde došlo ke vzájemnému napadání bývalých partnerů. Tito budou řešení policisty pro porušení přestupku proti občanskému soužití. 
· 25.11. před 20 h oznámen podnapilý muž, ležící na schodech restaurace na Tř.1. máje. Muž byl strážníky zvednut a jelikož nebyl zraněn, komunikoval, byl předán rodině v místě bydliště, řešen pro přestupek proti veřejnému pořádku. Po 22 h došlo k napadení muže na ubytovně v ul. Hlávkova, napadeného muže odvezli záchranáři do nemocnice v Plzni, věc šetří policisté pro podezření z přestupku proti občanskému soužití 

· 30.11. před 21 h byl zjištěn podezřelý pachatel trestného činu porušování domovní svobody, který v Přešticích na Masarykově nám. vstoupil do neuzamčeného domu a setrval zde. Jednalo se o pětatřicetiletého muže z Přeštic, který byl společně s kamerovými záznamy předán k dalšímu opatření na Policii ČR. 
· V listopadu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) zajištění místa dopravní nehody na silnici mezi obcemi Přeštice a Skočice, kde došlo za tmy ke sražení neoznačeného chodce osobním vozidlem, muž ošetřen záchrannou službou a věc předána policistům k vyřízení, 2) ubytovna v ul. Dukelská výjezd na 2 muže, kteří před ubytovnou požívali alkohol a rušili noční klid, řešení na místě v příkazním řízení a následně místo opustili, 3) hlídka přivolána opět na ubytovnu v ul. Dukelská, kde ve dveřích oznamovatele stojí cizinka a nechce odejít. Po příjezdu hlídky žena místo dobrovolně opustila. 4) řešeno rušení nočního klidu u baru v ul. Krátká-osoby se nahlas bavily, místo následně opustily, 5) zjištěna závada na komunikaci v ul. Zahradní-nerovnost ve vozovce-předáno k vyřízení na Měú, 6)  rušení nočního klidu po 1 h štěkotem psa uvázaného před barem v ul. Jungmannova-zjištěn majitel, který jej následně odvázal a odvedl, 7) výjezd na znečištěnou komunikaci mezi obcemi Přeštice-Žerovice, kterou znečistila místní zemědělská společnost -tato po ukončení činnosti silnici vyčistila, 8) usměrňování dopravy na silnici mezi obcemi Přeštice Zastávka a Dnešice, kde bylo prováděno kácení nakloněných stromů nad vozovku, 9) v Ostrovní ul. byly nalezeny 2 sáčky se zelenou sušinou-jelikož zde bylo podezření, že se jedná o psychotropní látku, byly sáčky předány policistům, 10) zajištění akcí: lampionový průvod v Přešticích a ve Skočicích, rozsvícení vánočního stromu na Masarykově nám., fotbalové utkání na hřišti v Přešticích: Plzeň-Barcelona, autogramiáda herce Erdogana Atalaye při Juniorfestu,  11) 9x výjezd na narušení objektů budov města. 
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) poškození vozidla v ul. Nepomucká, 2) krádež plastového barelu na nádraží ČD, 3) 2x dopravní nehoda v ul. Sv. Čecha-uražené zpětné zrcátko při parkování vozidla a nárazník dalšího vozidla, 4) dopravní nehoda na přechodu Masarykova nám.-sražení chodce dodávkou, 5) při nerespektování dopravní značky zákaz vjezdu řidičem OA v ul. Hlávkova došlo k jejímu sražení a poškození včetně světelného zařízení, 6) průjezd NA, jehož řidič způsobil v Přešticích dopravní nehodu a z místa ujel, 7) řidič dodávky, který nacouval v ul. Na Jordáně do dopravní značky a z místa ujel.
· Proveden výjezd na 5 volně pobíhajících psů: Přeštice-Slunečná, Nepomucká, Karlova, U Parku, V Háječku - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Proveden odchyt kohoutka, který běhal v komunikaci ul. Nerudova-vrácen majitelce. Proveden výjezd na kadáver kočky v ul. Kollárova-ekologicky zlikvidován. 

· Na území města nalezeno: 2x Parkovací průkaz označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou-v ul. Rebcova a Rybova, svazek klíčů Fab na Masarykově nám. v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy, registrační značka v ul. Zámostí-předána na správní odbor Měú, peněženka s doklady a fin. hotovostí v ul. Poděbradova- vrácena majiteli.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 54 km/h, Husova – 74 km/h, Skočice  u ZŠ a MŠ - 70 km/h.
                                 
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
