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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce prosince 2022 
· 8.12. po půlnoci na Masarykově nám. nahlášen řidičem autobusu muž, který nechce opustit prostor autobusu. Tento na výzvu strážníků vystoupil, jelikož se jednalo o cizince EU a neprocházel pátracími evidencemi, byl dále propuštěn. Po 15 h pomoc matce, která hlídku požádala, aby její dospělý syn opustil její byt, kde nemá trvalé bydliště a ona jí zde dělá schválnosti. Po příjezdu do bytu v Jungmannově ulici syn na výzvu strážníků byt opustil. Po 18 h výjezd na tři osoby požívající alkohol u večerky v ul. Husova, osoby ztotožněny, vyřešeny na místě v příkazním řízení pro poručení obecně závazné vyhlášky a následně z místa vykázány. 

· 15.12. po 16 h pomoc ženě z Klatov, která měla odstavené vozidlo na parkovišti ul. Veleslavínova a nešlo jí nastartovat- strážníci jej nastartovali pomocí kabelů. 
· 16.12. po 20 h nahlášen na lampě veřejného osvětlení, nad přechodem pro chodce v ul. Husova, velký rampouch, který může ohrozit zdraví osob, jeden již spadl před projíždějící vozidlo-na místo přivolání hasiči, kteří jej odstranili.

· 22.12. po 18 h společný výjezd s policisty na ubytovnu na Tř.1.máje, kde docházelo k vzájemnému napadání dvou ubytovaných. Situace na místě uklidněna a věc si na místě převzali policisté pro přestupek proti občanskému soužití. 
· 23.12. před 10 h provedeno vytěžení MKDS z důvodu dopravní nehody v ul. V Háječky, kdy řidič vozidla Honda z místa nehody ujel. Vozidlo strážníky nalezeno na parkovišti Masarykova nám., toto bylo dále předáno k dalšímu šetření policistům. Po 11 h prováděn pomocí kamerového systému dohled nad dopravou. U hřbitova zjištěna dopravní nehoda vozidla Škoda, které nacouvalo do vozidla Hyundai a následně do dodávky Citroën. Nehoda předána k šetření policistům včetně kamerového záznamu.
· 25.12. před 1h přivoláni policisté před hudební klub v ul. Nepomucká, kde byl podnapilý nezletilý cizinec, kterému bylo naměřeno přes 3 promile alkoholu v dechu. Tento byl předán záchranné službě a převezen do nemocnice v Plzni. Strážníci následně provedli vyrozumění zákonného zástupce nezletilce. Ve 4,20 h zjištěn otevřený bar v ul. Jungmannova. Tímto provozovatel porušil obecně závaznou vyhlášku o regulaci provozní doby hostinských zařízení. Toto porušení bylo dále strážníky zjištěno i dne 26.12. a 28.12. Provozovatel byl oznámen k vyřízení na správní orgán pro přestupek proti pořádku v územní samosprávě.
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27.12. po 13 h nahlášeno nepojízdné obytné vozidlo v kopci u kostela v ul. Hlávkova. Provedeno usměrnění dopravy, zjištěna závada na vozidle- špatná poloha vozidla s nedostatečným množstvím paliva. Senior navigován na rovinu, kde došlo k následnému nastartování vozidla. 
· 29.12. před 19 h přivolána hlídka do ul. Smetanova, kde byl nesnesitelný zápach, jakoby se pálily plasty. Strážníci zjistili na travnaté ploše doutnající slaměnou matraci. Pokusili se jí za pomoci místních obyvatel a kýblů s vodou uhasit, ale toto se minulo účinkem. Na místo přivoláni hasiči, kteří si věc převzali. 
· 31.12. před 23 h oznámeno v ul. Rybova vozidlo v komunikaci, které bylo pravděpodobně málo zajištěno proti rozjetí. Hlídce se na místě nepodařilo zjistit řidiče. Jelikož majitel neměl sídlo v ORP Přeštice, bylo vozidlo Škoda zatlačeno zpět do parkovacího místa a zajištěno proti opětovnému samovolnému rozjetí. 
· V prosinci provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) výjezd na rušení nočního klidu na mládež v ul. Krátká- šest osob řešeno v příkazním řízení, 2) místním občanem nahlášeno náledí na kovových spojích nové lávky na KČT z důvodu napadaného sněhu-tyto posypány solí,  3) usměrňování dopravy ve vjezdu na parkoviště Masarykova nám., kde byla firmou prováděna oprava propadlého kanálu, 4) výjezd na znečištěnou komunikaci v ul. K Cihelně –dopravní společnost po ukončení činnosti silnici vyčistila, 5) zajištění akcí: otevření nové lávky na KČT, vánoční zpívání v kostele na Vícově a s Českým rozhlasem na Masarykově nám., vánoční trhy a zpívání s Carminou na Masarykově nám., 6) 6x výjezd na narušení objektů budov města, 7) 1x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města.  
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Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) krádež nářadí na Masarykově nám., 2) vzájemné napadení dvou nezletilců v ul. Na Jordáně, 3) 2x dopravní nehoda v ul. V Háječku a  Hlávkova, 4) dopravní nehoda v ul. Mlýnská-nacouvání do dopravní značky: Stůj, dej přednost v jízdě-řidička se sama doznala a věc řešila s Měú.
· Proveden výjezd na 2 volně pobíhající psy: Přeštice-Dukelská, Rybova - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: injekční stříkačka v bytovém domě v ul. Rybova-zlikvidována, platební karta a svazek klíčů Fab na Masarykově nám. v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 72 km/h, Tř.1.máje – 69 km/h, Nepomucká – 66 km/h, Skočice  u ZŠ a MŠ - 63 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
