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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce ledna 2023 
· 5.1. po 13 h výjezd na oznámení na nádraží ČD, kde se měli nahlas hádat 3 muži a jedna žena. Na místě zjištěn verbální konflikt tzv. mileneckého trojúhelníku. Osoby z místa vykázány. Po 15 h opětovný výjezd na nádraží ČD, nyní k přijíždějícímu vlaku, kde měl sedět muž s malým dítětem, kdy muž na dítě zakřičel, a toto se oznamovateli nelíbilo. Na místě zjištěn muž z Lužan, který svého syna okřikl, neboť se nechoval ve vlaku správně, nyní jej jede předat matce. Tato kontaktována, na dítěti nezjištěny známky týrání ani psychické újmy, následně  si jej převzala matka. 
· 6.1. před 19 h řešeno narušení veřejného pořádku třemi osobami na nádraží ČD, kdy jedna z nich rozbila lahev. Tato uklizena a přestupce řešen v příkazním řízení. 
· 10.1. po 14 h společný výjezd s policisty na nádraží ČD, kde měl muž ohrožovat oznamovatelku nožem. Na místě zjištěn jednapadesátiletý muž zdržující se v Přešticích, který se oznamovatelce chlubil, že je bývalý voják a máchal kolem sebe nožem. Muže si převzali na místě policisté k provedení dalšího šetření. Po 18 h strážníci přivoláni do bytového domu v Nepomucké ul., kde docházelo ke slovnímu napadání mezi sousedkami, které si vyčítaly navzájem půjčené věci. Tyto si před strážníky vrátily zpět a situace na místě uklidněna.
· 11., 19. a 23.1. odpoledne zjištěni na nádraží ČD opakovaně 3 muži, kteří zde požívali alkoholické nápoje a kouřili cigarety. Muži z místa vykázáni a řešeni pro přestupek dle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. 
· 23. a 31.1. přivolána hlídka obsluhou čerpací stanice v ul. Dukelská, že od stojanu odjeli řidiči, kteří natankovali a nezaplatili. Zjištěni podezřelí, kteří zaplatit zapomněli, věc řešena policisty, kterým byla věc předána. 23.1. po 17 h požádala místní žena strážníky, zda by nemohli zjistit, kde jsou peníze (přes šestnáct tisíc Kč), které předešlý den ve večerních hodinách vybral podnapilý manžel v bankomatu na náměstí, ale domů nedonesl. Pomocí kamerového systému bylo zjištěno, že po výběru a odchodu muže, peníze našla osoba, která je donesla vrátit na PČR. Toto bylo sděleno oznamovatelce a finanční hotovost, na základě potvrzení o výběru, manželovi vrácena.
· 27.1. před 23 h požádáni strážníci ženou od Žatce, že je vlastníkem domu v Přešticích a přichází jí signál o narušení objektu. Provedenou kontrolou narušení nepotvrzeno, informace předána oznamovatelce. 
· V lednu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) nález klíče v zámku vozidla Peugeot na parkovišti v ul. V Háječku-vyrozuměn majitel, který si klíček převzal, 2) opakovaně provedena spolupráce s OSPODem při jednání v bytovém domě v ul. Nepomucká s matkou, která neposílala pravidelně syna do předškolního vyučování MŠ 3) výjezd na ohrožení dopravy v ul. Husova kusy betonu-na místě zjištěno, že se jednalo o hroudy sněhu, z místa odstraněny, 4) zajištění akcí: novoroční pochod se starostou, volby prezidenta republiky-zajištění volebních místností-13.-14. a 27.-28.1., převoz peněz Tříkrálové sbírky do peněžního domu,  5) 1x výjezd na narušení objektů budov města, 6) 1x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) poškození vozidel v ul. Husova a Poděbradova, 2) poškození vozidel a majetku města v ul. Poděbradova a Rebcova, 3) krádež 1ks registrační značky z dodávkového vozidla v ul. Palackého, která byla následně přimontována na osobní vozidlo VW, do kterého pachatel natankoval na ČS na Tř.1.máje a bez zaplacení ujel, 4) nález peněz u bankomatu-vráceny původnímu majiteli, 5) napadení muže u bankomatu na Masarykově nám.
· Proveden výjezd na 7 volně pobíhajících psů: Žerovice, Skočice, Přeštice-Městský park, Na Jordáně, Husova, Máchova - majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. Strážníci požádáni o odchyt netopýra z chodby bytového domu v ul. Husova-při pokusu o odchyt tento vylétl otevřenými dveřmi ven.
· Na území města nalezeno: dětská peněženka s finanční hotovostí v ul. V Brance, jízdní kolo v ul. Sv. Čecha, svazek klíčů Fab v ul. Palackého a Husova v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy, peněženka s doklady v ul. Poděbradova, mobilní telefon v ul. Máchova –vráceno občanům.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 55 km/h, Nepomucká – 67 km/h, Skočice  u ZŠ a MŠ - 70 km/h.
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