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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce února 2023 
· 7.2. před 14 h přijato oznámení místního muže, který je zdravotně znevýhodněn, že si zapomněl doma klíče a zabouchl dveře bytu. Muž je strážníkům znám, neboť k zabouchnutí dveří došlo již opakovaně. Muži otevřen byt na základě písemné dohody mezi jeho matkou a MP, následně vpuštěn do bytu. Před 17 h výjezd na nádraží ČD, kde se měli nahlas hádat  2 muži a jedna žena. Osoby vykázány mimo prostor nádraží. Před 18 h byla hlídka požádána o pomoc mužem od Měčína, který má nastartované auto v ul. Nepomucká, vystoupil z něj a auto se mu uzamklo. Klíč zůstal v zapalování a on se nemůže do vozidla dostat. Na místo byli  přivoláni hasiči, kteří vozidlo otevřeli. 
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9.2. před 11 h vyjeli strážníci do obce Žerovice, kde byla hlášena místním obyvatelem složená suť na soukromém pozemku. Na místě zjištěn řidič i s nákladním vozidlem, který vozil zeminu. Provedeným šetřením zjištěno, že k žádnému neoprávněnému vývozu zeminy nedošlo, ale vše bylo řádně domluveno s majitelem pozemku. Před 12 h zjištěn v ul. Nepomucká ležící muž na chodníku. Jednalo se o osmatřicetiletého podnapilého cizince, který byl vzbuzen a po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku následně odešel do svého bydliště.
· 10.2. před 11 h nahlášeno, že v ul. Průmyslová nějaký muž rozebírá jízdní kolo, pravděpodobně  kradené. Na místě zjištěn místní muž, který si kolo opravoval a strážníci věděli, že je vlastníkem tohoto bicyklu. 

· 17.2. po 13 h požádáni strážníci o pomoc z čerpací stanice v ul. Dukelská, kdy od Benziny odjel muž s vozidlem, který zaplatil jen myčku, ale ne načerpaný benzín. Zjištěn vlastník vozidla z Přeštic, kdy tento byl kontaktován a následně zapomenuté pohonné hmoty zaplatil. 

· 21.2. před 13 h vykonával asistent prevence kriminality dozor u přechodu pro chodce v ul. Poděbradova u ZŠ, když se zde začali fyzicky napadat 3 muži. Asistent muže usměrnil a věc byla předána k došetření přivolaným policistům.
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22.2. před 19 h na žádost policistů strážníci přivoláni k zajištění dopravní nehody v ul. Husova, kde chodec přeběhl vozovku mimo přechod pro chodce a vběhl před jedoucí vozidlo Peugeot, který jej odmrštil na zaparkované vozidlo VW, u kterého došlo k poškození skla zadního okna. Na místě hasiči, záchranná služba a policisté, kteří si věc na místě převzali, zraněný převezen do nemocnice. 
· 23.2. po 17 h spolupráce s policisty při pátrání po pohřešované dívce školního věku, která z vyučování nepřišla domů. Za hodinu bylo pátrání odvoláno, dívka se vrátila sama domů, byla u kamarádky. 

· V únoru provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) usměrňování dopravy u kostela v ul. Hlávkova, při provádění stavebních prací jeřábem, 2) před půlnocí nález klíče v zámku rodinného domu v ul. Pobřežní-vyrozuměn majitel, který si klíč převzal, 3) zajištění akcí: Vepřové hody na Masarykově nám., 4) 3x výjezd na narušení objektů budov města, 5) 2x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) poškození vozidel v ul. Tyršova a poškození okna v ul. Nepomucká-pachatel předán policistům, 2) údajné obtěžování nezletilé neznámým mužem v ul. Rybova-nepotvrzeno, 3) ujetí vozidla od dopravní nehody v ul. Hlávkova, kdy řidič nacouval do dopravní značky, poškodil jí a následně ujel, 4) vloupání do nápojového automatu na Masarykově nám., 5) neoprávněné užívání motorového vozidla v ul. Poděbradova.
· Proveden výjezd na 8 volně pobíhajících psů: Přeštice Zastávka, Skočice, Přeštice-Havlíčkovo nám., Jungmannova, 2x na KČT, 2x Vícov- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. 
· Na území města nalezeno: jízdní kolo v ul. Rybova v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy, peněženka s doklady v ul. Mlýnská –vráceno občanům.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 56 km/h, Nepomucká a obec Žerovice– 65 km/h, Skočice  u ZŠ a MŠ - 72 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
