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3.3. v 1 h při kontrole budovy nádraží ČD v Máchovo ulici, byl zjištěn na WC, u topení, ležící muž s taškami od obce Radnice. Tento byl z budovy vykázán, následující měsíc se již zde „neubytoval“…
· 6.a 10.3. odpoledne výjezd na nádraží ČD, kde měli kouřit tři muži. Tito po vyřešení přestupku proti zdraví před škodlivými účinky návykových látek v příkazním řízení vykázáni mimo prostory nádraží. 
· 9.3. po 1 h zjistili strážníci spuštěný alarm u objektu místní prodejny ve Veleslavínově ul. Vizuální kontrolou nezjištěno napadení objektu, ale zvukový alarm byl neustále v provozu. Na místo přivolán majitel, který objekt zkontroloval, k narušení nedošlo-technická závada. Po 19 h vyrozuměn majitel dodávkového vozidla VW, odstaveného v ul. Husova, u něhož bylo staženo  boční okno.
· 10.3. po 13 h požádala řidička z Prahy o pomoc, kdy má odstavené vozidlo na parkovišti na Tř.1.máje a ztratila klíče od vozidla. Náhradní klíče bude mít až následující den. Z důvodu možného odcizení bylo vozidlo zabezpečeno technickým prostředkem bránící odjezd vozidla. Po 15 h prováděli asistenti prevence kriminality kontrolu v Městském parku, kde zjistili ležící ženu u dětského hřiště. Tato jim sdělila, že neúmyslně dostala do zadní části hlavy ránu fotbalovým míčem a bolí ji hlava. Asistenti přivolali záchrannou službu a do příjezdu kontrolovali její životní funkce a snažili se zamezit zraněné usnout. Následně si ji převzali do péče záchranáři a převezli ji na vyšetření do nemocnice. Touto cestou bych chtěl asistentům prevence kriminality poděkovat. 
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11.3. po půlnoci nahlášen v ul. Hlávkova kontejner na směsný odpad, který se z důvodu silného větru samovolně rozjel ulicí k Masarykovu nám. Kontejner strážníky přesunut mimo komunikaci a zajištěn proti posunu. Následně provedena kontrola na území města a kontejnery z komunikace odstraněny a zajištěny. V ul. Husova kontejner poškodil vozidlo, zaparkované na komunikaci. Nafoceno, předáno na Měú k vyřízení. Před 21 h proveden výjezd na silnici mezi obcemi Přeštice a Žerovice, kde byl nahlášen v příkopu cyklista. Nalezenému muži, který spadl z kola do příkopu, bylo naměřeno přes 2 promile alkoholu v dechu a přivolána záchranná služba, která jej převezla na vyšetření do nemocnice.
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12.3. po 17 h oznámen ležící muž za lékárnou Masarykova nám. Jednalo se o sedmadvacetiletého podnapilého muže od Horšic, který byl vzbuzen-nezraněn a po vyřešení přestupku proti veřejnému pořádku následně odjel autobusem do svého bydliště.

· 25.3. po 1 h společný výjezd s policisty na ubytovnu na Tř.1.máje, kde došlo k napadení muže dvěma cizinci, porušení občanského soužití si na místě převzali k řešení policisté.

· 26.3. před 1 h zabezpečení doprovodu záchranářů do hudebního klubu v ul. Nepomucká, kde došlo ke zranění osoby.  Jednalo se o muže z Dobřan, který si zranění hlavy způsobil sám z důvodu vysoké intoxikace alkoholem (2,3 promile alkoholu v dechu), převezen záchranáři do nemocnice. 
· V březnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) samovolné rozjetí nezabrzděného vozidla  Renault do zaparkovaného vozidla Honda-předáno policistům jako dopravní nehoda, 2) požádáni strážníci o pomoc z čerpací stanice v ul. Dukelská, kdy od Benziny odjel muž s vozidlem, který zapomněl zaplatit načerpaný benzín. Zjištěn vlastník vozidla, kdy tento byl kontaktován a následně zapomenuté pohonné hmoty zaplatil, 3) narušení veřejného pořádku mezi matkou a synem na ubytovně v ul. Palackého, 4) hlídka požádána občanem o pomoc, že zapomněl v sanitním voze mobilní telefon, zda jej řidič vozu nenalezl, tento kontaktován a nalezený telefon poškozenému předal, 5) zajištění akcí: Oslava příchodu jara s dětmi ZŠ, 6) 2x výjezd na narušení objektů budov města, 7) 1x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) vloupání do budovy nádraží ČD v ul. Máchova, 2) odcizení jízdního kola z domu v ul. Veleslavínova, 3) ujetí vozidla od dopravní nehody v ul. Hlávkova, kdy řidič nacouval do dopravní značky, poškodil jí a následně ujel, 4) dopravní nehoda v ul. Husova a Rybova-při parkování, 5) údajné poškození vozidla na parkovišti Masarykova nám.–shlédnutím kamerových záznamů-nepotvrzeno, 6) krádež kabelů v ul. Řičákova, 7) pátrání po osobě procházející pátracími evidencemi PČR.
· Proveden výjezd na 3 volně pobíhající psy: Přeštice-Hlávkova, Máchova, Tř.1. máje- majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Husova nalezen dětmi zraněný holub, před příjezdem pracovníka záchranné stanice tento uhynul. V ul. Nerudova nalezen kadáver kočky-ekologicky zlikvidován.
· Na území města nalezeno: OP v ul. Husova, peněženka s doklady, disk s pneumatikou-oboje na Masarykově nám., látkový batoh v ul. Palackého, klíč od vozidla v ul. Pobřežní, peněženka s doklady na Tř.1. máje  v Přešticích - předáno na Měú-ztráty a nálezy.
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 57 km/h, Nepomucká a na Tř.1.máje– 73 km/h, Skočice  u ZŠ a MŠ - 75 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
