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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce dubna 2023 
· 1.4. po 8 h dohled na dodržování občanského soužití při vyklízení bytu v ul. Hlávkova 
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4.4. po 15 h při kontrole Městského parku spatřili strážníci děti, kterým uvízl míč v koruně stromu. Z možného hrozícího pádu dětí, které se pokoušely míč sundat, byli z důvodu bezpečnosti přivoláni hasicí, kteří míč sundali. 
· 6.4. po 16 h nahlášena olejová skvrna na parkovišti Masarykova nám. Na místo přivoláni hasiči, kteří provedli její odstranění. Pomocí kamerového systému předvolán řidič vozidla Škoda, ze kterého olej vytekl. Tento řešen pokutou v příkazním řízení. Před půlnocí nahlášeno rušení nočního klidu mužem a ženou, popíjející alkohol. Cizinci řešeni příkazem na místě pro porušení obecně závazné vyhlášky a z místa vykázáni.
· 15.4. po půlnoci nahlášena žena ležící v ul. Červenkova. Na místě již ženu ošetřovali záchranáři a následně ji odvedl její přítel domů.

· 21.4. odpoledne výjezd na nádraží ČD, kde měli kouřit tři muži a žena. Tito po vyřešení přestupku proti zdraví před škodlivými účinky návykových látek, v příkazním řízení, vykázáni mimo prostory nádraží. 

· 22.4. odpoledne byla vyhlášena záchranná akce po muži, který spadl do řeky Úhlavy, kde měl utonout. Na místě hasiči a policisté nikoho nenašli. Strážníci následně kontaktovali opětovně oznamovatelku, která se omlouvala, že její bratr z vody vylezl, ale ona toto neoznámila.  Po 18 h oznámena mládež v Městském parku, která kouří a požívá alkoholické nápoje. Provedeno šetření na místě včetně kontroly požití alkoholu-oznámení nepotvrzeno.

· V dubnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) nahlášeno rušení nočního klidu z prostoru restaurace v ul. Nepomucká, po příjezdu hlídky hudba ztišena,  2) v ranních hodinách výjezd na nádraží ČD, kde muž se ženou znečišťovali podlahu čekárny odpadky-po uklizení vyřešení v příkazním řízení a vykázáni z nádraží, 3) vzájemné napadání žen v ul. V Brance u KČT, 4) usměrňování dopravy na Masarykově nám. při nehodě vozidla a motorkáře 5) vloupání do bytového domu v ul. Husova, 6) zjištěni dva pachatelé, kteří ztrhali nalepené plakáty z plakátovacích ploch, řešení pro přestupek proti majetku, 7) pomočení vrat v ul. Hlávkova-pachatel řešen pro přestupek proti majetku, 8) poškození laku na vozidle odstaveného v ul. Nepomucká, 9) usměrňování dopravy na komunikaci na Vícov z důvodu velkého zájmu o prodej kuřic v drůbežárně, 10)  2x usměrňování dopravy na Tř.1.máje kde z osobního vozidla upadlo přední kolo/z nákladního vozidla zadní kolo, po provedených opravách vozidla odjela, 11) zjištěno vozidlo, ze kterého spadl reklamní poutač na komunikaci za Přešticemi ve směru na Plzeň, 12) porušování domovní svobody v bytovém domě v ul. Nepomucká, 13) strážníci požádáni o pomoc z čerpací stanice v ul. Dukelská, kdy od Benziny odjela žena s vozidlem, která zapomněla zaplatit načerpaný benzín, zjištěna její totožnost, tato byla kontaktována a následně zapomenuté pohonné hmoty zaplatila,  14) účast strážníků na dopravně-bezpečnostní soutěži na ZŠ Rebcova, 15) zajištění akcí: pouť na Vícově,  16) 3x výjezd na narušení objektů budov města, 17) 2x doručení písemnosti na základě žádosti okresního soudu/správního orgánu města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) pátrání po vozidle Ford, jež řídila osoba pod vlivem alkoholu, 2) krádež dvoukolového vozíku z chatové oblasti v ul. V Brance, 3) znečištění Masarykova nám. olejem z poškozeného vozidla, 4)  ujetí dvou vozidel od dopravní nehody v ul. Hlávkova a Havlíčkovo nám., kdy řidiči nacouvali do zaparkovaných vozidel a následně ujeli, 5) nahlášeno poškození vozidla Škoda zaparkovaného na Havlíčkově nám.- zhlédnutím kamery se toto nepotvrdilo, 6) dopravní nehoda v ul. Dukelská-střet vozidla s chodcem na přechodu pro chodce, 7) poškození vozidla mužem v ul. Husova, 8)  rozpory v zavinění dopravní nehody dvou vozidel v ulici Husova, 
· Proveden výjezd na 1 volně pobíhajícího psa: Přeštice-V Brance-majitel řešen pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Pobřežní zjištěn v komunikaci kur domácí-upozorněn majitel, který jej odchytl. Žádost o odchyt kočky, která se zaběhla do hustého křoví. Jelikož se nepodařilo do hustého porostu thují prodrat, byl se svolením Měú majitelkou kočky porost prostříhán a zvíře odchyceno. Výjezd na pohybující se daňky v ul. Husova-řešeno cestou ZNZ. 
· Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 60 km/h, Nepomucká – 73 km/h, Husova – 83 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
