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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce srpna 2023 
· 8.8. po 12 h bylo cestou policie oznámeno obtěžování osmnáctileté dívky mužem a ženou na Masarykově nám., kteří ji slovně uráželi, když jim nedala drobné. Pomocí kamerového systému bylo zjištěno, že se jedná o dvojici, bydlící na ubytovně v Přešticích, která byla strážníky již opakovaně řešena pro krádeže. Totožnosti čtyřiapadesátiletého muže a jednapadesátileté ženy byly předány policistům pro podezření ze spáchání přestupků proti občanskému soužití. 

· 9.8. po 14 h provedeno ve spolupráci s policisty pátrání po místním muži, který odešel z domu po hádce s přítelkyní, kdy ji v afektu sdělil, že skočí pod vlak. Pátrání v blízkosti železničních přejezdů bylo negativní. Pomocí kamerového systému strážníky zjištěno, že muž šel do ubytovny v ul. Hlávkova, kde byl následně policisty nalezen v pořádku, u kamaráda. Před 19 h vyslal operační důstojník PČR strážníky do objektu místní betonárky v ul. Hlávkova, kde by měl být v uzavřeném areálu údajně řidič nákladního vozidla. Na místě ztotožněn muž, který vstoupil do areálu, kde měl druhý den nakládat, ale z důvodu předešlých komplikací si šel obhlédnout místo. Mezi tím se vstupní vrata uzavřela. Strážníci provedli lustraci osoby cestou PČR i u jeho firmy-vše negativní,  muži byla poskytnuta pomoc a z místa propuštěn.
· 10.8. před 22 h byli strážníci přivoláni na pytláky u rybníka u obce Přeštice Zastávka. Na místě s policisty zjištěni místní myslivce na čekané. Všichni se vzájemně pozorovali termokamerami. 

· 13.8. po 17 h hlídka přivolána s policisty na fyzické napadení do ubytovny na Tř.1.máje. Zde došlo ke slovnímu napadání mezi sourozenci. Ženy se zastal její kamarád tím, že fyzicky napadl jejího bratra (všichni byli v podnapilém stavu cca kolem 1 promile alkoholu v dechu). Jednalo se o padesátiletého cizince z ubytovny. Na místě záchranná služba, která převezla zraněného na vyšetření do Plzně. Policisté si věc převzali pro podezření ze spáchání přestupku proti občanskému soužití. Před 22 h se vrátil na ubytovnu z nemocnice uvedený sourozenec, který měl následně křičet na svoji matku. Po příjezdu strážníků na místo již k žádnému protiprávnímu jednání nedocházelo. 
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15.8. po 18 h výjezd do chatové oblasti V Lipkách v ul. Husova, kde byla nalomená větev stromu, která ohrožovala chataře. Na místo přivoláni hasiči, kteří tuto odstranili. Cesta byla opět zpřístupněna. 

· 23.8. před 23 h oznámeno napadení cizinky ze strany jejího manžela. Osoby nebyly viditelně zraněné a nechtěly přivolat záchranáře. Žena uvedla, že byla lehce napadena manželem do zadní části těla, se kterým je v rozvodovém řízení. Tento uvedl, že po ní chtěl jeho peníze a cestovní pas. Na místo se též dostavil přítel oznamovatelky, se kterým tato odešla. Poškozená poučena o možném nahlášení přestupku druhý den, protože na místě již nic řešit nechtěla.
· V srpnu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) ve spolupráci s policisty zadržena osoba procházející pátracími evidencemi-jedná se o mladíka z Přeštic, který má nařízenou ústavní výchovu, 2) provedeno 6 výjezdů na nepřizpůsobivé občany hlučící, kouřící a požívající alkoholické nápoje na autobusových a vlakových zastávkách, parcích, Masarykově nám., ul. Husova, ve Skočicích-řešeno v příkazním řízení či oznámeno na správní orgán, z místa vykázáni, 3) strážník jako nezúčastněná osoba při provádění úkonů na Měú-možnost fyzického napadení úředníků, 4)  usměrňování dopravy v ul. Hlávkova při dopravních nehodě dvou vozidel, 5) oznámena krádež peněženky s fin. hotovostí z vozidla odstaveného v ul. Rebcova-prohlídkou vozidla peněženka nalezena, skutek se nestal, 6) usměrňování dopravy s policisty mezi Přešticemi a Lužany, kde došlo k nehodě nákladního vozidla, 7) zajištění akcí: sousedské setkání v ul. Rebcova, 23.-26.8.-letní kino v Městském parku,  8) 1x výjezd na narušení objektů budov města, 9) 1x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) řidiče, který odjel s vozidlem Seat od dopravní nehody z plochy parkoviště u prodejny Penny Market, 2) fyzické napadení u čerpací stanice v ul. Dukelská, 3) zatajení nálezu na Masarykově nám., 4) nedovolené užívání přívěsného vozíku v ul. Palackého, 5) krádež elektro koloběžky v ul. Smetanova, 6) obtěžování dívky v ul. Červenkova, 7) fyzické napadení v ul. Husova u knihovny, 7) nahlášeno poškození vozidla Suzuki zaparkovaného na parkovišti v ul. Hlávkova- zhlédnutím kamer se toto nepotvrdilo, 8) odcizení jízdního kola na ubytovně v Žerovicích –průjezd ul. Husova a Máchova, 9) ujetí vozidla VW po načerpání paliva od čerpací stanice na Tř.1. máje, 10) krádež elektro kabelů v ul. K Cihelně, 11) krádež v bývalém areálu čerpací stanice v ul. Hlávkova, 12) poškození převlékací kabinky na KČT.
· Proveden výjezd na 8 volně pobíhajících psů: Přeštice-Tř.1. máje, B. Němcové, Palackého, Městský park, 5. května, 3x obec Skočice -majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Máchova nalezen kadáver poštolky, která narazila do autobusové zastávky a v ul. Tylova nalezen poraněný rorýs – předán do záchranné stanice ve Spáleném Poříčí. V ul. 5. května a na Tř. 1.máje nalezen kadáver kočky-ekologicky zlikvidován. 
-    Na území města nalezeno: peněženka s doklady a fin. hotovostí na Masarykově nám-vráceno majitelce. 
-   Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 62 km/h, Husova – 63 km/h a Skočice u MŠ a ZŠ – 69 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
