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Město Přeštice
Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
        Střípky měsíce ledna 2024

· 9.1. po 10 h oznámeno od majitele starší nemovitosti v ul. Husova, že se v jeho domě nachází skupinka osob, pravděpodobně bez domova. Na místě zjištěno pět nepřizpůsobivých, které setrvávaly neoprávněně v obydlí. Na místo přivoláni policisté pro podezření ze spáchání trestného činu. 

· 12.1. před 13 h oznámena krádež a pohyb osob v uzavřeném areálu sběrného dvora v Přešticích. Pomocí kamerového systému zjištěni dva muži. Tito byli následně ztotožněni dle místní znalosti strážníků. Jednalo se o osmadvacetiletého muže z Chlumčan a třicetiletého z Radkovic, kteří v areálu odcizili tlakový hrnec. Muži byli řešeni pro přestupky proti majetku. 

· Od 23.1. prováděny pravidelné kontroly parku Kosmonautů, kde byl oznámen nález pohozených potravin, které měl zkonzumovat zde venčící se pes, který musel následně  navštívit veterináře, z důvodu zdravotních obtíží. Na místě strážníky a APK nalezena a odstraněna 2x houska. Žádáme proto všechny pejskaře, aby zde byli obezřetní, měli na vodítku a pod kontrolou své miláčky, a zabránili tak možné konzumaci případných potravin. Občany dále, aby nevyhazovali potraviny, nejen v tomto parku, ale i po celém území města. Děkujeme i za zvířátka. Kontroly ze strany městské policie nadále pokračují.
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25.1. nahlášen neoprávněný zábor veřejného prostranství v ul. B. Němcové. Na místě zjištěny přívěsné vozíky s naloženým dřevem a dále stavební materiál. Kontaktována majitelka, která byla řešena za přestupek proti veřejnému pořádku. Následně provedla odstranění tohoto záboru.

· 26.1. po 16 h společný výjezd s policisty na ubytovnu v ul. Vrchlického, kde mělo docházet ke slovní rozepři a fyzickému napadání mezi správcem a nájemnicí. Na místě zjištěno, že se jedná o bývalou nájemnici, která si přišla pro zde uložené věci a dostala se do slovní rozepře se správcem. Věc na místě vyřešena, nájemnice si vzala věci a odešla. 

· V lednu provedeno zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti silničního provozu: 1) provedeno 5 výjezdů na nepřizpůsobivé občany hlučící, kouřící a požívající alkoholické nápoje na autobusových a vlakových zastávkách, parcích, Masarykově nám., ul. Husova-řešeno v příkazním řízení či oznámeno na správní orgán, z místa vykázáni, 2) rušení nočního klidu hlasitou hudbou z baru v ul. Jungmannova-provozovatel řešen na místě a muzika byla ztišena, 3) pomoc řidičce při nastartování nepojízdného vozidla u čerpací stanice na Tř.1.máje, 4) v parku Kosmonautů nalezen muž v podnapilém stavu-předán rodinným příslušníkům, 5) strážníci jako nezúčastněné osoby pro policii a pracovnice sociálních věcí při úředním jednání ve Skočicích, 6) znečištění komunikace mezi obcemi Vícov a Vodokrty-kontaktována zemědělská společnost, která již prováděla očistu komunikace,  7) usměrňování dopravy při dopravní nehodě 2 osobních vozů v ul. Hlávkova, 8) opakované oznámení na výskyt kontejnerů na směsný odpad ve vozovce ul. Husova z důvodu silných větrů-vráceny do původního stání, 9) zajištění akcí: Tichý ohňostroj na KČT, 10) 1x doručení písemnosti na základě žádosti správního orgánu města, 8) 4x výjezd na narušení objektů budov města.  
· Pomocí kamerového systému zajištěny pro Policii ČR/správní orgán důkazní prostředky následujících činů: 1) odcizení finanční hotovosti v ul. Veleslavínova, 2) 1x prověřeno oznámení poškození osobních vozidel na parkovišti v ul. Mlýnská -poškození nepotvrzeno,  3)  dopravní nehoda dvou vozidel při parkování na Masarykově nám., 4) průjezd osobního vozu Přešticemi, které bylo odcizeno v Dolní Lukavici, 5) dopravní nehoda v ul. Nepomucká a Husova, kde řidič osobního a dodávkového vozidla naboural do dopravního značení, 6) zjištění vozidla Mazda, jehož řidič platil na čerpací stanici odcizenou platební kartou, 7) průjezd dodávkového vozidla městem, na kterém byla odcizená registrační značka, 8) krádež ve sběrném dvoře v Přešticích. 
· Proveden výjezd na 3 volně pobíhající psy: Přeštice-V Brance, Hlávkova a v Žerovicích -majitelé řešeni pro porušení obecně závazné vyhlášky města a dle zákona na ochranu zvířat proti týrání. V ul. Nepomucká a Tř.1.máje v Přešticích a ve Skočicích nalezeny kadávery koček, u Skočic dále kadáver lišky-ekologicky zlikvidovány.
· Na území města nalezeno: platební karta na hřišti Městského parku –vrácena majitelce. U obce Přeštice Zastávka nahlášeny 2 injekční stříkačky -umístěny do kontejneru na kontaminovaný odpad.  Děkujeme tímto všem poctivým nálezcům. 
-   Nejvyšší naměřená rychlost při provádění preventivního měření v obci Přeštice v ul. Na Borech, kde je dovolená rychlost 30 km/h – 64 km/h, Nepomucká, Husova – 69 km/h,  Skočice u MŠ a ZŠ – 72 km/h.
                                          
                                      Bc. Pavel Hošťálek -ved. strážník MP Přeštice
