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                                  Seznámení občanů s činností městské policie za měsíc 
                                      DUBEN  2015.       Tel.
• na městskou policii bylo oznámeno občany nebo zjištěno strážníky 199 událostí

• zjištěn pachatel trestného činu– KRÁDEŽE- předán Policii ČR 

• zjištěno 7 správních deliktů- v dopravě-4, porušení OZVM–3x regulace provoz.doby hostinských činností  a 96 přestupků -v dopravě-35, rychlost-33 (26 bodovaných), veřejný pořádek-28 (8x proti majetku-krádeže, 4x proti občanskému soužití, 1x neoprávněné založení skládky, 1x neuposlechnutí výzvy úřední osoby, 7x porušování nočního klidu, 1x buzení veřejného pohoršení, porušení OZVM–1x volný pohyb psů, 5x požívání alkoholu na veřejném prostranství)

       - 28 přest. vyřízeno domluvou 

- 19 přest.  předáno k vyřízení na MěÚ odbor správní a dopravní či Policii ČR

- 44 přest. vyřízeno blokovou pokutou na místě zaplacenou v celk. hodnotě                 15400,-Kč

      - 13 přest. vyřízeno blokovou pokutou na místě nezaplacenou v celk. hodnotě      7000,-Kč                     

      -  celková hodnota vybraných pokut v blokovém řízení                                       22400,- Kč

• provedeny 3 výjezdy na potulující se zvířata, 2x psi, foto na internetových stránkách města: http://www.prestice-mesto.cz/samosprava/ informace-z-radnice/ztraty-a-nalezy, 1x na volně pobíhající koně v Přešticích-Zastávce
• 1x doručení písemnosti, kterou nebylo možno jiným způsobem doručit
• 1x výjezd na žádost Policie ČR+ 1x společná dopravně-bezpečnostní akce
• 2x provedena ve večerních hodinách kontrola barů, heren a restaurací zda není podáván alkohol osobám do 18 let a zda jim není umožněna hra na výherních hracích přístrojích
• 7x měření rychlosti, nejvyšší naměřená rychlost – 72 km/h–Husova,80 km/h-tř.1.máje   
• zvýšen dohled při kontrolách chatových oblastí proti krádežím
• 12x výjezdy na oznámení občanů na špatné parkování  
• na území města bylo nalezeno: 1x peněženka s doklady a 1x klíče od vozidla-vše na Masarykově nám.-předána majiteli a na MěÚ, zjištěno: nezabezpečené vozidlo pečovatelské služby-vyrozuměn dispečink, znečištěný chodník po celé jeho délce ve Skočicích koňským trusem. Na místě zjištěn doprovod zvířat, který provedl okamžité odklizení, vyřešeno na místě.
• zabezpečení akcí města: dne 1.4.-Velikonoční trhy-Mas.nám., 6.4.-pouť ve Vícově, 26.4.-otevírání církevní stezky v ul. Rebcova, 30.4.- Rádio Blaník-Mas.nám.

• akce pro děti : ZŠ Rebcova-cyklistická soutěž 
• 7x výjezd na narušení veřejného pořádku: Dne 5.4. v 1.50 h na tři mladíky rušící noční klid v ul. Krátká a ve 3.00 h na hosta restaurace U Konáška narušující zde občanské soužití-vykázáni z místa a vyřešeno na místě v blokovém řízení. Dne 7.4. v 10.15 h na narušení občanského soužití dvou mladých lidí na Havlíčkově nám.-rozepře při rozchodu-řešeno na místě. Dne 10.4. v 19.03 h rozepře sousedů v Pobřežní ul. týkající se volného pobíhání psů a poté i slovního napadání-předáno správnímu orgánu k vyřízení. Dne 10.4. v 19.32 h na opilého mladíka z Radkovic v ul. Rybova-vyřešeno na místě. Dne 21.4. v 11.20 h na agresivního mladíka ze Zastávky v herně Bonver-mladík předán policii a věc oznámena správnímu orgánu. Dne 26.4. v 0.08 h na rušení nočního klidu hlasitou hudbou z klubu Přeštická stodola-vyřešeno na místě

• 6x městským kamerovým systémem bylo zachyceno: 
- Znečištění domu výkaly v ul. V Brance mladíky z Příchovic-předáno policii.

 - Jízda pod vlivem alkoholu dvaačtyřicetiletým mužem z Plzně, bydlícím v Přešticích, který ujížděl hlídce ul. Husova do ul. Smetanova na motorové koloběžce a bránil jí v předjetí a zastavení. Dále se odmítl podrobit dechové zkoušce na alkohol. Na místo přivolána policie, věc oznámena na správní orgán k vyřízení.

- Odkládání odpadu mimo vyhrazená místa v ul. Veleslavínova– několik pytlů s domovním odpadem ženou z Havlíčkova nám.- oznámena na správní odbor.

- Opilý agresivní mladík napadající obsluhu baru v ul. -věc oznámena správnímu orgánu. 

- Venčení psů bez vodítka na Havlíčkově nám.-žena z Přeštic oznámena správnímu orgánu. 

- Porušení OZVM-zavírací doba, herny v ul. Veleslavínova- podezřelý provozovatel oznámen  k vyřešení na správní odbor. 
• V měsíci duben: 

- Dne 5.4. v 5.09 h kontrolován v ul. Nepomucká osmatřicetiletý řidič z Přeštic jedoucí v OA Škoda pod vlivem alkoholu, který  nadýchal 0,594 promile. Na místo přivolána policie a věc oznámena správnímu orgánu.
-Dne 14.4. v 11.30 h byl zadržen osmapadesátiletý pachatel (z Řenčí) drobné krádež v prodejně Billa – vyřešen na místě v blokovém řízení.

- Dne 17.4. byla oznámena krádež písku z pískoviště parku na Havlíčkově nám. Jako pachatel byl zjištěn pětasedmdesátiletý muž z Přeštic, který po kontaktu se strážníky písek zpět vrátil, věc řešena v blokovém řízení.
- Dne 17.4. ve 21.12 h byl v areálu sběrného dvora zadržen devětačtyřicetiletý pachatel 
(z Horažďovic)  krádeže. Pro podezření z trestného činu byl na místě předán hlídce policie. 

       Městská policie provedla v ranních hodinách měsíce říjen 2014 dopravně preventivní akce zaměřené na používání bezpečnostních pásů a dětských zádržných systémů (tzv. autosedačky) ve vozidlech. Akce byly provedeny u ZŠ Rebcova, J.Hlávky, ve Skočicích a u MŠ Dukelská a Gagarinova. Během nich strážníci zkontrolovali 94 dětí v 84 vozidlech. Zjištěné závady: 14 dětí nebylo připoutáno bezpečnostním pásem či jeli bez autosedačky. Jelikož se jednalo o preventivní opatření, nebyli řidiči sankcionováni a byl jim předán leták o bezpečném poutání. Dále byli řidiči informováni, že ze strany městské polici budou následovat akce s tímto zaměřením, a porušením této povinnosti mohou být sankcionováni správním orgánem uložením pokuty do výše 2500,- Kč a odnětím 4 bodů. Přesto řidiči (rodiče) nedbali rad strážníků, neboť při dopravní akci v dubnu 2015 bylo zkontrolováno 91 dětí v 76 vozidlech a zjištěno 5 pochybení v poutání a používání zádržných systémů.

                                                                                                     Bc. Pavel Hošťálek v.r.

                                                                             vedoucí strážník MP Přeštice
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Ukládání domovního odpadu mimo vyzn.místo-ul. Veleslavínova-pachatel zjištěn.
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Cyklistická soutěž dětí v ZŠ Rebcova.
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Ve sběrném dvoře zjištěn pachatel krádeže-předán policii.
