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                                  Seznámení občanů s činností městské policie za měsíc 
                                      ÚNOR 2015.       Tel.
• na městskou policii bylo oznámeno občany nebo zjištěno strážníky 202 událostí

• zjištěny 2 správní delikty firmy (veřejný pořádek) a 55 přestupků -v dopravě-18, rychlost-21 (všechny bodované), veřejný pořádek-15 (2x proti občanskému soužití, 4x znečišťování veřejného prostranství, 5x porušování nočního klidu, 2x buzení veřejného pohoršení, porušení OZVM– volný pohyb psů 1x, požívání alkoholu na veř.prostr. 1x)

       - 16 přest. vyřízeno domluvou 

- 08 přest.  předáno k vyřízení na MěÚ odbor správní a dopravní či Policii ČR

- 23 přest. vyřízeno blokovou pokutou na místě zaplacenou v celk. hodnotě                   7200,-Kč

      - 08 přest. vyřízeno blokovou pokutou na místě nezaplacenou v celk. hodnotě      5700,-Kč                     

      -  celková hodnota vybraných pokut v blokovém řízení                                       12900,- Kč

• provedeny 3 výjezdy na potulující se zvířata, odchyceni 2 psi, foto na internetových stránkách města: http://www.prestice-mesto.cz/samosprava/ informace-z-radnice/ztraty-a-nalezy
• 4x výjezd na žádost Policie ČR
• 1x doručení písemnosti, kterou nebylo možno jiným způsobem doručit
• 2x provedena ve večerních hodinách kontrola barů, heren a restaurací zda není podáván alkohol osobám do 18 let a zda jim není umožněna hra na výherních hracích přístrojích 
• 7x měření rychlosti, nejvyšší naměřená rychlost – 80 km/h–Přeštice-Zastávka,68 km/h-tř.1.máje   
• 7x výjezdy na oznámení občanů na špatné parkování  
• na území města bylo zjištěno: prasklý vodovodní řád v ul. Dukelská (oznámeno odborné firmě), poskytnuta pomoc občanům: 2x osmapadesátiletému muži ze Žerovic, který trpí Parkonsonovou chorobou, tento nejdříve upadl v ul. Husova-odvezen k lékaři a poté byl nalezen jak padal do vozovky v ul. Nepomucká-přivolána sanitka-ošetřen, pátrání po osmileté školačce, která odešla ze školy a domů do Příchovic nedošla-vypátrána u své babičky, obyvatelům panelových domů v ul. Husova, kterým bránila v parkování tři dlouhodobě odstavená vozidla připomínající vraky-zjištění provozovatelé informování, vozidla odstranili, dva z nich byli oznámeni na správní odbor, neboť vozidla nebyla zákonně pojištěna,  nalezeno: injekční stříkačka v ul. Kollárova-zlikvidována, pouzdro s doklady u prodejny Penny a vyvrácená dopr.značka na Havlíčkově nám.-předáno MěÚ, asistence MP jako nezúčastněné osoby: pro PČR při prověrce výpovědi zadržených pachatelů trestné činnosti v Přešticích 
• zabezpečení akcí města: masopustní průvod

• přednáška: MŠ Oplot-práce MP 
• 4x výjezd na narušení veřejného pořádku: Dne 3.2. v 10.27 hod. na narušení občanského soužití  druha s družkou v ul. Slovenská.vyřešeno na místě. Dne 6.2. v 20.08 h na mladíky požívající alkohol u večerky v ul. Husova-nepotvrzeno. Dne 22.2. v 01.00 h na rušení nočního klidu na Masarykově nám.-přestupce z Přeštic řešen v blokovém. Dne 23.2. v 16.00 h na narušení občanského soužití mezi zaměstnanci úklidové čety a obsluhou veřejného WC-předáno na MěÚ. 

• 7x městským kamerovým systémem bylo zachyceno: 
- Odcizení hromady dlažebních kostek v odpoledních hodinách z rekonstruované ul. Komenského- podezřelý vypátrán. Odvoz kostek povolen vedením města-rekonstrukce jiné komunikace.

 - Fyzické napadení zaměstnance úklidové firmy v dopol. hodinách na Havlíčkově nám.-zjištěný pachatel předán k vyřízení na správní odbor.

- Odkládání odpadu mimo vyhrazená místa – 3 záchodové mísy, zaměstnanci instalatérské firmy z Plzně- oznámeni na správní odbor.

- Jízda muže z Přeštic vozidlem Škoda po chodníku ul. tř.1.máje, kde ohrožoval chodce-řidič vypátrán a oznámen na správní orgán.

- Rušení nočního klidu a znečišťování veřejného prostranství rozbíjením láhví  na Havlíčkovo nám.-mladík z Přeštic oznámen správnímu orgánu. 

- Poškození patky svislé dopravní značky-Parkoviště pro invalidy v ul. Husova v dopoledních hodinách – řidič z Merklína do značky nacouval vozidlem Ford a z místa nehody ujel – předáno policii.

- Porušení OZVM-zavírací doba, herny v ul. Veleslavínova- podezřelý provozovatel oznámen  k vyřešení na správní odbor. 
• V měsíci únor: 

-Oznámeno znečišťování pozemní komunikace od vozidla v ul. V Háječku-na místě již byl prováděn úklid komunikace.

- Oznámena jízda na motocyklech dětmi na hřišti v ul. Pohorská-další jízda zakázána, vyřízeno na místě.

- Oznámeno ukládání domovního odpadu do kontejneru na papír a plasty v ul. Sv. Čecha-zjištěný občan byl oznámen k vyřízení na MěÚ. 

- Dne 7.2. ve 3.02 h byla zjištěna skup. mládeže, která rozbíjela láhve od piva na Havlíčkově nám. a v ul. Veleslavínova. Oznámeni k vyřízení na MěÚ, z toho dva sedmnáctiletí (mladík a dívka) byli předáni rodičům z důvodu podnapilosti (nadýcháno kolem jedné promile alkoholu) a oznámeni na sociální odbor.

                                                                                                     Bc. Pavel Hošťálek 

                                                                  vedoucí strážník MP Přeštice
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Nacouvání do dopr.značky v Husově ul.-řidič zjištěn
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Rozbíjení lahví od piva na Havlíčkově nám.-pachatel zjištěn
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Odkládání odpadu mimo vyhrazená místa-pachatelé zjištěni
