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     Na území našeho města je často podceňována skutečnost, že cyklisté jsou účastníky provozu na pozemních komunikacích. Pro cyklisty při používání jízdního kola na pozemních komunikacích vyplývají povinnosti řídit se silničním zákonem a jinými právními úpravami v oblasti bezpečnosti a plynulosti provozu. Nejen řidiči, ale i cyklisté jsou účastníky silničního provozu a podle toho se musí chovat. Jejich nezodpovědnost totiž ohrožuje řidiče, kteří je často vidí až na poslední chvíli, nebo chodce, kteří je často nevidí vůbec. Zjistí jejich chodníkovou jízdu až poté, co je cyklista srazí a způsobí jim zranění či škodu na oblečení. 

     Také cyklisté v Přešticích, kteří se pohybují po městě na kole, často jezdí raději po chodníku místo po silnici. V hustém městském provozu jim toto řešení připadá bezpečnější. Jak je to ale s jízdou na kole po chodníku? Silniční zákon cyklistům říká, kde se mohou se svými koly pohybovat. Říká jim, kdo smí užívat chodník nebo stezku pro chodce. A tím je CHODEC! Jiní účastníci provozu na pozemních komunikacích než chodci nesmějí chodníku nebo stezky pro chodce užívat!!!, pokud není v silničním zákoně stanoveno jinak. Jízdní kolo či moped lze po chodníku maximálně vést, a to jen v případě, že tím nejsou ohroženi chodci, totéž platí i pro koloběžky, které jsou z hlediska pravidel silničního provozu jízdním kolem. V opačném případě je nutné použít pravé krajnice nebo pravého okraje vozovky. Po chodníku smí jezdit jen děti do 10ti let!

     Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem vyzýváme cyklisty, kteří užívají chodník pro jízdu na kole, aby dodržovali ustanovení silničního zákona a jízdní kolo po chodníku vedli. Stejné pravidlo pro ně platí na přechodech pro chodce.
     Městská policie provádí v rámci služeb kontroly těchto účastníků silničního provozu a jako důkazní prostředky využívá i městský kamerový systém, kde jsou přesně zaznamenány přestupky cyklistů a tyto jsou oznamovány k vyřešení na správní orgán. Neznamená tedy, že pokud cyklista strážníkovi náhodou ujede, že nebude za své přestupky řešen. Na území našeho města jsou a budou prováděny preventivní akce zaměřené na bezohledné cyklisty ohrožující chodce jízdou po chodnících a přechodech pro chodce, včetně cyklistů, kteří nejsou za snížené viditelnosti osvětleni.

                                                                                        Bc. Pavel Hošťálek-vedoucí strážník
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