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                                               Město Přeštice

Městská policie Přeštice
Masarykovo náměstí 311
334 01  PŘEŠTICE
Prodej nebezpěčné pyrotechniky nezletilým žákům základní školy  v Přešticích
     V měsíci leden 2017 požádalo vedení ZŠ Josefa Hlávky městskou policii o prošetření věci, kde a jakým způsobem mohou žáci základní školy získávat petardy zábavné pyrotechniky, neboť došlo k odhození petardy z okna třídy a k poškození okenního parapetu školy. Provedeným šetřením  byli zjištěni čtyři nezletilci, kteří odhazovali tyto petardy ve škole a v ulicích města. Dále byl vypátrán prodejce z Přeštic, na Masarykově nám., který těmto nezletilcům prodal pyrotechniku třídy nebezpečí kategorie 3, kterou lze prodat pouze osobám starším jednadvaceti let. Šestačtyřicetiletá prodavačka  bylo oznámena k projednání na Českou obchodní inspekci Plzeň pro porušení zákona o pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi. O zjištěných skutečnostech byl informován odbor sociálních věcí a zdravotnictví.    
                                                                                                  Bc. Pavel Hošťálek-ved. strážník 




Pyrotechnika Petardy DUM BUM 
Petarda se zapaluje zapálením knotku na petardě. Hází se do dálky. Po 5-10 vteřinách se ozve exploze se zábleskem. Efekt: exploze se zábleskem (119 decibelů)
Třída nebezpečí: Kategorie 3 - Prodej od 21 let. 
Bezpečnostní pokyny: ihned po zapálení petardu odhoďte do vzdálenosti 10 metrů. Nikdy neházejte petardy na osoby, zvířata a jiné živé a neživé objekty.
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