Rekonstrukce restaurace a klubu v čp. 311, Masarykovo nám., Přeštice

Veřejné projednání záměru města Přeštice v letošním roce zrekonstruovat prostory restaurace v objektu p.č. 311 v souladu s novou koncepcí využití celého objektu pouze pro kulturní, informační a vzdělávací aktivity města se konalo v rámci jednání zastupitelstva města dne 26. června 2014. 
Na základě zadání rady města byla vypracována studie budoucího stavebně technického řešení budovy č. p. 311 s poukazem na nutnost řešit obnovu budovy koncepčně s ohledem na její budoucí vzhled a vnitřní uspořádání. 

Studii představil přítomným občanům a zastupitelům města projektant pan Luboš Beneda, který ji vypracoval. Studie navrhuje nová řešení vnitřního uspořádání budovy i úpravu vnějšího vzhledu. Celé řešení vychází ze snahy respektovat původní vzhled budovy a interiéry přizpůsobit moderním požadavkům na kulturní centrum města v souladu s respektováním současně platných stavebně technických norem.

Předpokladem navrženého řešení je propojení restaurace a klubu v jeden funkční celek, který bude mít společné sociální zařízení a kuchyni. Tím dochází k rozsáhlejším stavebním zásahům, než bylo původně zamýšleno k tomu, aby mohla být restaurace znovu otevřena. 

Pro toto řešení by bylo nutno připravit projektovou dokumentaci pro stavební povolení první etapy rekonstrukce budovy č. p. 311, která bude řešit rekonstrukci prostor klubu, restaurace, kuchyně a vybudování odpovídajícího sociálního zařízení. Zároveň by musela být řešena související změna vnější podoby budovy a provázanost sítí (elektro, voda, plyn, ÚT, apod.) se zbytkem prostor.

V následné diskusi se přítomní shodli na potřebě urychlené rekonstrukce především restaurace a jejího zázemí, a to včetně bývalého klubu mladých. K dalšímu uspořádání ostatních prostor Kulturního a komunitního centra padlo několik kritických názorů. Studie nebyla konzultována s ředitelkou Kulturního a komunitního centra a kromě členů rady neměli zatím možnost se k ní vyjádřit ani zastupitelé. Je třeba dobře zvážit, zda provozovat restauraci a klub jako jeden prostor nebo je oddělit tak, aby řešení umožnilo pronájem dvěma nájemcům.  Studie dále nepočítá s umístěním informačního centra, kanceláře městské policie, ordinací dětské lékařky ani s provozovnami komerčních subjektů, které jsou nyní v budově v nájmu. U všech těchto subjektů by město muselo před započetím rekonstrukce vyřešit jejich umístění v náhradních prostorách. Řada připomínek byla také vznesena k plánované obnově podloubí (původně bylo na straně budovy podél Jungmannovy ulice). 
Závěrem se zastupitelé shodli na urychleném zahájení rekonstrukce prostor restaurace a bývalého klubu včetně zázemí. Záměr celkové rekonstrukce budovy bude vzhledem k jejímu významu pro kulturní život města dopracován a předložen občanům k veřejné diskuzi.
V Přešticích dne 26. 6. 2014

Zapsala: Eva Česáková, koordinátorka Zdravého města Přeštice
