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Tradiční akce ke Dni Země v Přešticích byly letos z různých důvodů termínově posunuty, v dubnu se konal pouze Den otevřených dveří čistírny odpadních vod, další akce „Úředníci městu“ připadla na 16. května a druhá „Čištění Úhlavy“ se konala ve dvou termínech - 1. června a 6. července 2014.
Den otevřených dveří ČOV využila zejména Základní škola Josefa Hlávky k seznámení žáků školy s praxí v systému zásobování města pitnou vodou a nakládání s odpadovými vodami.

Úředníci se letos vydali vyčistit venkovní prostory mateřských škol v Přešticích, dali do pořádku dětská hřiště, trávníky, květinové záhony a chodníky. Akce se zúčastnilo 20 úředníků městského úřadu. 

V sudých létech se nekoná akce čištění Úhlavy jako společná v obcích po toku řeky, ale řeku uklízí spolky v obcích jednotlivě. V roce 2014 se do úklidu ve městě pustili jen členové kynologického klubu, v prvním termínu uklízelo řeku z břehů i z vody 17 členů, v druhém termínu dočišťovalo ještě 8 členů. Veškerý odpad putoval do sběrného dvora. Kynologickému klubu patří poděkování Zdravého města Přeštice, protože jeho členové uklízí řeku jako jediní každoročně.
Partneři akce: Čevak a. s., provozovna Přeštice

                       Základní škola Josefa Hlávky, Přeštice

                       Mateřská škola Dukelská

                       Mateřská škola Gagarinova

                       Kynologický klub Přeštice

                       ZKS a. s., provozovna Přeštice  

V Přešticích dne 19. září 2014

Eva Česáková, koordinátorka Zdravého města Přeštice

