Projekt CTPark Přeštice- výrobní a skladovací závod pro společnost IACG 
Veřejné projednání záměru české regionální pobočky holandské developerské společnosti CTP vybudovat na pozemcích bývalé Prefy Přeštice výrobní a skladovací haly pro společnost International Automotive Components Group s.r.o (IAC) se konalo v rámci zasedání zastupitelstva města v aule Základní školy Josefa Hlávky v budově Na Jordáně.
Tématu byly věnovány dvě hodiny, kromě občanů a zastupitelů města se jednání zúčastnili Ing. Tomáš Novotný - regionální ředitel CTP, Ing. Miroslav Havel - projektový manažer - výstavba výrobního a skladovacího závodu pro IACG, Ing. Zdeněk Fait- ředitel IACG s.r.o. Přeštice - výrobní program a provoz závodu
K tomuto záměru byla městu Přeštice podána petice občanů, ve které petenti nesouhlasí s výstavbou výrobního závodu společnosti IAC na pozemcích bývalé Prefy a žádají město, aby učinilo veškeré kroky k zabránění jeho výstavby. Společnost CTP požádala o možnost setkání s účastníky petice a potencionálně dotčenými občany a o možnost prezentace projektu veřejnosti v co nejkratší době, aby jim společně se zástupci IAC objasnili rozsah plánovaných prací výstavby areálu a budoucí výrobní program. 
Zástupci obou firem představili ve videoprojekci zastupitelům a veřejnosti záměr projektu výrobního a skladovacího závodu pro společnost International Automotive Components Group s.r.o. V následné diskuzi zodpověděli přítomným jejich dotazy k tomuto projektu.
Občané se zajímali zejména o soulad záměru s platným územním plánem města, o četnost nákladní dopravy a její dopad na okolí závodu, upozorňovali na nekoncepčnost výstavby výrobních hal v blízkosti bytové zástavby, na nutnost zajištění bezpečnosti provozu na přístupové komunikaci do areálu fotbalového stadionu, na výjezd hasičů touto komunikací na silnici I/27. Kritizovali nepřítomnost vedoucí odboru výstavby a územního plánování a právníka města při tak důležitém rozhodování.
Zástupce firmy CTP sdělil, že záměr projektu výstavby je řádně zveřejněn od 22.9.2014 dle zákona na portálu agentury Cenia a bude mít zpracovaný posudek vlivu na životní prostředí. Nabídl všem občanům města možnost prohlídky stávajícího provozu firmy IACG v Husově ul., kde je využívána stejná technologie výroby jako v budoucím areálu.
Ředitel IACG zodpověděl otázky na složení zaměstnanců firmy s tím, že firma nezaměstnává agenturní pracovníky. 
Byla vznesena i otázka na přítomnost zástupců nebo členů petičního výboru, na otázku nikdo z přítomných nereagoval. 

V Přešticích dne 9. října 2014

Zapsala: Eva Česáková, koordinátorka Zdravého města Přeštice
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