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Dny zdraví 13. – 18. října 2014 
Ve spolupráci Zdravého města Přeštice a Kulturního a komunitního centra se v letošním roce podařilo v rámci kampaně Dny zdraví uspořádat několik akcí, ze kterých si mohl vybrat opravdu každý.

Mikrosvět vůní – výstavu fotografií rostlin pořízených speciálním mikroskopem zobrazujících mikrostrukturu léčivých aromatických rostlin autorky Dr. Kateřiny Svobody uspořádala Voňavá země v Mlýnské ulici. Zde se také konala přednáška Heleny Černé na téma přírodní léčby. 

Dobrou náladu na mnoho dní dopředu načerpaly účastnice na interaktivní přednášce Oleny Sydorak na téma Dobrá nálada – klíč ke zdravému a úspěšnému životu. 

Evangelický sbor Přeštice zaujal zábavnou hrou pro děti i dospělé pod názvem Zdravověda nemusí být žádná věda, akce se konala na Masarykově náměstí. Venku se také konalo již tradiční dopoledne plné zdravého pohybu pořádané pro děti z přeštických mateřských škol v Městském parku. 
Velký sál Kulturního a komunitního centra byl místem pro setkání s Léčivým divadlem Gabriely Fillipy a jejími zajímavými hosty.

Pro zdravé cvičení různých forem nabídlo své prostory taneční studio Hely (Spirals, Zumba Gold, Aerobic body forming, jóga), Den zdravého životního stylu nabídla zájemcům Čajovna a solná jeskyně v Hlávkově ulici včetně produktu alternativní léčby a ochutnávky vegetariánské stravy.

Do programu také patřilo slavnostní vyhlášení vítězů cyklistické soutěže Talent cup 2014, po kterém následovala nejprve taneční akce pro děti a večer vyvrcholil 1. BIKE bálem COPRu.

Doprovodným programem Dnů zdraví v Přešticích byla výtvarná soutěž pro žáky Základní školy Josefa Hlávky na téma „Jak být zdravý a fit“, vítězné práce jsou vystaveny v atriu radnice. 
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