U S N E S E N Í
z 27. zasedání Zastupitelstva města Přeštice konaného dne 24.6. 2010
v Kulturním a komunitním centru Přeštice, Masarykovo náměstí 311

Zastupitelstvo města Přeštice:
A/ volí

1.
návrhovou komisi ve složení: 

Ing. Josef Benedikt, pan Miroslav Vacek, Mgr. Antonín Kmoch.
B/ schvaluje
1.
směnu městských pozemků p.č. 1111/1 o výměře 5812 m2 a části p.č. 1110 o výměře cca 1585 m2 za pozemek p.č. 711/1 o výměře 5191 m2 ve vlastnictví manželů Josefa a Mileny Levorových, bytem Nedražice 47, Kostelec.

2.  
koupi spoluvlastnických podílů pana Luboše Bartíka, bytem Hlavní 77, Stehelčeves, pana Radomila Bartíka, bytem Voříškova 225, Klatovy a paní Romany Walterové, bytem Cibulkova 216, Klatovy na pozemcích dle PK p.č. 712 a p.č. 713 v k.ú. a obci Přeštice za celkovou cenu 50.000,- Kč.
3.
zřizovací listiny PO ZŠ Přeštice, ZŠ a MŠ Skočice, MŠ Dukelská, MŠ Gagarinova, ZUŠ Přeštice, DDM Přeštice a KKC Přeštice v novém znění. 

4.
Dodatek č. 5 ke „Smlouvě o výstavbě víceúčelové sportovní haly s ledovou plochou a o jejím využití, o výstavbě obchodních objektů s parkovacími a obslužnými plochami a zelení, o zřízení věcného břemene dočasného využívání pozemků, o budoucí smlouvě kupní se závěrečnými ustanoveními“ uzavřené mezi Městem Přeštice a společností AREA group s.r.o. dne 29.4.2005 ve znění pozdějších dodatků. 
C/ vydává  

1.
změnu č. 2 regulačního plánu rozvojová zóna Přeštice – Severní předměstí 
formou opatření obecné povahy. 
D/ ukládá  

1.
pořizovateli změny č. 2 regulačního plánu rozvojová zóna Přeštice – Severní předměstí, odboru výstavby a územního plánování, Masarykovo nám. 107, 
Přeštice, zajistit následně činnosti, vyplývající ze správního řádu a stavebního zákona 
a jeho prováděcích předpisů.
E/ bere na vědomí
1.
zprávu o činnosti rady města za mezidobí.
2.  
že ověřilo změnu č. 2 regulačního plánu rozvojová zóna Přeštice – Severní předměstí, na základě odůvodnění opatření obecné povahy, že není v rozporu s územně plánovací dokumentací a se stanovisky dotčených orgánů.
F/ neschvaluje
1.
pověření rady města k rozhodování o udělení souhlasu s pokračováním stavebních prací v souvislosti se zněním čl. IV. Dodatku č. 5 „Smlouvy o výstavbě víceúčelové sportovní haly s ledovou plochou a o jejím využití, o výstavbě obchodních objektů s parkovacími a obslužnými plochami a zelení, o zřízení věcného břemene dočasného využívání pozemků, o budoucí smlouvě kupní se závěrečnými ustanoveními“ uzavřené mezi Městem Přeštice a společností AREA group s.r.o. dne 29.4.2005 ve znění pozdějších dodatků.

Mgr. Antonín Kmoch




   
Mgr. Petr Fornouz

       místostarosta





                     starosta

