U S N E S E N Í

z 5. zasedání Zastupitelstva města Přeštice konaného dne 3.5. 2007 v Kulturním zařízení Přeštice, Masarykovo náměstí 311

Zastupitelstvo města Přeštice
A/ volí
1. 
Návrhovou komisi ve složení: Ivana Kohoutová, Bc. Vladimír Frouz, Mgr. Antonín Kmoch.



B/ schvaluje
1.1.
Na základě § 64 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) zadání Změny č. 1 „Regulačního plánu rozvojové zóny Přeštice - severní předměstí“.

1.2.
Na základě schváleného zadání vypracování návrhu Změny č. 1 „Regulačního plánu rozvojové zóny Přeštice - severní předměstí“ dle § 65 odst. 1 písm. a) stavebního zákona. 

2.
Prodej městského pozemku p.č. 206/45 o výměře 39 m2 v k.ú. a obci Přeštice paní Petře Kriegelsteinové, Kosmonautů 167, Přeštice za cenu 100,- Kč / 1m 2 a úhradu nákladů spojených s převodem. 

3.
Prodej městského pozemku p.č. 475/21 o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Přeštice paní MUDr. Evě Perglerové, 5. května 1004, Přeštice za cenu 100,- Kč / 1m 2 a úhradu nákladů s pojených s převodem. 

4.
Uzavření smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu města v roce 2007 s těmito subjekty.

TJ Sokol Žerovice, Sdružení obyvatel Zastávky, SONS-oblastní pobočka Plzeň-jih, Spolek pro záchranu historických památek Přešticka, Český svaz chovatelů Přeštice, TJ Přeštice, Osada Šeříků Přeštice - Vícov, Myslivecký spolek Přeštice, Myslivecké sdružení Sokol Žerovice, Klub českých turistů Přeštice, Klub českých turistů Plzeňsko, Český červený kříž Skočice, Diakonie ČCE Merklín, Farní charita Přeštice, Farní sbor ČCE, Junák - svaz skautů a skautek Přeštice, Carmina Přeštice, Obec baráčníků pod Ticholovcem, TJ Sokol Přeštice, Občanské sdružení zdravotně postižených Přešticko.

5.
Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2007 o změně OZV č. 5/2006, o provozování výherních hracích přístrojů.)  


C/ zamítá
1.
Žádost pana JUDr. Karla Pexidra, Libušina 5, Plzeň o prodej části městského pozemku p.č. 1309 v k.ú. Přeštice.
2.
Žádost pana Davida Hanzlíčka, Komenského 99, Přeštice o prodej části městského pozemku p.č. 32/1 v k.ú. a obci Přeštice.

3.
Žádost pana Luďka Skály, Komenského 101, Přeštice o prodej městského pozemku p.č. 1503/1 v k.ú. a obci Přeštice.

D/ bere na vědomí
1.
Zprávu o činnosti rady města za mezidobí.
2.
Výpověď smlouvy o vytvoření společného školského obvodu podanou obcí Horšice.

3.
Uzavření Smlouvy o dílo na zhotovení projektových dokumentací stavby „Krytý bazén včetně venkovních odpočinkových ploch v Přešticích“ mezi městem Přeštice a AREA group s.r.o., Plzeň.

Mgr. Antonín Kmoch






Mgr. Petr Fornouz
       místostarosta







          starosta
PAGE  
2

