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Městský úřad Přeštice 
odbor výstavby a územního plánování  
334 01 Přeštice, Masarykovo nám. 107, telefon 377 332 555, fax: 377 332 505 
	

	SPIS. ZN.:
	OVÚP/3215/2015/KOI
	V Přešticích dne: 11. 8. 2015

	NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ:
	PR-OVÚP-KOI/20204/2015

	OPRÁVNĚNÁ ÚŘEDNÍ OSOBA:
TELEFON:
E-MAIL:
	Iva Kocúrová
377 332 540
kocurova@prestice-mesto.cz


Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
JUDr. Ivana Čadková, Modřínová č. p. 2436/2, Východní Předměstí, 326 00 Plzeň 26 (dále jen "žadatel") podala dne 21. 7. 2015 žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) u Městského úřadu Přeštice, odboru výstavby a územního plánování, jako stavebního úřadu příslušného podle § 13 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), kterou žádá od stavebního úřadu jako povinného subjektu ve smyslu § 2 odst. 1 InfZ následující informace (citováno):
„informaci, jaká stavební povolení, případně dodatečná povolení stavby, Váš odbor jako příslušný správní orgán v přenesené působnosti vydal v rámci akce CTPark-fáze I., kdy byla vydána, kdy nabyla právní moci, jaký byl předmět řízení a podmínky pro výstavbu, případně zda by bylo možno zaslat celý text rozhodnutí.“

Zdejší stavební úřad výzvou ze dne 23. 7. 2015 vyzval žadatele podle § 14 odst. 5 InfZ, abyste své podání doplnil tak, aby z něho bylo zřejmé, zda o poskytnutí informace žádá sám žadatel jako fyzická osoba nebo zda jako advokát požaduje informace pro své klienty a v návaznosti na uvedené doplnil své podání o náležitosti podle §14 odst. 2 InfZ, a aby svou žádost, jaké podmínky byly pro výstavbu, v příliš obecné rovině upřesnil, tak aby z něho bylo zřejmé, jakou informaci požaduje.
Žadatel dne 4. 8. 2015 učinil podání, ve kterém uvedl, že podání činí fyzická osoba podnikající dle zvl. předpisů a požadované údaje, to je datum narození a adresu trvalého pobytu nedoplnila. Správní orgán jako povinný subjekt tento nedostatek posoudil, jako nedostatek údajů o žadateli, které nebrání postupu vyřízení žádosti o informaci podle tohoto zákona, správnímu orgánu je zřejmé, o koho se jedná, proto žádost neodložil. 
V citovaném podání ze dne 4. 8. 2015 žadatel uvedl, že podmínkami pro výstavbu byly míněny zejm. podmínky pro provedení stavby ve smyslu § 115 stavebního zákona. 

K doplněné žádosti o informaci správní orgán sděluje: 

1) Zdejší stavební úřad nevydal žádné stavební povolení na stavby v rámci akce CTPark – fáze I.
2) Zdejší stavební úřad vydal na stavby v rámci akce CTPark – fáze I. dodatečné povolení dne 26. 3. 2015 a 13. 7. 2015, uvedená povolení nabyla právní moci 31. 3. 2015 a 15. 7. 2015, předmětem řízení byla v obou případech hala PRE 1A včetně trafostanice, strojovny a nádrže SHZ, podmínky pro provedení stavby ve smyslu § 115 stavebního zákona (dle upřesnění žadatele) v obou případech byly následující:
· Dle jaké dokumentace bude stavba dokončena.

· Jak bude stavba napojena na veřejnou dopravní infrastrukturu a návaznost na jiné podmiňující stavby a zařízení.

· Jak bude stavba napojena na technickou infrastrukturu a návaznost na jiné podmiňující stavby a zařízení.

· Jaké fáze výstavby má stavebník oznámit stavebnímu úřadu za účelem provedení kontrolních prohlídek stavby.
· Jak má být koordinována a zabezpečena bezpečnost a ochrana zdraví při práci na staveništi.
· Jaké obecné požadavky na výstavbu mají být dodrženy.

· Kdo provede vytyčení prostorové polohy stavby.
· Kdo bude stavbu provádět.

· Provedení zkušebního provozu.
· Kdy mají být prováděny některé hlučné stavební práce.
Iva Kocúrová
vedoucí odboru výstavby a ÚP
Obdrží:

účastníci (dodejky do vlastních rukou)
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